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Za uvod nekoliko rečenica o proračunu 
za 2016. i planovima?
Proračun Grada Preloga za 2016. godinu u 
iznosu od 21,2 milijuna kuna donesen je na 
bazi 2015. godine, s obzirom da još nije do-
nijet državni proračun. Željeli smo napraviti 
jedan općenitiji proračun, pa ukoliko bi došlo 
do realizacije određenih projekata uz pomoć 
države, rebalansom bismo ga lakše uskladili. 
Dakako, donijeli smo proračun za 2016. godi-
nu vodeći računa da ne zanemarimo niti jedno 
prigradsko naselje, uza sve funkcije samog 
Grada Preloga. Kad je riječ o pojedinim pro-
jektima, vrlo nam je bitno da se počne graditi 
kanalizacijska mreža u Čehovcu. Imamo do 
kraja zatvorenu financijsku konstrukciju uz po-
moć Hrvatskih voda i Međimurskih voda, a mi 
ćemo svoj dio osigurati uz pomoć proračuna 
i Županijske uprave za ceste. Izgradnja ka-
nalizacije u Čehovcu trebala bi biti jedna od 
ključnih kapitalnih investicija u 2016. godini. 
Moram reći da se u naselje Čehovec do sada 
najmanje ulagalo, nismo htjeli ništa asfaltirati i 
uređivati dok se ne izgradi kanalizacija, kako 
se ne bi dva puta kopalo i raskopavalo. Čeho-
vec se spaja na pročistač Donji Kraljevec. U 
2016. godini bit će u završnoj fazi izrada proje-
kata za  aglomeraciju Donja Dubrava, riječ je 
o kanalizacijskoj mreži za više naselja grada 
Preloga, to jest Cirkovljan,  Draškovec, Hemu-
ševec, Čukovec i Oporovec. Početak radova 
na aglomeraciji Donja Dubrava predviđen je 
za kraj 2016. godine. Sam Grad Prelog i nase-
lje Otok spojit će se na aglomeraciju Podbrest, 
što je također u poodmakloj fazi planiranja.
Kako su izmjene poreznih zakona utjecale 
na punjenje proračuna?
Nisam zadovoljan dosadašnjom poreznom 
politikom države, koja je vrlo loša prema jedi-
nicama  lokalne samouprave koje su razvije-
nije. Država nam ostavlja premalo sredstava, 
svega 60 posto poreza na dohodak. Smatram 
da je to nepravedno, porezna politika mora biti 
ista za sve jedinice lokalne samouprave. Kad 
je riječ o razvoju turizma, smatram da previše 
novca ide za razvoj turizma na moru, a pre-
malo novca za razvoj kontinentalnog turizma. 
Taj dio turističkog kolača u najmanju  se ruku 
mora poštenije raspodijeliti. Međimurje može 

imati mnogo bolju turističku ponudu nego je 
sada ima, no za to su potrebna veća ulaganja 
u turizam.
Gospodarske zone? Ima li naznaka novih 
investicija?U visokom stupnju realizacije je 
dokumentacija za proširenje Gospodarske 
zone Sjever u Prelogu koju bismo kandidi-
rali za sredstva iz Ministarstva gospodarstva 
te Ministarstva obrta i malog poduzetništva. 
Ozbiljni upiti i interes već su pokazani su od 
strane danskog investitora i švicarskog inve-
stitora, a očekujemo i druge. Ono što je bitno 
reći za preloško gospodarstvo jest to da će 
iduće godine Prelog biti veliko gradilište, a to 
znači i nova radna mjesta. Prema najavama, 
tvrtka LPT gradit će čak 11.000 kvadrata za-
tvorenog i natkrivenog prostora, a oko 2000 
kvadrata gradit će i Hilding Anders. Najavili su 
da će nove pogone ili dio pogona  graditi i Ro-
tocomerc, zatim tvrtka  Tomaplast i drugi. Ta 
su ulaganja u proširenje kapaciteta i to je ne-
što novo. Otvorena je nova kompostana i nova 
sortirnica korisnog otpada, nabavljene nove 
kante i vozila i drugo, komunalni standard zbri-
njavanja otpada veoma je visok i među naj-
višima u Hrvatskoj. U investicije treba ubrojiti 
i buduće radove na Marini Prelog, projektna 
dokumentacija je u visokoj fazi razrade. Tu 
ima određenih prepreka koje rješavamo kako 
bismo projekt Marine kandidirali prema Mini-
starstvu turizma. Nadamo se da će se promi-
jeniti i Prostorni plan Međimurske županije koji 
bi omogućio i izradu kampa, no to je dugotra-
jan postupak. Naime, ako samo jedna jedinica 
lokalne samouprave u županiji  ne izrazi svoje 
želje kod promjene prostornog plana, to može 
zakočiti cijeli proces. 
Kako ocjenjujete suradnju s Međimurskom 
županijom i ministarstvima?
Suradnja s Međimurskom županijom i mini-
starstvima je korektna, ali se svakako nadamo 
da će u narednom razdoblju biti još bolja.
Grad Prelog ima bogat kulturni i društve-
ni život. Uspijeva li Grad pratiti rad brojnih 
udruga?
Godišnje se na području Grada Preloga odvija 
preko 30 manifestacija u organizaciji Grada i 
Turističke zajednice u koje su uključene i udru-
ge s područja Grada. S druge strane, udruge 
uz pomoć Grada kroz godinu i samostalno 
organiziraju određena događanja, tako da se 
broj godišnjih događanja na području Grada 
Preloga penje na puno veći broj. Grad Pre-
log se na najbolji mogući način trudi udovoljiti 
svim udrugama na njegovom području, narav-
no u skladu sa svojim mogućnostima. Pruža 
im financijsku i materijalnu potporu i to u obliku 
prostora i godišnjih potpora koje im pripadaju 
prema proračunu Grada Preloga.
Jeste li zadovoljni brojem posjetitelja na 
manifestacijama?
Svakako da sam zadovoljan odazivom naših 
građana na manifestacije koje se događaju 
kroz godinu u našem gradu. Zamjećujem da 
se budi svijest ljudi te da se ljudi sve više okre-

ću kulturi, sportu i zdravom životu. S obzirom 
da je puno manifestacija postalo tradicionalno, 
građani pokazuju veliku zainteresiranost te im 
manifestacije prelaze u naviku. Drugi podatak 
kroz koji se vidi puno veća posjećenost mani-
festacijama jest i povećanje broja noćenja na 
području Grada Preloga. Bilježi se povećanje 
od 30 posto u odnosu na prošlu godinu te će 
broj noćenja u 2015. godini premašiti brojku od 
8000, što je za naš grad impozantna brojka.
Koje još investicije možete najaviti? 
Kad je riječ o investicijama u Prelogu najvažni-
ja su nam tri projekta: izgradnja grobne kuće, 
uređenje glavnog trga za koji već postoje idej-
ni projekt i građevinska dozvola te uređenje 
Dječjeg vrtića. Želja nam je u 2016. godini 
početi izgradnju grobne kuće. Sam projekt 
Dječjeg vrtića je vrlo zahtjevan, investicija je 
velika, oko 18 milijuna kuna. Kako natječaja 
prema europskim fondovima trenutno nema, 
razmišljamo o nadogradnji postojećeg vrtića. 
Svakako da u budućnosti, u dogledno vrijeme, 
planiramo izgraditi novi, no sad je to naprosto 
prevelika investicija za nas, tim više što ne mo-
žemo računati sredstva iz europskih fondova, 
pa bi to jako opteretilo proračun. Mogli bismo 
ga izgraditi samo po fazama, što bi potrajalo 
i ne bi bilo najbolje rješenje. Zbog toga smo 
odlučili iskoristiti mogućnost koja nam se nudi, 
da uz pomoć Fonda za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost uredimo postojeći vrtić uz 
proširenje za dva odjeljenja te promjenu krovi-
šta i stolarije, kao i uz uređenje okoliša. Fond 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost već 
je odobrio sredstva za projektnu dokumentaci-
ju za kvalitetnije energetsko rješenje uređenja 
vrtića i ne vidim razloga da nam sad u reali-
zaciji ne pomogne. U planu za iduću godinu 
je i pješačko-biciklistička staza Prelog - Otok i 
početak rekonstrukcije ulice Kralja Petra Kre-
šimira IV. u Prelogu do ambulante. Naravno 
da ćemo i dalje raditi pritisak da se izgradi pre-
loška zaobilaznica. 

Poštovane sugrađanke i sugrađani.
Božić je blagdan rođenja Isusa Krista. 
Blagdan mira, ljubavi, spokoja, nade i vje-
re u bolje i sretnije sutra. Stoga, dragi moji 
sugrađanke i sugrađani podijelimo ljubav i 
toplinu svoga doma s onima koji to nema-
ju. Otvorimo svoja srca te pružimo ruku i 
toplu riječ onima kojima je to potrebno. 
Ove godine, Vama i vašim obiteljima želim 
sretan i blagoslovljen Božić, uz želju da 
ga provedete u miru, radosti i zajedništvu 
obitelji i vjere, te da nam nadolazeća 2016. 
godina, svima nama bude bolja i uspješ-
nija od prethodnih. Samo naša zajednička 
snaga, vjera, volja i upornost može nas do-
vesti do uspjeha kakvim težimo.  

Sretan i blagoslovljen Božić, te svako do-
bro u novoj 2016. godini.    
            Vaš gradonačelnik
 Ljubomir Kolarek, dr. vet. med. 

Prelog će biti veliko gradilišteGRADONAČELNIK LJUBOMIR 
KOLAREK O PROTEKLOJ 2015. I 
PLANOVIMA ZA 2016.
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Poštovane sugrađanke i sugrađani,
 koristim ovu priliku da se od srca 
zahvalim svima vama koji ste svojim an-
gažmanom u 2015. godini, u Gradskom 
vijeću, mjesnim odborima, kulturnoj, 
sportskoj ili bilo kojoj drugoj udruzi, u 
župnoj zajednici, u radu vrtića, škola ili 
pak na bilo koji drugi način doprinije-
li održavanju statusa grada Preloga, kao 
jednog prekrasnog gradića ugodnog za 
život.
 Grad Prelog je doista postao pra-
va donjomeđimurska prijestolnica po-
slovnih i društvenih zbivanja, što iziskuje 
znatne ljudske i financijske resurse koje 
je potrebno osigurati u gradskom prora-
čunu. Intencija kod donošenja svih odlu-

ka Gradskog vijeća tijekom ove godine 
bila je stvaranje okvira za jednakomjerni 
razvoj svih naselja u sastavu grada (Čeho-
vec, Prelog, Otok, Oporovec, Cirkovljan, 
Draškovec, Hemuševec, Čukovec) s Pre-
logom kao lokomotivom razvoja i stvara-
nja dodane vrijednosti. Bitno je istaknuti 
da unatoč relevantnosti gradske politike, 
najvažniji je zapravo angažman pojedi-
naca i udruga u kreiranju kvalitete života 
pojedinog naselja i grada u cjelini. Stoga, 
ključni je zadatak svakog od nas da si po-
stavimo pitanje što osobno  svatko od nas 
može napraviti za svoje naselje, za svoj 
grad, i kako se konstruktivno uključiti u 
političke i društvene aktivnosti?
 Poduzetništvo je naš biser po ko-
jem smo poznati diljem Hrvatske i svije-
ta, stoga s ponosom možemo reći da smo 
“business friendly” grad koji privlači in-
vestitore čvrstim argumentima, ističući 
komparativne prednosti koje imamo, ali 
i kroz administrativnu stručnost i učin-
kovitost. Sve to je rezultiralo podatkom 
da imamo trenutno samo 3,5 posto ne-
zaposlenih stanovnika u odnosu na uku-
pan broj stanovnika, a što će sigurno u 
relativno kratkom vremenu rezultirati i 
porastom plaća te još većom kvalitetom 
života u našoj sredini.

 Godina koja je iza nas bila je 
bogata raznim društvenim događanjima 
(Advent u Prelogu, Noć muzeja, Barokne 
večeri, Opera pod zvijezdama, Ljeto u 
Prelogu, Igre mladih, Festival “Kre Mure 
i Drave”, Rokovo u Draškovcu, Seoske 
igre u Čukovu i Cirkovljanu, Večer uz 
tamburicu, Dani Kalmana Mesarića...), 
kojih se ne bi posramio ni puno veći grad 
od Preloga. Osim toga, u ponudi su bile 
i brojne izložbe Muzeja Croata insulanus 
te aktualne projekcije u 3D kinu Doma 
kulture Prelog.
 Jedan od bitnijih ciljeva svega 
gore navedenog, ali i našeg političkog 
djelovanja, jest zadržati mlade ljude u 
našem gradu, omogućiti im stipendije, 
sufinanciranje studentskih kredita, posao, 
pristupačnu cijenu jaslica i vrtića, jedno-
smjensku nastavu u osnovnim školama, 
adekvatno srednjoškolsko obrazovanje i 
sve drugo što je nužno za kvalitetan i is-
punjen život.
 U tom duhu želim svim žiteljima 
grada Preloga sretan i blagoslovljen Bo-
žić te uspješnu Novu 2016. godinu! 

Goran Gotal, predsjednik
Gradskog vijeća

Pozdravna riječ predsjednika Gradskog vijeća

PROGRAM JAVNIH RADOVA 
Grad Prelog se i ove godine uključio u projekt Javnih radova Hrvat-
skog zavoda za zapošljavanje, Područni ured Čakovec i to prijavom 
na mjeru “Radom za zajednicu i sebe” i “Pomoć sebi i drugima”. Pri-
javljen je program s ciljem podizanja kvalitete uređenosti javnih po-
vršina, čišćenja okoliša i pomoć potrebitima. Javni rad na uređeno-
sti javnih površina sastoji se u poboljšanju stanja uređenosti javnih 
površina i nerazvrstanih cesta, uređenja parkova, dječjih igrališta, 
sadnja i održavanje cvjetnih gredica i drvoreda, održavanje čistoće 
spomenika i spomen obilježja. Pomoć u kući koja se pruža u okvi-
ru ovih mjera javnih radova sastoji se u čišćenju kuća, dvorišta od 
snijega i njihovo održavanje, cijepanje drva, nabava hrane za starije 
i nemoćne te obavljanje različitih kućanskih poslova. Bit programa 
je društveno koristan rad koji se obavlja na području Grada Preloga 
i zapošljavanje nezaposlenih osoba iz određenih ciljanih skupina. 
Od 20. travnja do 19. listopada na navedenim poslovima radilo je 
20 osoba. Nakon toga podnesen je novi zahtjev za odobravanje 
financiranja javnih radova i odobrene su tri osobe za razdoblje od 7. 
prosinca 2015. godine do 6. lipnja 2016. godine. Od 23 osobe koje 
su bile ili još jesu zaposlene na programu javnih radova, sedam 
osoba je radilo na pružanju usluge pomoći u kući. Usluga pomoći u 
kući pruža se u oko 25 domaćinstava s područja Grada Preloga, sa 
starijim, teže pokretnim osobama ili osobama s invaliditetom i ma-
njim iznosima prihoda. Ukupno je za program javnih radova u 2015. 
godini izdvojeno oko 440.000 kuna. Kontinuirano provođenje javnih 
radova na području Grada Preloga plod je izuzetno dobre suradnje 
s Zavodom za zapošljavanja u Čakovcu a posebno treba istaknuti 
i pohvaliti promptnost u reagiranju Ispostave u Prelogu. (Miljenka 
Radović, mag.iur.)

NOVA ODLUKA O 
OBAVLJANJU UGOSTITELJSKE 

DJELATNOSTI 
Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je Odluku o obavljanju 
ugostiteljske djelatnosti na području Grada Preloga zbog obve-
ze usklađenja s novim  Zakonom o ugostiteljskoj djelatnosti. Ob-
veza usklađivanja odnosila se na utvrđivanje radnog vremena 
ugostiteljskih objekata i to iz skupina restorani i barovi, radno 
vrijeme objekata na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu 
unutar kojeg se mogu pružati ugostiteljske usluge te određiva-
nju  prostora na kojima mogu biti ugostiteljski objekti u kiosku, 
nepokretnom vozilu i priključnom vozilu, šatoru, na klupi, kolici-
ma i sličnim napravama za pružanje ugostiteljskih usluga. No-
vosti koje donosi Zakon se odnose na obvezu vlasnika da traže 
mišljenje turističkog vijeća za rad u dužem radnom vremenu. 
Utvrđeni su točni uvjeti za produženje radnog vremena, kao i 
za njegovo skraćenje. Predviđena je mogućnost, i to odlukom 
izvršnog tijela, određivati drugačije radno vrijeme za vrijeme 
održavanja manifestacija, obilježavanje zaštitnika mjesta, sport-
skih događanja, glazbenih i drugih festivala od interesa za Grad 
Prelog. Odlukom su određeni prostori u kojima se mogu pružati 
ugostiteljske usluge putem  kioska, nepokretnog vozila i priključ-
nog vozila, šatora, na klupi, kolicima i slično. Odlukom je dana 
mogućnost vlasnicima obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava 
da samostalno određuju radno vrijeme u svojim objektima u ko-
jima pružaju ugostiteljske usluge. (Miljenka Radović, mag.iur.)
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DOBITNICI GRADSKIH PRIZNANJA ZA 2015. 
NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO

ANTUN HOBLAJ (Prelog)  
Antun Hoblaj rođen je u Štrukovcu u obitelji 
Franje i Agate kao šesto od sedmero djece. 
Osnovno školovanje završio je u Štrukovcu i 
Vratišincu, a klasičnu gimnaziju u Zagrebu. Za 
svećenika  Zagrebačke nadbiskupije zaređen 
je 29.  lipnja 1975. Kao župnički pomoćnik, 
odnosno zamjenik, službovao je šest mjeseci 
u više župa. U svojstvu kapelana šest godina 
i devet mjeseci službovao je u župi Sv. Jako-
ba u Prelogu, a dekretom zagrebačkoga Nad-
biskupa, kardinala Franje Kuharića  imenovan 
je 30. studenog 1982. upraviteljem iste župe u 
čijem svojstvu nalazi se i danas.  U okviru svo-
je župničke pastoralne službe posebice je pre-
poznatljivo njegovo obnoviteljsko-graditeljsko 

zalaganje na sakralnim objektima. Temeljito je 
obnovio umjetnički znamenitu župnu crkvu s 
okolišem Sv. Jakoba u Prelogu kao i filijalne cr-
kve (Cirkovljan, Otok). Pod njegovim vodstvom 
izgradila se nova kapelica Sv. Huberta u turistič-
koj zoni na Dravi. Obnovio je i dijelom izgradio 
više desetaka novih sakralnih znakova/spo-
menika na području preloške župe. Isto tako, 
pod njegovim vodstvom izgradio se novi župni 
dvor i pastoralni centar Blaženog Alojzija Ste-
pinac. Uz župničku pastoralnu službu izborom 
i imenovanjem obnaša više službi kako unutar 
Zagrebačke nadbiskupije tako i Varaždinske bi-
skupije, izabran je 11. rujna 2002. za Dekana 
Donjomeđimurskoga dekanata.  Uz uže crkveno 
i pastoralno djelovanje njegov lik i djelovanje 

prepoznatljiv je i na šire društvenom, kulturnom 
i prosvjetnom djelovanju. Unutar pastoralnoga 
centra pod njegovim vodstvom privodi se kraju 
prostorno uređivanje stalnog postava vrlo dra-
gocjene likovno-umjetničke i knjižnične zbirke 
što će uvelike umjetnički obogatiti Prelog. Isto 
tako uključio se i u zalaganje da Prelog dobi-
je srednju školu, a kasnije i gimnaziju. Uklju-
čio se u organizaciju Varaždinskih glazbenih 
baroknih večeri. Na prijedlog Velikoga meštra 
izabran je članom Družbe Braće Hrvatskoga 
Zmaja - Zmajski stol Čakovec, kao Zmaj Štru-
kovski. Još od studentskih dana član je Matice 
Hrvatske. Aktivan je pri osnivanju Zrinske Gar-
de Čakovec čiji je danas počasni član. Nagra-
đen je Nagradom Zrinski Međimurske županije. 
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INNER WHEEL CLUB PRELOG 
(Prelog)  
International Inner Wheel je svjetska 
ženska organizacija koja diljem svijeta 
okuplja prvenstveno supruge rotarijanaca 
s ciljem međusobnog druženja, pomaganja 
onima kojima je pomoć potrebna te 
širenja međusobnog međunarodnog 
prijateljstva i razumijevanja. IWK Prelog 
registriran je 29. 11. 2009. godine, a 
osnovan je u studenom 2009. godine. 
2014. godine članice su obilježile pet 
godina djelovanja kluba. U ovih šest 
godina djelovanja u humanitarne akcije 
donirali su preko 120.000 kuna. Klub 
organizira nekoliko prepoznatljivih akcija 
koje se održavaju na području Preloga, a 
to su akcija „Anđeli“, u adventsko vrijeme, 
„Maslina“, pred sam blagdan Uskrsa te 
„Dani kruha“. Za ova događanja članice 
same na svojim radionicama izrađuju 
predmete koje u vrijeme akcija izlažu na 
štandovima. Prikupljena sredstva doniraju 
potrebitima. Uz prikupljena sredstva od 
akcija gotovo sav iznos članarina svojih 
članica doniraju.

PRILOČKA AMATERSKA SCENA
Kazališna udruga Priločka amaterska 
scena (P.A.S.) sa svojim radom započela 
je 2005. godine na inicijativu Božidara 
Glavine, Dejana Novaka i Gorana 
Muminovića. P.A.S. razvija kulturu Grada 
Preloga te je ova udruga u posljednjih 
nekoliko godina ostvarila sjajne rezultate 
u svom djelovanju. Dobitnici su brojnih 
nagrada s Festivala kazališnih amatera: 
2008. nagrada za najbolji tekst za 
predstavu “Dok vreme caru mine” 
autora Božidara Glavine; predstava je 
izabrana od strane državnog selektora 
za sudjelovanje na državnom festivalu u 
Kastvu;  2013. nagrada za najbolju žensku 
ulogu – Barbara Novak u predstavi Pred 
Novo leto, a 2015. primili su nagradu za 
najbolju predstavu u cjelini za predstavu 
Regija a na Državnom festivalu kazališnih 
amatera Hrvatske gdje je nagradu za 
najbolju mušku ulogu dobio Vlado Kovač. 
Svake godine broj nastupa Priločke 
amaterske scene je rastao te su 2015. 
godine postavili rekordan broj izvedbi 
predstave Regija, koju su od polovice 
travnja do kraja listopada izveli 12 puta. 
Ove su godine proslavili 10 godina svog 
postojanja i rada.

VLADIMIR ŠESTAN (Prelog)
Vladimir Šestan rođen je u Prelogu u 
obrtničkoj obitelji. Pohađao je školu u 
Prelogu. Srednjoškolsko obrazovanje 

završio je u Čakovcu, oženjen je i 
otac je jednog djeteta. Kao i mnogim 
Međimurcima, prvo radno mjesto bilo mu 
je GK Međimurje, drugo radno mjesto bilo 
mu je u firmi Kožnjak - Štefan u Donjem 
Kraljevcu. Staklarsku radnju otvorio je 
15. 12. 1989. godine kao najmlađi obrtnik 
u proizvodno - uslužnim djelatnostima. 
Na početku djelovanja radnje bavio 
se ostakljivanjem proizvodnih hala i 
građevinske stolarije. Uramljivanjem 
slika počeo se baviti 1993. godine. 
1995. godine obitelj Šestan izgradila je 
radionicu sa skladištem. 2007. godine 
izgradili su 430 kvadrata novog poslovnog 
prostora. I dalje im je glavna djelatnost 
ostakljivanje građevinske stolarije, 
ogledala, uramljivanje i obrada stakla.

JOSIP NOVAK  (Prelog)
Josip Novak, popularni Pajdo, rođen je te 
živi u svom „Priloku kraj Drove“. Završio je 
Osnovnu školu u Prelogu i upisao srednju 
školu u Čakovcu, smjer strojobravar. 
Kratko vrijeme radio je u nekoliko 
privatnih tvrtki, dok 1995. godine otvara 
vlastiti strojobravarski obrt, kojim se bavi 
i danas. Njegov obrt broji već punih 20 
godina vrijednog rada. Bio je aktivni član 
Speedway kluba, kao i Nogometnog 
kluba Mladost u Prelogu. Trenutno vrši 
poziciju potpredsjednika Nautičkog kluba 
Labud iz Preloga. Ponosan je suprug i 
otac dviju kćeri.

RUDOLF STANČIN (Prelog)
Rudolf Stančin je također rođeni 
Priločanec. Sportskim se ribolovom 
bavi više od 50 godina. Nakon članstva 
u Glavatici iz Preloga, danas je 
predsjednik Športsko ribolovnog društva 
Ostriž iz Cirkovljana. Dugi niz godina je 
natjecatelj ribolovne ekipe. Zahvaljujući 
njegovom trudu i radu izgrađen je ribički 
dom i uređena je natjecateljska staza 
na šljunčari Cirkovljan. Niz godina u 
Zajednici sportskih udruga Grada Preloga 
obnašao je dužnost dopredsjednika. 
Otkako je otišao u mirovinu bavi se 
izradom suvenira. Njegov rad prepoznala 
je Turistička zajednica Grada Preloga 
uz koju sudjeluje na brojnim sajmovima. 
Radove izlaže i donira SRD „Ostriž“ 
Cirkovljan, Dječjem vrtiću Fijolica Prelog 
te je sudjelovao na 7. Sajmu Dječjih vijeća 
Hrvatske. Zahvaljujući njemu priločki 
„kuružnjaki“, „melini“, “plugi“, „teljige“, 
„šajke“, „tačke“, čeke“, osim Hrvatske 
i Europe završili su i u Aziji, Australiji i 
Africi.

PLAKETA GRADA PRELOGA

IGNAC BELIĆ (Prelog)  
Ignac Belić nagrađuje se Grbom Grada Preloga za osobite radne 
i poslovne zasluge u razvitku gospodarstva. Vlasnik je Auto 
Servisa Belić već dvadeset i četiri godine te dugogodišnji aktivni 
član Seljačke sloge Prelog. Vršio je dužnost dopredsjednika i 
predsjednika toga društva, a bio je i plesač u društvu. Jedan je 
od osnivača Nautičkog kluba Labud Prelog. Bio je dopredsjednik 
društva u dva mandata te je i dalje je aktivni član. Jedan je od 
obnovitelja Hrvatske seljačke stranke u Prelogu devedesetih 
godina. U tri mandata vijećnik je u Gradskom vijeću i član 
u raznim odborima. Trenutno vrši dužnost dopredsjednika 
Gradskog vijeća Grada Preloga.

JOSIP HRŽIĆ (Prelog) 
Josip Hržić 1983. godine završio je studij strojarstva i 
elektrotehnike u Zagreb. Radio je 19 godina u tvrtci Polet 
Prelog gdje je bio autor 2 patenta, zatim Končar Donji Kraljevec, 
Heplast te LPT Prelog. Niz godina je bio član Tamburaškog 
sastava Kulturne udruge Seljačka sloga Prelog, Seljačke 
družine Prelog, u dva mandata vijećnik Gradskog Vijeća Grada 
Preloga. Član je Udruge Hrvatskih invalida Domovinskog 
rata Prelog te je odlikovan medaljom za vojničke vrline i 
Spomenicom Domovinskog rata. Dane u mirovini ispunjavaju 
mu druženja sa prijateljima članovima Tamburaškog sastava 
Udruge umirovljenika Prelog.

IVAN KOSEC (Prelog)  
Ivan Kosec rodom je iz Hrastovskog, a od 1970. godine živi 
u Prelogu. Aktivni je sudionik društveno političkog života 
Grada Preloga. Trenutno je predsjednik Udruge umirovljenika 
Grada Preloga te je svoj život posvetio društvu kroz rad i 
pomaganje drugim udrugama kao što su Streljačka družina 
„Borac“ Prelog, Speedway klub Prelog, Likovna udruga Grada 
Preloga, Rukometni klub Prelog, Pjevački zbor Grada Preloga i 
Streličarski klub Prelog. Niz je godina aktivni sudionik političkog 
života te obavlja mnoge političke funkcije. Iako je u mirovini i 
danas nesebično pomaže  radu mnogih udruga na području 
Grada Preloga. 2006. godine primio je Plaketu Grada Preloga 
što mu je donijelo dodatni poticaj za daljnji rad čime je doprinio 
razvoju kulturnog i društvenog života mještana Grada Preloga.

GRB GRADA PRELOGA

General Gotovina stigao je po priznanje za 2014.
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Svečana
sjednica
Gradskog 

vijeća

Dan Grada Preloga

Svečanom sjednicom Gradskog vijeća Gra-
da Preloga obilježen je Dan Grada Preloga. 
Svečanost je započela svetom misom u Žu-
pnoj crkvi sv. Jakoba, koju je predvodio va-
raždinski biskup monsinjor Josip Mrzljak. Na 
Spomen ploču znamenitim Hrvatima Priločke 
župe cvijeće i svijeće položili su predstavni-
ci Grada Preloga, Družbe Braća Hrvatskoga 
zmaja, Matice Hrvatske i Zrinske garde Ča-
kovec, dok su prigodno slovo izrekli zamjenik 
gradonačelnika Zdravko Kvakan te predsjed-
nik Matice Hrvatske Čakovec Ivan Pranjić. 

Zrinska Garda Čakovec, međimurska povi-
jesna postrojba, predala je prijavak generalu 
Anti Gotovini. 
 Na svečanoj sjednici Gradskog vije-
ća uručena su javna priznanja za 2015. go-
dinu. Odlukom Gradskog vijeća Grada Pre-

loga Nagrada za životno djelo dodijeljena je 
prečasnom Antunu Hoblaju, župniku župe 
Sv. Jakoba u Prelogu, Grb Grada Preloga pri-
mili su Ivan Kosec iz Preloga, Josip Hržić iz 
Preloga te Ignac Belić iz Preloga. Plaketom 
Grada Preloga nagrađeni su Priločka ama-
terska scena, Inner Wheel Club Prelog, Josip 
Novak iz Preloga, Rudolf Stančin iz Preloga 
te Vladimir Šestan iz Preloga. Povelju Poča-
sni građanin Grada Preloga primio je general 
Ante Gotovina. Tom je nagradom Grad Pre-
log generala Gotovinu nagradio prošle godi-

ne, a primio ju je ove. Zahvaljujući na nagradi, 
istaknuo je svoj ponos i zahvalnost što je dio 
Grada Preloga te rekao da je ova nagrada, 
nagrada svim hrvatskim braniteljima. U ime 
svih nagrađenih zahvalio je prečasni Hoblaj, 
prisjećajući se svojih četrdeset godina u Pre-

logu. Svečanoj sjednici prisustvovali su sa-
borski zastupnici u Saboru Republike Hrvat-
ske Dragutin Glavina i Dubravko Bilić, župan 
Međimurske županije gospodin Matija Posa-
vec, zamjenica župana Sandra Herman, gra-

donačelnik Grada Malog Lošinja Gari Cappe-
lli te brojni uzvanici, prijatelji Preloga. Svim su 
se nazočnima obratili gradonačelnik Ljubomir 
Kolarek, predsjednik Gradskog vijeća Goran 
Gotal, u ime donjomeđimurskih općina, na-
čelnik Općine Donji Vidovec Josip Grivec, 
gradonačelnik Malog Lošinja Gari Capelli te 
međimurski župan Matija Posavec. Prikazan 
je tridesetominutni film o životu Grada Prelo-
ga u 2015. godini, koji je izradio Studio Vipro 
iz Preloga. U glazbenom programu svečane 
sjednice nastupio je Pjevački zbor Grada 
Preloga te glazbenice Tamara Petir na violini 
i Mirjana Krišković na harfi.
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Plan Proračun Grada Preloga za 2016. godinu iznosi  21.209.500,00 kuna, odlučilo je većinom glasova 
Gradsko vijeće na 15. sjednici održanoj 30. studenog 2015. godine. 

Prihodi 2016.
Prihodi od poreza                                              6.995.000,00 kuna
Prihodi od države, županije, fondova                4.106.500,00 kuna
Prihodi od imovine                                             2.509.000,00 kuna
Prihodi od upravnih i administrativnih 
pristojbi i  naknada po  posebnim propisima      4.681.000,00 kuna
Ostali prihodi                                                          118.000,00 kuna
Prihodi od prodaje imovine                                2.800.000,00 kuna
SVEUKUPNO: 21.209.500,00 kuna

Proračun Grada Preloga za 2016. godinu 

Rashodi i izdaci plana Proračuna Grada za 2016. g.  – 
raspoređeni po najvažnijim programima i korisnicima

Funkcioniranje tijela grada – Gradsko vijeće; Ured gradonačelnika; 
Gradska uprava;
Javni radovi; Proračunska pričuva; Mjesni odbori; Protokol… -  
4.468.350,00 kuna
Gradnja objekata komunalne infrastrukture  - 3.325.000,00 kuna
Ulaganje u poslovne zgrade  - 272.500,00 kuna
Energetska učinkovitost – Projekt „Štedimo energiju u Prelogu“ – 
50.000,00 kuna
Izrada prostorno planske dokumentacije  - 340.000,00 kuna
Održavanje komunalne infrastrukture  - 1.995.000,00 kuna
Program zaštite okoliša – 315.000,00 kuna
Dječji vrtić Fijolica Prelog  - 3.930.000,00 kuna
Obrazovanje – prijevoz učenika; studentski krediti , donacije OŠ i 
SŠ, ostale donacije u obrazovanju  - 505.000,00 kuna
Kultura – Proračunski korisnici (Dom kulture Grada Preloga, 
Knjižnica i čitaonica Grada Preloga, Muzej Croata Insulanus 
Grada Preloga); troškovi redovnog poslovanja u kulturi, projekti 

i programi u kulturi; kulturne manifestacije; kulturni spomenik – 
1.610.500,00 kuna
Religija – 92.000,00 kuna
Sport – tekući izdaci u sportu, sportske manifestacije, kapitalne 
investicije – 930.000,00  kuna
Socijalna zaštita; Crveni križ; Katruža, Udruge invalida; novorođe-
na djeca  – 469.000,00 kuna
Zdravstvo – sekundarna prevencija iz područja onkologije; labora-
torijske usluge – 46.000,00 kuna
Donacije – DVD; JVP: Civilna zaštita; Turistička zajednica, Vijeće 
za prevenciju, HGSS – stanica Čakovec – 790.150,00 kuna
Razvoj gospodarstva – 171.000,00 kuna
Otplata  kredita – 1.900.000,00 kuna
SVEUKUPNO: 21.209.500,00 kuna

Upravni odjel za gospodarstvo i financije
Odsjek za financije i proračun

Voditeljica Odsjeka
Sandra Hlišć
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Otvorena kompostana

U Prelogu je u utorak, 14. travnja, otvorena 
kompostana Prelog. Svečanim rezanjem vrpce 
kompostanu su otvorili Stjepan Glavina (jedan 
radnika u novootvorenom postrojenju), župan 
Međimurske županije Matija Posavec, načelni-
ca Sektora za zaštitu okoliša Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost Aleksandra 
Čilić i gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek. Sedam jedinica lokalne samoupra-
ve donjeg Međimurja (Grad Prelog, te općine 
Goričan, Donji Kraljevec, Sveta Marija, Donji 
Vidovec, Donja Dubrava, Kotoriba ) već 10 go-
dina zajednički gospodare otpadom na svojem 
području putem vlastitog komunalnog poduze-
ća Pre-kom Prelog. Unutar cjelovitog sustava 
održivog gospodarenja otpadom, početkom 
ove godine uvedena je i javna usluga sakuplja-
nja biorazgradivog otpada sukladno Zakonu o 
održivom gospodarenju otpadom. Kako bi se 
biorazgradivi otpad mogao obraditi i iz njega 
proizvesti kompost za to je bila potrebna gra-
đevina odnosno kompostana koja je izgrađena 

u Prelogu na lokaciji Gorice. Donje Međimurje 
je prošlu 2014. godinu završilo sa 22 % odvoje-
no skupljenog i obrađenog otpada. Ove godine 

očekuje se 50 % odvojeno skupljenog i obrađe-
nog otpada. Održivim gospodarenjem otpadom 
na području donjeg Međimurja zaposleno je 25 

radnika, od tog broja tri radnika zaposlena su 
na poslovima u kompostani. Kompostana Pre-
log pokrivati će područje donjeg Međimurja od 

otprilike 7000 domaćinstva (25000 stanovnika) 
i preko 500 pravnih osoba, a do popunjenja ka-
paciteta preuzimat će na obradu i biorazgradivi 
otpad okolnih jedinica lokalne samouprave ili 
njihovih komunalnih poduzeća koje nisu u su-
stavu zajedničkog gospodarenja otpadom. 
 Projektnu dokumentaciju za kompo-
stanu izradila tvrtka je OGP d.o.o. iz Preloga, 
u iznosu od 65 tisuća kuna sa PDV-om, a Fond 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost su-
financirao je izradu projektne dokumentacije 
u cijelosti (100 %). Izgradnja i stručni nadzor 
Kompostane Prelog vrijedna je 3.018.361,69 
kuna s PDV-om, a Fond za zaštitu okoli-
ša sufinancirao je izgradnju kompostane sa 
2.335.271,24 kuna ili 77,37 %. Kompostanu su 
izgradile međimurske tvrtke Pavlic-asfalt-be-
ton Goričan i Međimurje PMP Čakovec, dok 
je stručni nadzor obavljala tvrtka Instalmont 
Kanižaj Čakovec.
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U reciklažnom dvorištu Gradskog komu-
nalnog poduzeća Pre - kom svečano je 
3. studenog otvorena sortirnica korisnog 
otpada.  Projektnu dokumentaciju za ovu 
investiciju vrijednu 86.600,00 kuna izra-

dila je tvrtka Instal-promet Kanižaj iz Ča-
kovca, a sa 100 % bespovratnih sredstava 
sufinancirao ju je Fond za zaštitu okoliša. 
Nakon provedenog javnog natječaja izvo-
đač radova bila je tvrtka Tehnix d.o.o. iz 
Donjeg Kraljevca, a stručni nadzor prove-
la je tvrtka OGP d.o.o. iz Preloga. Izvođač 
radova tvrtka Tehnix iz Donjeg Kraljevca 
izgradila je cijelu sortirnicu  (halu i sor-
tirnu liniju) za samo 100 dana sukladno 
rokovima iz provedenog javnog natječaja. 
Vrijednost građevine, opreme i stručnog 
nadzora iznosi 3.683.244,96 kune od kojih 
je 80 % bespovratnim sredstvima sufinan-

cirao Fond za zaštitu okoliša (2.946.595,97 
kn). Kapacitet sortirnice iznosi 1200 tona 
godišnje, a u jednoj smjeni na dvije lini-
je za sortiranje može raditi do 15 radni-
ka. Fond za zaštitu okoliša prepoznao je 

rezultate vrijednih Međimuraca i značajno 
pomogao u više projekata izgradnje su-
stava gospodarenja otpadom i to u nabavi 
komunalnih vozila, smeđih kanti, žutih i 
plavih kanti, izgradnji kompostane pa tako 
i u izgradnji sortirnice korisnog otpada. 
Sortirnica je otvorena svečanim rezanjem 
vrpce, koju su prerezali djeca pobjedni-
ci Eko kviza iz Osnovne škole Prelog sa 
županom Međimurske županije Matijom 
Posavcem, gradonačelnikom Grada Pre-
loga Ljubomirom Kolarekom, direktorom 
Pre – koma d.o.o. Sinišom Radikovićem 
te vlasnikom tvrtke Tehnix d.o.o. Đurom 
Horvatom. Uz njih otvaranju sortirnice 
nazočili su brojni predstavnici političkog i 
društvenog života Međimurja, predstavni-
ci komunalnih poduzeća iz cijele Hrvatske 
sa kojima Pre-kom surađuje, kao i brojni 
građani Preloga. 

Sortirnica korisnog otpada kapaciteta 1200 tona
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Završen je projekat rekonstrukcije i semaforizacije raskršća državne 
ceste DC20 (Glavne ulice) i lokalne ceste LC20038 (Sajmišne uli-
ce) u samom centru Preloga. Vrijednost radova iznosi 702.308,20 
kuna (sa PDV-om), a iste su zajednički sufinancirali Hrvatske ceste, 
Županijska uprava za ceste i Grad Prelog. Radove je izvodila Tegra 
d.o.o. iz Čakovca, a nadzor radova provodila tvrtka GEOKON-ZA-
GREB d.o.o. iz Zagreba u suradnji sa predstavnicima investitora iz 
Hrvatskih cesta, ŽUC-a i Grada Preloga.  U okviru radova izvršena 
je kompletna rekonstrukcija raskršća, uređene su pješačke staze, 
izvađen je i uklonjen tank za lož ulje bivše robne kuće Vama kapaci-
teta 35.000 litara, izvedena je i zamjena postojeće javne rasvjete sa 
novom LED rasvjetom. Semafori su pušteni u probni rad 6.12.2014.g. 
(za dan Grada) te su se nalazili u probnom radu do 13.01.2015.g., 
kada je uspostavljen normalan režim rada semafora.

PREGLED AKTIVNOSTI NA PODRUČJU
GRADA PRELOGA U 2015. GODINI

Rekonstrukcija raskršća Glavne i Sajmišne ulice u Prelogu

Završeni su radovi na uređenju Sportskog parka „Mladost“ u 
Prelogu. Radovi u 2015. godini odnose se na izvedbu staze uz 
nogometne terene, izvedbu i završno uređenje travnjaka, geo-
detske usluge, usluge stručnog nadzora te troškove uz provedbu 
postupka javne nabave. Vrijednost izvedenih radova u 2015. go-
dini iznosi 50.829,34 kn. Izvršen je tehnički pregled radova, te je 
ishođena uporabna dozvola.
Uređenje novog stadiona NK Mladost – Komet Prelog podrazu-
mijeva radove na razgradnji i izvedbi vanjske i unutarnje zaštitne 
ograde, izgradnju glavnog i pomoćnog igrališta sa navodnjava-
njem i odvodnjom te izvedbom rasvjete pomoćnog igrališta  i oza-
konjenje (legalizaciju) svih postojećih objekata u Parku „Mladosti“ 
(u tijeku je postupak legalizacije)
Izvođač radova: Elektrocentar Petek d.o.o. iz Ivanić Grada
Nadzor: TEDING d.o.o. iz Svete Marije
Sveukupna vrijednost izvedenih radova: 1.953.685,87 kn

Sportski park “Mladost” u Prelogu

Izvedeni su radovi 
na uređenju centra 
Grada na dionici 
od Srednje škole 
Prelog do Upravne 
zgrade Grada Glav-
ne 35 prema krajo-
braznom projektu. 
Ukupna vrijednost 
izvedenih radova 
iznosi 174.514,03 
kn.

Hortikulturno uređenje Glavne ulice

Popis radova realiziranih u okviru Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture 
te drugih Programa iz domene Upravnog odjela:

Radovi na izgradnji pješačko-biciklističkih staza uz ZC 2026 na 
dionici Donji Kraljevec – Prelog  realizirani u suradnji sa Župa-
nijskom upravom za ceste. Dužina cijele dionice prometnice je 
2378 metara, a dužina izvedenih radova 2360 metara. Promet-
nica je proširena s 1,8 metara pješačko – biciklističke staze, a 
ujedno je i pritom rubna linija između kolnika i trake udubljena 
kako bi u slučaju prelaženja vozača preko trake, došlo do upo-
zoravajućih zvukova“. ŽUC je u ukupnom ulaganju sudjelovao 
sa 668.522,45 kuna, a Grad Prelog s 285.427,14 kuna. Izvođač 
radova je tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana, dok je nadzor 
nad radovima provodila tvrtka Rescon d.o.o. iz Čakovca.

Sufinanciranje izgradnje pješačko-biciklističke staze 
Donji Kraljevec – Prelog

Pripremio pročelnik Upravnog odjela Željko Poredoš, mag.ing.traff., v.r.

Paralelno sa izvedbom radova na sportskom parku, izvedeni su i 
radovi na vanjskom i unutarnjem uređenju prostorija „Speedway“ 
kluba za potrebe udruga sa područja Grada. 
Udruga MK Ren-Ban iz Preloga uz pomoć Grada Preloga uredila je 
dvije prostorije (bivše boksove Speedway kluba) za svoje potrebe.

Uređenje prostorija Speedway kluba Prelog
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Temeljem novog Zakona o održivom gospodarenju otpadom, Grad 
Prelog u suradnji sa GKP PRE-KOM d.o.o. realizirao je projekt iz-
gradnje građevine za gospodarenje biootpadom i biorazgradivim 
otpadom (kompostane), na području lokacije Gorice K3 u Prelogu.  
Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 2.387.779,35 kn.
Kompostana je kapaciteta 1500 tona godišnje, a gradila se uz po-
moć bespovratnih sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost (80%) i Grada Preloga (20%). 
Završetkom izgradnje kompostane svim korisnicima podijeljene su 
kante za skupljanje biootpada. Projektno tehničku dokumentaciju 
izradilo je Opće građevinsko poduzeće d.o.o., Glavna 29, iz Prelo-
ga. Izvođač radova je Zajednica ponuditelja PAVLIC-ASFALT-BE-
TON iz Goričana i MEĐIMURJE PMP d.o.o. iz Čakovca. Stručni 
nadzor nad izvođenjem radova provodila je tvrtka Instal-promet Ka-
nižaj d.o.o. iz Čakovca.

Izgradnja građevine za gospodarenje biootpadom i 
biorazgradivim otpadom

Dana 03. studenog 2015. godine u Gospodarskoj zoni Sjever u 
Prelogu, u dvorištu GKP PRE-KOM d.o.o. otvoren je drugi kapital-
ni objekt za gospodarenje otpadom donjeg Međimurja, sortirnica 
korisnog otpada kapaciteta od 1500 tona u jednoj smjeni godišnje. 
Fond za zaštitu okoliša prepoznao je rezultate vrijednih Međimura-
ca i značajno pomogao u više projekata izgradnje našeg sustava 
gospodarenja otpadom i to za komunalna vozila, smeđe kante, žute 
i plave kante, izgradnju kompostane, pa tako i u izgradnji sortirnice 
korisnog otpada. Vrijednost građevine, opreme i stručnog nadzora 
iznosi 3.683.244,96 kune od kojih je 80% bespovratnim sredstvima 
sufinancirao Fond za zaštitu okoliša (2.946.595,97 kn) dok je preo-
stali dio 20% financirao Grad Prelog (736.648,99 kn). Novu tvornicu 
za obradu korisnog otpada gradila je i opremala tvrtka Tehnix d.o.o. 
iz Donjeg Kraljevca. Nadzor nad radovima provodilo je Opće građe-
vinsko poduzeće d.o.o. iz Preloga, a ugovorna vrijednost nadzora 
iznosi 48.125,00 kn sa PDV-om. Izgradnjom nove veće i brže sor-
tirnice korisnog otpada zaokružen je sustav gospodarenja otpadom 
donjeg Međimurja, a GKP PRE-KOM d.o.o. postaje sabirni centar 
koji će na obradu primati i korisni otpad okolnih jedinica lokalne sa-
mouprave i komunalnih poduzeća.

Sortirnica korisnog otpada

Grad Prelog je putem GKP PRE-KOM d.o.o. proveo postupak i iz-
vršio nabavu kanti i kontejnera za sakupljanje komunalnog otpada 
na području Grada. Ukupna vrijednost nabavljene opreme iznosi 
159.564,00 kn, a nabavu je sufinancirao Fond za zaštitu okoliša sa 
iznosom od 63.825,60 kn što čini 40% troškova ukupne nabavne 
vrijednosti komunalne opreme.

Nabava komunalne opreme – kanti i kontejnera za 
sakupljanje komunalnog otpada na području Grada Preloga

Na inicijativu pastoralnog vi-
jeća župe Prelog i nekoliko 
obitelji s područja Juga, po-
krenuta je inicijativa da se na 
području naselja Jug Prelog 
sagradi kapelica posvećena 
Blaženoj Djevici Mariji Majci 
Milosti. Grad Prelog je osigu-
rao potrebnu infrastrukturu i 
zemljište za izgradnju kape-
lice dok je nekoliko obitelji 
s područja Juga osiguralo 
potrebna sredstva i logistiku 
kako bi se planirani projekt 
mogao i ostvariti. Projekt iz-
gradnje kapelice realiziran je 
krajem srpnja 2015.g.

Kapelica na području naselja Jug III u Prelogu

Izvedeni su radovi na uređenju staza za gledatelje uz ogradu no-
gometnog igrališta i staza do sportskog objekta (svlačionice) te je 
izveden dio nove ograde nogometnog terena.
Izvođač građevinskih radova je obrt „Usluge građevinske mehani-
zacije Marijan Gorupić“, dok je izvođač ograde Fil j.d.o.o.

Radovi u Sportskom parku u Otoku

Za potrebe ribolovnih natjecanja prema pravilima Hrvatskog šport-
sko-ribolovnog saveza pokrenut je postupak ishođenja lokacijske 
dozvole za sanaciju rekreacijskog ribnjaka i uređenje prostora uz 
ribnjak. U tijeku je zemljišnoknjižni postupak za utvrđivanje vlasniš-
tva zemljišta te dokazivanje pravnog interesa za izdavanje dozvo-
le. Predmet zahvata su radovi na uređenju rekreacijskog ribnjaka i 
neposrednog okolnog prostora uz ribnjak, a odnose se na zemlja-
ne radove oblikovanja ribnjaka, krajobrazno uređenje vodenih i 
obalnih površina i uređenje okoliša postavom klupa i oblikovanjem 
ribičke staze za provedbu sportskih ribolovnih natjecanja. Do sada 
uložena sredstva iznose 19.125,00 kuna, a podrazumijevaju troš-
kove izrade projekta, troškove postupka zemljišnoknjižnog isprav-
ka čestica, te troškove ishođenja lokacijske dozvole.

Sanacija ribolovno-rekreacijskog jezera “trniče” u 
Draškovcu
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Izvršena je obnova sta-
re vatrogasne šprice 
te je za istu sagrađena 
nadstrešnica  sa pristu-
pnom stazom u parku u 
centru naselja. Građe-
vinske radove izvelo je 
GKP PRE-KOM d.o.o. 
dok je konstrukciju nad-
strešnice izveo Zidarski 
obrt „Višnić“.

Nadstrešnica za vatrogasnu špricu u Čehovcu

U sklopu završetka ure-
đenja Trga Svetog Lovre 
u Cirkovljanu, izvedeni 
su radovi na izgradnji i 
postavljanju fontane.
Radove u vrijednosti od 
približno 60.000,00 kuna 
izvele su domaće tvrtke: 
Graditeljstvo Gašparić 
d.o.o., Inastalacije Mikec 
d.o.o. te Elektro Kemec 
d.o.o., a okoliš je uredi-
lo Gradsko komunalno 
poduzeće PRE – KOM iz 
Preloga.
Uz Grad Prelog, radovi 
su financirani iz donira-
nih sredstava rođenih 
Cirkovljančana Antuna 
Mikeca te Matije Berlja-
ka.

Fontana na Trgu Sv. Lovre u Cirkovljanu

Radovi na rekonstrukciji Doma kulture izvedeni u 2015. godini 
obuhvaćaju krovopokrivačke radove, elektroinstalaterske radove, 
termotehničke radove, knauf i soboslikarske radove, izvedbu ter-
mo fasade te limarske radove. Ugovorena vrijednost radova iznosi 
490.868,92 kn. Radove zajednički financiraju Ministarstvo kulture 
(150.000,00 kn), Ministarstvo gospodarstva (57.144,00 kn) i Grad 
Prelog (283.724,92 kn).
Radove su izvodile domaće tvrtke i obrtnici i to:
- D.G. Commerce d.o.o. – izvođač elektroinstalaterskih radova
- „Soboslikar“ Dražen Novak – izvođač fasaderskih
- Limarija Igrec – izvođač limarskih radova
- Mikec instalacije d.o.o. – izvođač radova
  na termotehničkim instalacijama
- Zidarsko fasaderski obrt Malek – izvođač radova na
  adaptaciji krovišta
- Color centar d.o.o. – izvođač adaptacijskih radova

Dom kulture Čukovec

Izvedeni su radovi u Sportskom parku u Oporovcu:
- soboslikarski radovi na objektu – izvođač Soboslikarski obrt 
Spektar
- staza oko nogometnog igrališta za gledatelje i staza do objekta 
(svlačionice)
- rasvjeta za osvjetljenje nogometnog terena (prva faza – polo-
žen kabel i uzemljenje te su izvedeni temelji za stupove)
- uređen je dio ograde nogometnog terena
Radove su izvodile domaće tvrtke:
- D.G. Commerce d.o.o. – izvođač elektroinstalaterskih radova 
na rasvjeti
- GKP PRE-KOM d.o.o. – izvođač građevinskih radova
- Fil j.d.o.o. – izvođač ograde

Radovi u Sportskom parku u Oporovcu

Javna rasvjeta Zelene ulice u Draškovcu

Izvedena je javna rasvjeta u dijelu Zelene ulice u Draškovcu, što 
podrazumijeva 4 stupa javne rasvjete. Građevinske radove izvelo 
je GKP PRE-KOM d.o.o., dok će postavu stupova sa LED svjetilj-
kama ovih dana izvršiti Elektra Čakovec.

Izvršena je kupnja zemljišta za potrebe izrade i uređenja parkira-
lišta za potrebe mjesnog groblja u Draškovcu.

Zemljište za parkiralište groblja Draškovec
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U okviru IPA prekograničnog 
programa Slovenija – Hrvatska 
2007-2013 realiziran je projekt 
akronima MEDGEN BORZA – 
Dječja kuća u Prelogu. Partneri 
projekta su Općina Loška doli-
na kao nositelj projekta, Općina 
Rečica ob Savinji, Institut Antu-
na Trstenjaka iz Ljubljane (svi 
iz Slovenije), te Grad Prelog i 
Grad Ludbreg s hrvatske stra-
ne. Projekt se provodio u 2014. i 
2015.g. i završen je 17.06.2015. 
godine. U tijeku je izrada za-
vršnog izvješća za opravdanje 
utrošenih sredstava te se povrat 
EU sredstava očekuje  krajem 

2015.g. i 2016. godine. Ukupni 
troškovi projekta za dio koji se 
odnosi na Grad Prelog iznose 
1.023.336,24 kn, a odnose se 
na uređenje kompletnog objek-
ta (adaptacija krovišta, pročelja, 
unutarnje uređenje prostorija, 
novi sustav grijanja, nove vo-
dovodne i elektroinstalacije, iz-
vršeno je opremanje prostora, 
hortikulturno uređenje prostora 
oko zgrade) te na ostale ak-
tivnosti predviđene projektom 
(edukacije, radionice, kampovi, 
promidžba, informiranje i ostali 
troškovi).

Projekt akronima MEDGEN BORZA – Dječja kuća Prelog

U okviru preseljenja ljekarne Prelog na novu lokaciju – zgradu 
Glavna 31, izvršeno je kompletno uređenje prizemlja zgrade. 
Grad Prelog sufinancirao je radove na obnovi pročelja zgrade i 
kompletno uređenje haustora. 

Preseljenje i obnova prostora ljekarne u Prelogu

Nakon dugogodišnjih pregovo-
ra (od 2008. godine do danas) 
za uređenje zgrade u kojoj je 
smješten Poštanski ured, ove 
je godine realiziran projekt unu-
tarnje i vanjske obnove zgrade 
Pošte. Izvršena je kompletna 
rekonstrukcija i obnova unutar-
njih prostora, zamjena stolarije 
te obnova pročelja zgrade. 
Kako su sve zgrade kao i javni 
prostor te gradski centralni trg 
u neposrednoj blizini obnovljeni 
i adaptirani, uređenjem zgra-

de Pošte, završeno je uređenje 
dijela centra Grada u kojem su 
smještene sve funkcije central-
nog sadržaja (upravne, obra-
zovne, duhovne, zdravstvene, 
prometne, bankovne i trgovač-
ke). Kao tipičan primjer povi-
jesne arhitekture obnovljena 
zgrada Pošte svojim karakterom 
i položajem unutar sjevernog 
uličnog građevnog niza Glavne 
ulice, prati povijesni ritam ulične 
izgradnje, te daje ovom dijelu 
centra urbani karakter.

Obnova zgrade Pošte u Prelogu

Završeni su radovi na rekonstrukciji i dogradnji dijela zgrade Doma 
kulture u Prelogu za poslovni (prodajni) prostor tvrtke Metss d.o.o. 
U okviru radova izvršena je rekonstrukcija kompletnog prizemlja, 
dogradnja skladišta, uređenje dvorišta (izvedba parkirališta i ma-
nipulativnog prostora), obnova pročelja dijela zgrade. Radove je 
izvršila tvrtka Međimurje graditeljstvo d.o.o. iz Čakovca.

Obnova dijela zgrade Doma kulture Grada Preloga za 
poslovni prostor tvrtke Metss d.o.o.

Izvedena je kanalizacijska mreža sa kućnim priključcima te je izve-
deno asfaltiranje ulice Dr. Ive Kečkeša i spojnog dijela ul. Dr. Ive 
Kečkeša i ulice Dragutina Antoleka Orešeka u Prelogu. Radove je 
izvodila tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana, dok je nadzor nad ra-
dovima vršila tvrtka NORD-ING d.o.o. iz Čakovca. Vrijednost izve-
denih radova bez PDV-a iznosi 258.679,30 kn. Također na području 
Jug Prelog izvršeni su i radovi na asfaltiranju dijela ulice Dragutina 
Antoleka Orešeka. Radove je izvela tvrtka Tegra d.o.o. iz Čakovca, 
a nadzor je provodilo Opće građevinsko poduzeće iz Preloga. Vri-
jednost izvedenih radova iznosi 219.580,69 kn (bez PDV-a).

Izvedba kanalizacije i asfaltiranje ulice Dr. Ive Keč-
keša i ulice Dragutina Antoleka Orešeka na području 
Jug Prelog
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Izvedeni su radovi na uređenju okoliša kapele. Uređenje 
okoliša obuhvaća izvedbu oborinske odvodnje i postavu tla-
kovaca. Sa ciljem sprečavanja plavljenja centra naselja za 
vrijeme intenzivnih i obimnih padalina koje se sve češće po-
javljuju tokom proteklih godina, uz prostor parka u centru na-
selja izvedena je oborinska odvodnja. Radove na uređenju 
okoliša kapele i izvedbi oborinske odvodnje centra naselja 
izvršilo je gradsko komunalno poduzeće PRE-KOM d.o.o.

Uređenje okoliša kapele Male Gospe na Trgu 
u Hemuševcu i izvedba oborinske odvodnje 
centra Hemuševca

Uređenje prostorija u Domu kulture Hemuševec

Izvedeni su kompletni soboslikarski radovi dvorane Doma 
kulture u Hemuševcu. Radove je izveo soboslikarski obrt 
Spektar iz Cirkovljana.

Marina Prelog d.o.o.

Nastavak revitalizacije prostora uz jezero
Tvrtka Marina Prelog d.o.o. osnovana je u 
prosincu 2013. godine od strane Grada Pre-
loga kao 100 % vlasnika s ciljem razvoja 
ugostiteljstva i turizma na prostoru Grada 
uz jezero HE Dubrava. Početkom siječnja 
2014. Grad potpisom ugovora o podzakupu  
s HEP-om postaje koncesionar zemljišta u 
inundaciji na jezeru HE Dubrava poznatijim 
kao „priločka marina“, te isto daje na uprav-
ljanje novostvorenoj tvrtci. Preuzimanjem 
prava upravljanja  tvrtka započinje s revita-
lizacijom područja, dodatnim razvojem ugo-
stiteljske ponude, uređenjem i naplatom ko-
rištenja zemljišta u  prostoru za odmor i re-
kreaciju i vezova u lučici. Danas, dvadesetak 
mjeseci kasnije, sa zadovoljstvom možemo 
istaknuti da sve više posjetitelja (sportaša, 
rekreativaca, biciklista, obitelji na odmoru...) 
dolazi na prostor Zone uzivati u prirodnim 
ljepotama rijeke Drave. Terasa Cafe bara uz 
samo jezero sa bogatom ponudom pića, a ti-
jekom ljetnih mjeseci i ribe pripremljene na 
„tradicionalni način“,  najbolja su pozivnica 
za dolazak. Ako usto dolazite na više dana 
prostor za postavu šatora ili kampera osi-
guran je u neposrednoj blizini. Treba dodati 
da u prostoru Zone također djeluju nautički 
klub Labud i zmajarski klub Rode koji Vas 
mogu upoznati s čarima rijeke Drave iz ža-
blje i ptičje perspektive što zaljubljenicima u 
prirodu ostaje u trajnom sjećanju. Sukladno 
važećem Detaljnom planu uređenja, uz pot-
poru Ministarstva turizma početkom godine 
krenulo se u izradu projektno tehničke doku-
mentacije za uređenje kompletnog prostora 
Sportsko-rekreacijske zone Prelog kao osno-
ve za daljnje uređenje cjelokupnog prostora 
inundacije te paralelnog traženja alternativ-
nih izvora financiranja putem fondova. Ure-
đenjem Zone na temelju navedenih planova 

stvorit će se turistička destinacija koja će 
postati nezaobilazna stanica ne samo na tu-
rističkoj karti Grada Preloga i Međimurske 
županije već i nezaobilazan segment konti-
nentalnog turizma Hrvatske. Istovremeno 
tijekom 2015. godine ulagali smo u pobolj-
šanje same postojeće infrastrukture. Tako je 
ove godine postavljena LED rasvjeta oko 
lučice za mala plovila, temeljito je rekon-
struiran sanitarni čvor u prostoru za odmor i 
rekreaciju, sanirani su pristupni putevi, ula-
galo se u inventar cafe bara i dr. Kao priori-
tet za ulaganje za slijedeću godinu nameće 
se uređenje terase caffe bara kao centralnog 
mjesta okupljanja posjetitelja tijekom ljetnih 
mjeseci. Tvrtka danas posluje stabilno sa 
troje stalnih zaposlenika, dok ostale poslove 
pokriva putem korištenja usluga drugih tvrt-
ki (outsourcing). Isto tako, na prostoru Zone 

tijekom ove godine održalo se i više zani-
mljivih manifestacija, od završetka gradske 
biciklijade 1. svibnja (TZ Grada Preloga), 
zimske i ljetne motorijade (siječanj i lipanj 
– MK Ren Ban Prelog), Lova na labuđe pero 
(srpanj – Nautički klub Labud), modelar-
skog mitinga (rujan Zmajarski klub Rode), 
terenski dio Sajma prevencije i sigurnosti 
(listopad) i drugo. Navedene pogodnosti 
prostora osim stanovnika s područja Grada 
Preloga postaju prepoznatljive i širom Međi-
murja i okolnih županija, ali isto tako i okol-
nih država, prije svega Austrije, Slovenije, 
Mađarske i Češke. Isto tako prostor Zone 
polako postaje i zanimljiva stanica bicikli-
sta, kampera i drugih zaljubljenika u prirodu 
na putu prema Jadranu i drugim zemljama JI 
Europe. (Neven Hercigonja, Uprava Marina 
Prelog d.o.o.)
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KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I DOKUMENTACIJA
U suradnji sa Međimurskim vodama 
izrađena je projektno tehnička doku-
mentacija za “izgradnju sanitarne ka-
nalizacijske mreže naselja Čehovec” sa 
spojem na kanalizacijski sustav Općine 
Donji Kraljevec. Projekt će izvoditi Me-
đimurske vode, a isti će se financirati 
od strane Međimurskih voda, Hrvatskih 
voda, strukturnih fondova EU i Grada 
Preloga. 
 U svrhu ishođenja akta za grad-
nju izrađena je posebna geodetska 
podloga i projektno tehnička dokumen-
tacija za rekonstrukciju županijske ce-
ste ŽC2033 sa izgradnjom oborinske 
odvodnje uz županijsku cestu u naselju 
Čehovec. Rekonstrukcija prometnice 
obuhvatit će kompletnu obnovu asfal-
tnog zastora te izgradnju jednostrane 
pješačko biciklističke staze i oborinske 
odvodnje.
 Izvršen je otkup zemljišta u svr-
hu formiranja uličnog koridora te je u 
tijeku izrada projektne dokumentaci-
je za ulične koridore UK5, UK8, spoj 
UK4 i ulice Vladimira Nazora prema 
Detaljnom planu proširenja Industrij-
ske zone Istok. Projekt podrazumijeva 
rekonstrukciju dijela postojeće promet-
nice Ulice Kalmana Mesarića, nastavak 
odnosno izvedbu spoja Ul. Kalmana 

Mesarića i postojeće ulice Industrijske 
zone, izvedbu spoja ul. Kalmana Mesa-
rića i Vladimira Nazora te izvedbu ulič-
nog koridora UK5 – nastavak do šljučn-
čare tvrtke Eurobeton.
 Za formiranje građevinske če-
stice Trga izrađen je geodetski projekt. 
Ishođena je i građevinska dozvola te 
je plaćen komunalni doprinos. Izrađe-
ne su V. Izmjene i dopune prostornog 
plana uređenja Grada Preloga sa ci-
ljem usklađenja prostorno planske do-
kumentacije Grada Preloga s važećim 
propisima i prostornim dokumentima 
širih područja. Izrađene su V. izmjene i 
dopune DPU  Gospodarske zone u Pre-
logu – Sjever. Izmjenama i dopunama 
predviđeno je proširenje Gospodarske 
zone u Prelogu – Sjever radi osigura-
nja razvoja gospodarskih subjekata koji 
u zoni već posluju, a imaju potrebe za 
proširenjem kapaciteta (to se prven-
stveno odnosi na LPT). 

ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRA-
STRUKTURE
Održavanje komunalne infrastrukture 
provodi se sukladno programu održa-
vanja koji obuhvaća komunalne djelat-
nosti: 
- odvodnju atmosferskih voda, 

- održavanje čistoće u dijelu koji se od-
nosi na čišćenje javnih površina,
- održavanje javnih površina, 
- održavanje nerazvrstanih cesta 
radovi su povjereni GKP PRE-KOM 
d.o.o
- održavanje javne rasvjete – radovi po-
vjereni tvrtki D.G. Commerce d.o.o.

Sanacija poljskih puteva
Kao i svake godine, po terenskom uvi-
du sa predsjednicima MO, izvršena je 
sanacija poljskih puteva. U 2015. godini 
sanacija poljskih puteva izvedena je u 
iznosu od 125.309 kn.

Održavanje javne rasvjete i ostali ra-
dovi
Radovi na redovnom održavanju susta-
va javne rasvjete izvode se tokom ci-
jele godine. Pored navedenih radova, 
sukladno Programu održavanja komu-
nalne infrastrukture za 2015. godinu, 
obavljeni su radovi na održavanju i 
uređenju javnih površina, sadnji cvije-
ća, održavanju i sadnji drvoreda, odr-
žavanju tržnice, odlaganju komunalnog 
otpada, održavanju oborinske odvodnje 
te održavanju dječjih igrališta. Navede-
ni radovi izvedeni su u ukupnom iznosu 
od oko dva milijuna kuna.

FINANCIRANJE JAVNIH 
POTREBA OD OPĆEG INTERESA
Novim Zakonom o udrugama (NN br. 74/14.) određeno je 
da između ostalih tijela i jedinice lokalne samouprave fi-
nanciraju i ugovaraju provedbu programa i projekata od 
interesa za opće dobro na temelju provedenog javnog 
poziva, odnosno natječaja ili na temelju posebnog propi-
sa o financiranju javnih potreba. Postoji zakonska obveza 
da se na drugačiji način financiraju aktivnosti udruga i da 
se, s druge strane, postiže transparentnost u načinu do-
djele, kao i načinu trošenja proračunskih sredstava te se 
omogućava dobivanje što većeg broja kvalificiranih prija-
va uz obavještavanje šire javnosti o prioritetnim područ-
jima djelovanja Grada Preloga. Okreće se nova stranica 
u financiranju svih udruga s područja Grada Preloga. Ni 
jedna udruga neće moći dobiti sredstva bez odobrenja 
za financiranje u točno određenoj proceduri, osim u izni-
mnim situacijama. S obzirom na te značajne promjene u 
načinu rada i funkcioniranja udruga provedeno je javno 
savjetovanje. (Miljenka Radović, mag.iur.)

URBANISTIČKI PLAN 
UREĐENJA ZONE U 

DRAŠKOVCU
Gradsko vijeće je donijelo Odluke o izradi urbanističkog 
plana uređenja poljoprivredne gospodarske zone Draško-
vec i s tim u vezi i VI. izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Preloga. Zahtjev za izradu navedenog ur-
banističkog plana dala je tvrtka  AQUA AERA TERRA – AAT 
d.o.o. Draškovec. U zahtjevu je navedeno da je daljnjim ra-
zvojem projekta eksloatacije geotermalne energije na bu-
šotini Draškovec 1 utvrđena veća količina toplinske ener-
gije koja nastaje kao nusprodukt u proizvodnji električne 
energije. Zbog velikog udjela toplinske energije želi se ista 
iskoristiti za zagrijavanje stakleničkog sustava biljne proi-
zvodnje, odnosno proizvodnje povrća. Isto tako su naveli 
da postoji interes za stakleničku proizvodnju i to na povr-
šini od oko sedam hektara, na lokaciji tehnički dostupnoj 
za isporuku toplinske energije kao i na poziciji koja neće 
narušiti opći koncept turističkog razvoja kompletnog po-
dručja. U slučaju zahtjeva investitora za izradu, odnosno 
prilagodbu prostornih planova, ona se financira sredstvi-
ma investitora. (Miljenka Radović, mag.iur.)
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Održan Gospodarski forum 2015. godine 
U prostoru Sportsko rekreacijskog centra 
DG Sport u Prelogu održan je u Prelogu 27. 
studenog, sada već tradiconalni susret gos-
podarstvenika pod nazivom Gospodarski 
forum 2015. Cijelog dana  putem izložbe-
nog dijela građanima i gospodarstvenicima 
imali su se prilike predstaviti poduzetnici sa 
područja Grada Preloga, ali i cijelog donjeg 
Međimurja. Također u prostoru Sportsko 
rekreacijskog centra DG Sport održan je niz 
radionica i predavanja pod nazivom Mo-
gućnosti korištenja fondova EU za finan-
ciranje investicijskih i razvojnih projekata. 
Putem tih radionica i predavanja zaintere-
sirani su se mogli informirati o novostima 
vezanima uz Zakon o poticanju ulaganja, 
Nacionalnoj shemi za dodjelu bespovratnih 
novčanih potpora, novčanim sredstvima iz 
fondova EU namijenjenim privatnom sek-
toru u Republici Hrvatskoj, mjerama za 
poticanje zapošljavanja te o Europskom 
poljoprivrednom fondu za ruralni razvoj. 
Cilj radionica bio je omogućiti uvid zainte-
resiranima za korištenje bespovratnih nov-
čanih potpora iz fondova Europske unije s 
ciljem sufinanciranja investicijskih i razvoj-

nih projekata. U večernjem dijelu brojnim 
okupljenim gospodarstvenicima obratili su 
se gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek, župan Međimurske županije Ma-
tija Posavec, predsjednik Hrvatske gospo-

darske komore Međimurske županije Mla-
den Križaić , Jasminka Porobija, direktorica 
Regionalnog ureda Hrvatske udruge poslo-
davaca, te predsjednik Obrtničke komora 
Međimurske županije Boris Lukovnjak. O 

svojim iskustvima u svom poslovanju go-
vorili su i predstavnici gospodarstvenika. 
Tako je svoje zadovoljstvo suradnjom s 
Gradom Prelogom istakao Đuro Horvat iz 
tvrtke Tehnix, Nikola Kvakan predstavio je 

novu tvrtku u Prelogu Cromatic, Alojzije 
Šestan govorio je o ulozi vojne industrije 
u razvoju hrvatskog gospodarstva, Stjepan 
Hrešć i Željko Lovrak predstavili su ulaga-
nja u obnovljive izvore energije. Gradona-
čelnik Kolarek istakao je još jednom ponos i 
zadovoljstvo gospodarstvenicima s područ-
ja Grada Preloga. Predstavivši statističke 
brojke u gospodarstvu Preloga, najavio je 
širenja gospodarskih zona te proširenja po-
gona brojnih tvrtki s područja Grada Prelo-
ga. Upozorio je i na problem premalih pla-
ća, istakavši želju da će se i to promijeniti u 
bliskoj budućnosti. Grad Prelog potpisao je 
i ugovor sa Poslovnim dnevnikom te se na 
taj način uključio u projekt Poslovni uzlet. 
Gospodarski forum 2015. završio je tradici-
onalnim druženjem gospodarstvenika.  

Sjajan uspjeh Stjepana Belića na 
sajmu u Gudovcu

Na sajmu u Gudovcu kraj Bjelovara veliki 
uspjeh ostvario je Stjepan Belić, poljopri-
vredni proizvođač iz Preloga. U Gudovcu 
je od jedanestog do trinaestog rujna održan 
23. po redu Jesenski međunarodni bjelo-
varski sajam te u sklopu njega i 23. po redu 
Državna stočarska izložba. Na Državnoj 
stočarskoj izložbi sudjelovalo je 206 uzga-
jivača iz 18 županija, a predstavljeno je 499 
grla goveda, konja, svinja, ovaca, koza, pe-
radi, a predstavili su se i pčelari. Svojim re-
prezentativnim primjercima predstavio se i 

Stjepan Belić. Komisija 23. Državne stočar-
ske izložbe izvršila je ocjenu ukupno tride-
setijednog grla svinja u 5 kolekcija. Stjepan 
Belić ostvario je izvrstan uspjeh u dvije ka-
tegorije. Stjepan Belić osvojio je prestižnu, 
glavnu nagradu. Njegovo je grlo nerasta 
steklo naziv „Šampionsko grlo nerasta“, a u 
kategoriji nerasti terminalnih pasmina osvo-
jio je izvrsno treće mjesto. Povodom ovih 
izvrsnih rezultata primanje u prostorijama 
Grada Preloga priredio je gradonačelnik 
Grada Preloga Ljubomir Kolarek.



Grad PRELOG u 2015.www. prelog.hr 17

IZBORI ZA MJESNE ODBORE
Gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 11. sjednici održanoj 26. 
ožujka 2015. godine donijelo je Odluku o raspisivanju izbora za 
članove vijeća mjesnih odbora s područja Grada Preloga. Određen 
je dan za provođenje izbora i to nedjelja, 26. travanj 2015. godi-
ne. U okviru svojih ovlaštenja Gradonačelnik je donio Odluku o 
kalendaru izbornih radnji kojom se utvrđuje vremenski slijed iz-
bornih radnji te Odluku o visini financijskih sredstava za provedbu 
izbora i to u iznosu od 70.000,00 kn. Gradonačelnik je isto tako 
imenovao članove Gradskog izbornog povjerenstva Grada Prelo-
ga i to u sastavu: Miljenka Radović, N. Tesle 19, za predsjednicu, 
Boris Krajačić, Čehovec 163, za člana, Kristinka Režek, Cirkov-
ljan, Zdenci 45, za članicu i njihove zamjenike Margita Blažeka, 
Prelog, Dr. I. Kečkeša 6, za zamjenicu predsjednice, Marija Radi-
ković, Prelog, V. Nazora 66, za zamjenicu člana i Kristina Mejaš, 
Prelog, I. Meštrovića 9, za zamjenicu članice. Izbori su protekli u 
mirnoj atmosferi, u skladu s propisanim pravilima za provođenje 
izbora i na zakoniti način. Nakon održanih sjednica održane su 
konstituirajuće sjednice vijeća mjesnih odbora te su utvrđeni slije-
deći članovi vijeća:

MJESNI ODBOR PRELOG 
1. Josip Novak, Prelog, Tina Ujevića 28,
2. Danijela Naranđa, Prelog, Tina Ujevića 12,
3. Vladimir Vuk, Prelog, Dravska 40,
4. Nenad Najman, Prelog, V. Nazora 70,
5. Stjepan Mikec, Prelog, S. Radića 53,
6. Petar Novak, Prelog, D. A. Orešeka 5,
7. Nina Zrna Pintarić, Prelog, M. Krleže 2, predsjednica
8. Štefanija Pavlic Bermanec, Prelog, K. P. Krešimira 13,
9. Sonja Ivoš, Prelog, Jug III 2C,
10. Denis Ružman, Prelog, M. Krleže 15,
11. Anica Antolek Hrgar, Prelog, Čakovečka 36.

MJESNI ODBOR CIRKOVLJAN
1. Zlatko Horvat, Cirkovljan, Donja 19,
2. Ante Žvorc, Cirkovljan, Cvjetna 11,
3. Božidar Vadlja, Cirkovljan, Donja 42,
4. Robert Verli, Cirkovljan, Cvjetna 12, predsjednik
5. Dejan Najman, Cirkovljan, Donja 2,
6. Vinko Kemec, Cirkovljan, Gornja 18,
7. Božidar Glavak, Cirkovljan, Nova 1,
8. Marijan Jurčan, Cirkovljan, Donja 11.

MJESNI ODBOR ČEHOVEC
1. Dragutin Baranašić, Čehovec, Čehovec 105/c,
2. Matija Strahija, Čehovec, Čehovec 81/b, predsjednik
3. Josip Kivač, Čehovec, Čehovec 81/1,
4. Zvonimir Grabant, Čehovec, Čehovec 97,
5. Glavina Josip, Čehovec, Čehovec 122,
6. Mario Vrbanec, Čehovec, Čehovec 136/1,
7. Marko Jeđud, Čehovec, Čehovec 18.

MJESNI ODBOR OTOK
1. Božidar Kočiš, Otok, Otok 67, predsjednik
2. Vlado Rajf, Otok, Otok bb,
3. Dario Grabant, Otok, Otok 4,
4. Maja Burić, Otok, Otok 11,
5. Miljenko Blažinčić, Otok, Otok 49.

MJESNI ODBOR DRAŠKOVEC
1. Nino Marđetko, Draškovec, Matije Gupca 8,
2. Josip Kobal, Draškovec, Prvomajska 11, predsjednik
3. Ivica Mirić, Draškovec, J. Slavenskog 9,
4. Denis Lončarić, Draškovec, Kralja Zvonimira 14,
5. Darko Repalust, Draškovec, Cvijetna 5,
6. Josip Repalust, Draškovec, Vladimira Nazora 6,
7. Mladen Repalust, Draškovec,  Nikole Tesle 8.

MJESNI ODBOR HEMUŠEVEC
1. Anđelko Lončarić, Hemuševec, Trg Male Gospe 20, predsjednik
2. Tomislav Kovač, Hemuševec, A.G.Matoša 12,
3. Jacinta Matijačić, Hemuševec, Tina Ujevića 1,
4. Kristijan Taradi, Hemuševec, K. Tomislava 22,
5. Zdravko Repalust, Hemuševec, T. Ujevića 17,
6. Slađana Kiš, Hemuševec, T. Ujevića 13.

MJESNI ODBOR ČUKOVEC
1. Zdravko Marčec, Čukovec, Čukovec 6, predsjednik
2. Branko Balent, Čukovec, Čukovec 75,
3. Stjepan Madić, Čukovec, Čukovec 66G,
4. Zdravko Varga, Čukovec, Čukovec 110A,
5. Ivana Habuš, Čukovec, Čukovec 21.

MJESNI ODBOR OPOROVEC
1. Damir Dominić, Oporovec, Oporovec 78, predsjednik
2. Damir Pigac, Oporovec, Oporovec 51A,
3. Đurđa Kos, Oporovec, Oporovec 39,
4. Renato Žerdin, Oporovec, Oporovec 134,
5. Mateja Mihoci, Oporovec , Oporovec 103.

Miljenka Radović, mag.iur.
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GKP PRE-KOM d.o.o. u 2015.
Pripremio direktor Siniša Radiković

Gospodarenje otpadom

www.pre-kom.hr

U 2015. godini završena su i otvorena dva 
kapitalna projekta u gospodarenju otpadom 
donjeg Međimurja: kompostana i sortirnica 
korisnog otpada u Prelogu. Uz dva kapitalna 
projekta u ovoj godini odrađena su i tri manja 
projekta sa Fondom za zaštitu okoliša i to 
nabava plavih i žutih kanti, nabava rabljenog 
komunalnog vozila i projekt edukacije „Ne 
dvoji nego smeće odvoji!“. U posljednje 
dvije godine Grad Prelog sa PRE-KOM-om 
odradio je u suradnji sa Fondom za zaštitu 
okoliša projekte  vrijedne 9,5 milijuna kuna 
koje je Fond za zaštitu okoliša sufinancirao 
bespovratno sa 6,5 milijuna kuna.

Kompostana Prelog vrijedna je 3 milijuna 
kuna od kojih je Fond za zaštitu okoliša 
sufinancirao 80 % bespovratnim sredstvima 
što iznosi 2,4 milijuna kuna. Kompostana 
Prelog izgrađena je sa svim dozvolama te je 

po završetku dobivena uporabna dozvola, 
izrađen elaborat gospodarenja otpadom 
i dobivena dozvola za gospodarenje 
biorazgradivim otpadom za 3000 tona 
biorazgradivog otpada godišnje. Ove godine 

prosijane su dvije šarže komposta koji su se 
počele puniti u vreće kako bi se  početkom 
sljedeće godine po 100 litara  dalo svakom 
korisniku koji koristi uslugu sakupljanja 
biorazgradivog otpada.    

Sortirnica korisnog otpada vrijedna je 3,7 
milijuna kuna od kojih je Fond za zaštitu 
okoliša sufinancirao 80 % bespovratnim 
sredstvima što iznosi 2,4 milijuna kuna. 
Sortirnicu je izgradila domaća tvrtka Teh-
nix iz Donjeg Kraljevca a sama građevi-
na je veličine 20 x24 metar, a kapacitet 
sortirnice iznosi 1500 tona godišnje u 
jednoj smjeni. Kako nam je želja pokre-
nuti i drugu smjenu čime bi se zaposlilo 
još desetak radnika ishođena je dozvola 
za obradu korisnog otpada na 4500 tona 
godišnje.

Ove godine kroz pilot projekt podijeljeno je 
400 plavih i 400 žutih kanti za sakupljanje 
papira, tetrapaka i plastike  u domaćinstva 
koja su najviše puta predala korisni otpad 
prema našoj evidenciji. Ovaj projekt vrije-
dan 160 tisuća kuna bez PDV-a podržao je i 
Fond za zaštitu okoliša sa 40 % bespovrat-
nih sredstava. Kako su naši korisnici poka-
zali veliki interes za plave i žute kante, u 
drugom kvartalu 2016. godine očekujemo 
podjelu još 1200 plavih i 1200 žutih kanti 
po našim domaćinstvima. Uvođenjem pla-
vih i žutih kanti želimo smanjiti troškove 
vreća za korisni otpad.

Održavanje i oper-
ativa PRE-KOM-a

Odjel održavanja i operative svake go-
dine u Gradu Prelogu održava sve više 
zelenih površina, cvjetnih gredica i drvo-
reda.  Ove godine odradili smo većinom 
manje projekte, a posebno bi spomenuli 
hortikulturno uređenje centra Preloga. 
Naša operativa odradila je i niz poslova 
izvan područja Grada Preloga, a najzna-
čajniji je košnja 2,5 milijuna m2  nasipa i 
zelenih površina HE Čakovec.
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Dimnjačarska služba

Ove godine završili smo i zamjenu sta-
rih komunalnih vozila, nabavom još 
jednog rabljenog komunalnog vozila 
starosti pet godina sa 90000 km čija je 
vrijednost 420 tisuća kuna. Sadašnja 
prosječna starost naših komunalnih vo-
zila je sedam godina, dok je prosječna 
starost naših vozila 2007. godine bila 
22 godine. Ovaj projekt vrijedan 420 ti-
suća kuna bez PDV-a podržao je i Fond 
za zaštitu okoliša sa 40 % bespovratnih 
sredstava.

PRE-KOM-ov projekt edukacije NE DVOJI 
NEGO SMEĆE ODVOJI ! odvija se kon-
tinuirano veće 9 godinu zaredom. Ove 
godine uz edukacije u dječjim vrtićima i 
školama podjelili smo i ekološke knjige i 
slikovnice vrijedne 10 tisuća kuna, te smo 
organizirali i prvi ekokviz sa fondom nagra-
da također od 10 tisuća kuna. Ovaj projekt 
vrijedan 40 tisuća kuna podržao je Fond 
za zaštitu okoliša sa 40 % bespovratnih 
sredstava.
Nagrade su osvojili:
1. mjesto – prijenosno računalo i projektor
OSNOVNA ŠKOLA PRELOG - Tamara-
Ana Krušelj, Nina Sraka, Fran Hozjak
2. mjesto – projektor
OSNOVNA ŠKOLA JOŽE HORVATA KO-
TORIBA - Lena Maria Ludaš, Magdalena 
Friščić, Vinko Legin
3.mjesto  - digitalni fotoaparat
OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA - 
Hana Horvat, Mislav Miser, Mirta Strbad

Sustav održivog gospodarenja otpadom 
donjeg Međimurja postaje jedan od ponaj-
boljih sustava u našoj zemlji, što potvrđuje 
i preporuka državne revizije da nastavimo 
sa njegovom izgradnjom te stalnim posje-
tama drugih JLS i komunalnih poduzeća 
iz naše zemlje. Za prvih deset mjeseci ove 
godine odvojeno smo sakupili, obradili ili 

oporabili 49,4% otpada, a sam grad Prelog 
postaje hrvatski lider sa čak 56% odvoje-
no sakupljenog, obrađenog ili oporabljenog 
otpada. Kako smo ostvarili određene ušte-
de na troškovima odlaganja sa 1. siječnja 
2016. godine krećemo sa popustom od 6 
% za sva domaćinstva na podrućju donjeg 
Međimurja. 

PRE-KOM sa 6 dimnjačara od kojih su četiri 
majstora dimnjačara postao je najjača dimnja-
čarsko poduzeće na području Županije Međi-
murske. Od ove godine pokrivamo Grad Pre-
log te Općine Kotoriba, Donja Dubrava, Donji 
Vidovec, Sveta Marija i Goričan.  Dimnjačari 
za evidenciju obavljenog posla koriste tablet 
aplikaciju putem koje se vodi katastar dimnja-
ka, te se dimnjačarima ovjeravaju obavljene 
usluge.

Odvoz otpadnih voda iz doma-
ćinstva i poslovnih prostora

Kako smo prošle godine počeli sa 
odvozom otpadnih voda sa područ-
ja Grada Preloga, ove godine preu-
zeli smo i odvoz otpadnih voda sa 
područja Općine Donji Kraljevec. 
U prvih deset mjeseci ove godine 
odrađeno je cca 250 odvoza otpad-

nih voda iz domaćinstva i poduzeća 
sa područja Preloga i Donjeg Kra-
ljevca. Svi korisnici ove usluge do-
bivaju zakonom propisanu prateću 
dokumentaciju a otpadne vode voze 
se na pročistač Donji Kraljevec.
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Međugeneracijski
centar – Dječja 
kuća Prelog
U Prelogu je prigodnom svečanošću otvoren 
Međugeneracijski centar – Dječja kuća Prelog. 
Uz mališane iz Dječjeg vrtića Fijolica vrpcu su 
prerezali međimurski župan Matija Posavec, 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kola-
rek te župan Općine Loška Dolina Janez Komi-
dar.  Projekt pod nazivom Jačanje međugene-
racijske pomoći u lokalnoj zajednici (Akronim: 
MEDGEN BORZA) je odobren za sufinanciranje 
iz programa Europske Unije, Operativnog pro-
grama prekogranične suradnje Slovenija-Hr-

vatska 2007 - 2013. Vodeći partner u projektu 
je Općina Loška dolina iz Slovenije, a ostali 
partneri su Općina Rečica ob Savinji i Inštitut 
Anton Trstenjak za gerontologiju i međuge-
neracijski suživot sa slovenske strane, te Grad 
Prelog i Grad Ludbreg sa hrvatske strane. U 
svakoj od uključenih slovenskih i hrvatskih 
općina niknuo je Međugeneracijski centar. Za 
njegovo trajno djelovanje osposobljen je or-
ganizator socijalne mreže za kvalitetno stare-
nje i bolji suživot među generacijama.  Brojna 
su bila događanja u jedinicama lokalne samo-
uprave uključenima u projekt. 
 Organizirana su 2 međugeneracijska 
kampa, u Gradu Prelogu te u Općini Loška do-
lina u Sloveniji koji su zajedno okupili preko 
500 sudionika. Održane su brojne radionice 
raznovrsnog karaktera, od kreativnih, pa sve 
do sportskih, namijenjenih svim uzrastima i 
to uz vodstvo kvalificiranih stručnjaka iz sva-
kog područja. Tom prilikom osposobljeno je 
20 volontera za fotografiranje, 20 volontera 
za snimanje i montažu filmova te 20 volontera 
za očuvanje nematerijalne kulturne baštine. 

Upriličena su 
dva kulturno 
društvena su-
sreta: Otisak 
Baštine u Gra-
du Ludbregu 
te u Rečici ob 
Savinji. U nji-
ma su ospo-
sobljeni volonteri prezentirali svoje amaterske 
video uratke o nematerijalnoj kulturnoj baštini 

svoga kraja. Prikazani su filmovi o „Polhanju“ 
(Loška Dolina), „Dravskom Pesjaneku“ (Grad 
Prelog), „Čudi krvi Kristove“ (Grad Ludbreg ), te 
Savinjski želodec ( Rečica ob Savinji ). U Prelo-

gu se putem projekta Medgen Borza u samom 
centru Grada Preloga preuredio objekat koji je 
u vlasništvu Grada Preloga »kuću Habuš« u 
Međugeneracijski centar – Dječju kuću Prelog. 
Izvođač radova bila je tvrtka Međimurje PMP 
d.o.o. iz Čakovca, a projekt je izradila i vršila 
nadzor tvrtka VE-DOM projekt d.o.o. iz Prelo-
ga. U prigodnom programu sudjelovali su ma-
lišani iz skupine Medeki Dječjeg vrtića Fijolica 
te Pjevački zbor Udruge umirovljenika Grada 
Preloga. 
 Svečanosti otvorenja nazočili su, iz 
Općine Loška Dolina župan Janez Komidar, vo-
ditelj projekta Bogdan Zevnik, organizatorica 
mreže Špela Bohinjec Modic, iz Općine Rečica 
ob Savinji organizator mreže Urška Selišnik, 
iz Grada Ludbrega zamjenica gradonačelnika 
Vera Jadanić, koordinatorica projekta Erina 
Stančin, organizator mreže Marijan Makar te 
predstavnici Grada Preloga  gradonačelnik 
Ljubomir Kolarek, predsjednik Gradskog vije-
ća Grada Preloga Goran Gotal, koordinatorica 
projekta Miljenka Radović, te organizator mre-
že Miroslav Hržić. Svojim su dolaskom sveča-
nost uveličali saborski zastupnici Sunčana Gla-
vak te Dragutin Glavina i župan Međimurske 
županije Matija Posavec. 
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Kamp povezao generacije građana
Dana 26. i 27. veljače u prostorima Sport-
skorekreacijskog centra DG Sport održan je 
I. međugeneracijski kamp, kao dio projekta 
Medgen Borza – Centra za međugeneracijsku 

suradnju. Kamp su, u četvrtak, prigodnim go-
vorima otvorili voditelj projekta Bogdan Zev-
nik iz Slovenije, zamjenica gradonačelnika 
Ludbrega Vera Jadanić i gradonačelnik Pre-
loga Ljubomir Kolarek. Otvorenju su nazočili 
župan općine Loška dolina Janez Komidar, 
koordinatorica projekta iz općine Rečica ob 
Savinji Majda Potočnik te koordinatorica 
projekta za Grad Prelog Miljenka Radović. 
U programu otvorenja sudjelovali su članovi 
Kulturne udruge Seljačka sloga iz Preloga, 
članovi Udruge umirovljenika Grada Preloga 
te članice Pjevačkog zbora Udruge umirov-
ljenika. U sklopu kampa organizirani su foto-
grafski tečaj, tečaj snimanja i  montaže filma, 
tečaj snimanja nematerijalne kulturne bašti-
ne, brojne kreativne radionice (izrada nakita, 

proizvoda od fuzije stakla, salvetna tehnika 
na staklu, radionica sa kinetičkim pijeskom, 
izrada sapuna, radionica pletenja). Sudionici 
su mogli sudjelovati i u brojnim sportsko re-

kreacijskim aktivnostima (grupno vježbanje, 
vježbanje sa utezima, korektivna gimnastika, 

savjetovanje o pravilnoj tehnici disanja tije-
kom bavljenja sportskom aktivnošću i o pre-
venciji ozljeda). Uz goste iz Slovenije i Lud-
brega te njihove domaćine iz Preloga, u radio-
nicama i aktivnostima sudjelovali su i učenici 
Osnovne škole Prelog. Zatvaranje kampa, uz 
sudjelovanje Dječjeg pjevačkog zbora Male-
ni, Udruge umirovljenika grada Preloga, Ma-
žoretkinja Grada Preloga i Puhački orkestar 
Grada Preloga održano je u petak, u poslije-
podnevnim satima. Kamp su prigodnim re-
čenicama zatvorili voditelj projekta Bogdan 
Zevnik iz Slovenije te koordinatorica projekta 
za Grad Prelog Miljenka Radović.

PROJEKAT UREĐENJA MARINE
Ministarstvo turizma je Gradu Prelogu 
dodjelio bespovratna sredstva u visini 
od 300.000 u okviru Programa Fonda za 
razvoj turizma za sufinanciranje projekta 
pod nazivom Izrada projektno-tehničke 
dokumentacije za sportsko rekreacijsku 
zonu MARINA Prelog. Preduvjet za odo-
bravanje sredstava bio je potreba izmje-
ne dosadašnjeg Ugovora o podzakupu 
sklopljenog između HEP – Proizvodnje 
d.o.o. Zagreb i Grada Preloga. Radilo se 
o izmjenama koje su omogućavale rea-
lizaciju sadržaja na prostoru Marine a u 
skladu s detaljnim planom uređenja tog 
područja. Zahvaljujući dobrim odnosima 
s rukovodećim ljudima u HEP – Proizvod-
nji d.o.o. Zagreb uspjele su se u jako krat-
kom vremenu usuglasiti potrebne izmje-
ne dosadašnjeg ugovora. Novi Ugovor o 

podzakupu potpisan je dana 26. svibnja 
2015. godine. Nakon sklopljenog ugo-
vora s Ministarstvom turizma zatražene 
su ponude za izradu tehničko-projektne 
dokumentacije za sportsko-rekreacijsku 
zonu Marina Prelog. U tehničko-projek-
tnu dokumentaciju ulazi izrada idejnog 
projekta, glavnog i izvedbenog projek-
ta za izletnički dio područja SRC Marine 
Prelog, ugostiteljsko servisnog dijela uz 
lučicu na području SRC Marine Prelog 
i uređenje obale na istom području. Za 
navedene radove odabrana je tvrtka Ur-
bia d.o.o. iz Čakovca. 
 Isto tako su zatražene ponude za 
izradu zahtjeva za ocjenu o potrebi pro-
cjene utjecaja zahvata na okoliš s izradom 
Elaborata zaštite okoliša za zahvat sport-
sko-rekreacijske zone Marina Prelog. Za 

navedene usluge odabrana je kao naj-
povoljnija ponuda tvrtke Dvokut Ecro iz 
Zagreba. Predan je zahtjev Ministarstvu 
zaštite okoliša i prirode za provedbu po-
stupka ocjene o potrebi procjene utjeca-
ja zahvata na okoliš te prethodne ocjene 
prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu 
za navedeni zahvat. Izdavanje građevin-
ske dozvole ovisi o provedenom postup-
ku ocjene o potrebi procjene utjecaja 
zahvata na okoliš za što se nadamo da 
će završiti tijekom siječnja iduće godine. 
Nakon izdavanja građevinske dozvole 
projekat uređenja Sportsko-rekreacijske 
zone Marina Prelog spreman je za prija-
vu na najavljene natječaje za sredstva iz 
Europskih fondova. (Miljenka Radović, 
mag.iur.)
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Obnovljen Dom
kulture u Čukovcu

Prigodnom svečanošću, obilježen 
je završetak radova  na obnovi 
Doma kulture u Čukovcu. Rado-
vi na rekonstrukciji Doma kulture 
izvedeni u 2015. godini obuhvatili 
su krovopokrivačke radove, elek-
troinstalaterske radove, termoteh-
ničke radove, knauf i soboslikarske 
radove, izvedbu termo fasade te 
limarske radove. Ugovorena vrijed-
nost radova iznosila je 775.947,42 
kune. Radove su zajednički fi-
nancirali Ministarstvo kulture (u 
iznosu 250.000,00 kuna), Mini-
starstvo gospodarstva (u iznosu 
57.144,00 kuna) i Grad Prelog (u 
iznosu 568.803,42 kuna). Radove 
su izvodile domaće tvrtke i obrtnici 
i to: D.G. Commerce d.o.o., izvo-
đač elektroinstalaterskih radova, 
Soboslikar Dražen Novak, izvođač 
fasaderskih radova Limarija Igrec, 

izvođač limarskih radova , Mikec 
instalacije d.o.o., izvođač radova 
na termotehničkim instalacijama, 
Zidarsko fasaderski obrt Malek, 
izvođač radova na adaptaciji krovi-
šta te Color centar d.o.o., izvođač 
adaptacijskih radova. 
 Svečanost je održana 4. 
prosinca, u sklopu proslave Dana 
Grada Preloga. Svim se prisutnima 
s nekoliko rečenica obratio grado-
načelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek te predsjednik Mjesnog 
odbora Čukovec Zdravko Marčec. 
Obnovljeni Dom kulture blagoslo-
vio je župnik Župe sv. Roka Draš-
kovec Matija Vonić, a u prigodnom 
programu sudjelovali su učenici 
Osnovne škole Draškovec te mali-
šani iz skupine Zvjezdice, Dječjeg 
vrtića Fijolica, područnog odjelje-
nja Draškovec. 

Otvorena trgovina 
METSS-a na Trgu

Slobode u Prelogu
U Prelogu je u sklopu proslave Dana Grada Preloga, odr-
žano otvorenje novog poslovno prodajnog centra trgo-
vačke kuće METSS d.o.o. iz Čakovca. Riječ je o 187. 
po redu trgovini ove međimurske trgovačke kuće. Svim 
se prisutnima s nekoliko rečenica obratio gradonačel-
nik Grada Preloga Ljubomir Kolarek te direktor tvrtke 
METSS d.o.o. Branko Grašić. Istaknuli su veliko zado-
voljstvo što će centar Preloga biti obogaćen prekrasno 
uređenim prodajnim prostorom, domaće, međimurske 
tvrtke. Obnovljene prostore blagoslovio je župni vikar 
Župe sv. Jakoba Prelog Karlo Šimek, a vrpcu, kojom je 
označen početak rada, prerezali su gradonačelnik Kola-
rek, direktor METSS-a Grašić uz djelatnice METSS-a. 
Sve je prisutne na kraju svečanosti razveselio dolazak 
Svetog Nikole, kojem su se posebno razveselili mališani 
iz Dječjeg vrtića Fijolica Prelog.

Otkriven spomenik 
Stjepanu Radiću

U dvorištu Župne crkve 
sv. Jakoba otkriven je, u 
petak 04. prosinca, spo-
menik hrvatskom velika-
nu Stjepanu Radiću. Spo-
menik su, uz pomoć žu-
pnika prečasnog Antuna 
Hoblaja, postavili članovi 
Hrvatske seljačke stranke 
Grada Preloga. Prigodno 
slovo prilikom otkriva-
nja spomenika izrekli su 
predsjednik Hrvatske se-

ljačke stranke Grada Preloga Petar Novak, tajnik Hrvatske 
seljačke stranke Ilija Čolić te prečasni Antun Hoblaj. Tako 
su danas u dvorištu crkve postavljeni spomenici hrvatskim 
velikanima, Nikoli Zrinskom Sigetskom, banu Josipu Jela-
čiću, Stjepanu Radiću te blaženom Alojziju Stepincu. 
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Završeni radovi 
na cesti Prelog – 
Donji Kraljevec

Simboličnim rezanjem vrpce označen je,  
22. travnja, završetak radova na izgrad-
nji biciklističkih traka uz Županijsku cestu 
2026 na dionici Prelog – Donji Kraljevec. 
Investitori u ovom projektu bili su Županij-
ska uprava za ceste te Grad Prelog. Ukupna 
vrijednost izvedenih radova je 1.192.436,99 
kuna, u čemu je Županijska uprava za ce-
ste sudjelovala sa 835.653, a Grad Prelog 
sa 356.783,93 kuna. Izvođač radova je bila 
tvrtka Pavlic asfalt beton, a nadzor je oba-
vila tvrtka Rescon. Ukupna dužina ceste je 
2378 metara, a dužina izvedenih radova 
2360 metara. 
 Okupljenim uzvanicima obratili su 
se Ljerka Cividini, ravnateljica Županijske 
uprave za ceste Međimurske županije, Lju-
bomir Kolarek, gradonačelnik Grada Prelo-
ga te Matija Posavec, župan Međimurske 
županije. Istaknuto je zadovoljstvo surad-
njom Grada Preloga i Županijske uprave 
za ceste te su najavljeni novi projekti, prije 
svega uređenje ceste između Preloga i Oto-
ka. Nakon blagoslova ceste, čast rezanja 
vrpce i prve vožnje novootvorenom bicikli-
stičkom stazom pripala je onima zbog kojih 
je cesta i obnavljana – biciklistima. 

Monografija „750 godina Preloga“

Dana 27. veljače u Domu kulture Grada 
Preloga predstavljena je povijesno geo-
grafska monografija „750 godina Grada 
Preloga“. Monografiju je izradio autorski 
tim istaknutih znanstvenika predvođe-
nih glavnim urednikom monografije prof.
dr.sc. Dragutinom Feletarom. Monografija 
broji 852 stranice, 1100 kartica tekstova, 
veliki broj fotografija, karata te ostalih do-
kumenata. Prema riječima autora izvor je 
to nekoliko budućih doktorskih znanstve-
nih radova. Monografiju je izdala Izda-
vačka kuća Meridijani. Autori tekstova u 
ovom djelu su istaknuti znanstvenici Želj-
ko Tomičić, Hrvoje Petrić, Vladimir Kal-
šan, Stjepan Razum, Petra Somek, Stjepan 
Hranjec, Petar Feletar te Dragutin Feletar. 
Oni su, svaki u svom području djelovanja, 
ispričali prekrasnu priču o višestoljetnoj 
povijesti Preloga, Draškovca, Cirkovljana, 
Oporovca, Hemuševca, Otoka, Čehovca i 
Čukovca.  Svim nazočnima obratili su se 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek, predsjednik Gradskog vijeća Gra-
da Preloga Goran Gotal, a riječi pozdrava 
uputila je i zamjenica župana Međimurske 
županije Sandra Herman. Gradonačelnik 
Kolarek zahvalio je svima onima koji su 

sudjelovali u izradi monografije, ali i svi-
ma onima koji su svojim radom doprinijeli 
sadašnjem izgledu Preloga, danas malog 
gradića, ugodnog za življenje, čiji se na-
predak prepoznaje i cijeni u cijeloj Hrvat-
skoj. Istakao je želju da ova monografija 
pronađe put do svake obitelji u Prelogu. 
Povijesno geografsku monografiju „750 
godina Grada Preloga“ predstavili su je-
dan od suradnika u stvaranju ovog djela 
iznimnog značaja za Prelog, prof. dr. sc. 
Hrvoje Petrić te urednik i autor prof. dr.sc. 
Dragutin Feletar (član suradnik HAZU). U 
glazbenom programu nastupali su Pjevač-
ki zbor Grada Preloga, Mješoviti pjevački 
zbor Udruge „Prijatelji sv. Roka“ Draško-
vec te Mirko Švenda Žiga, a predstavili su 
se i članovi Kulturne udruge Seljačka slo-
ga iz Preloga. 
 U poslijepodnevnim satima, u 
Multimedijalnoj dvorani Muzeja Croata 
insulanus Grada Preloga, održao se znan-
stveni skup pod nazivom „750 godina Gra-
da Preloga“. O povijesti Preloga govorili 
su istaknuti znanstvenici: Hrvoje Petrić, 
Vladimir Kalšan, Stjepan Razum, Petra 
Somek, Stjepan Hranjec, Petar Feletar te 
Dragutin Feletar. 

TURISTIČKA ZAJEDNICA - 
KALENDAR MANIFESTACIJA 

ZA 2016. GODINU
NOĆ MUZEJA – 29.1. 2016.
FAŠNIK – 7.2. 2016.   
PROMOCIJA „PIKAČA“ – 1.4.2016.
16. SAJAM CVIJEĆA – 22. – 24.4. 2016.
BICIKLIJADA - 1.5. 2016.
FESTIVAL JAGODA – 21. 5. 2016.
FESTIVAL MEDA – 11.6. 2016.
OPERA POD ZVIJEZDAMA – 1.7.2016.
SEOSKE IGRE ČUKOVEC – 2.7. 2016.
SV. JAKOB - 25.7. 2016.
SEOSKE IGRE CIRKOVLJAN – 6.8. 2016.
OBLJETNICA STRADALIH NA DRAVI – 
13.9. 2016.
BAROKNE VEČERI – 24.9. 2016.
DANI KRUHA I ZAHVALE – 1.10. 2016.
BLAGDAN SV. HUBERTA – 3.11. 2016.
BOŽIĆNI SAJAM – 9.-10.12. 2016.
BOŽIĆNI KONCERT – 16.12. 2016.
CRKVA SV. JAKOBA, JOSIP ŠTOLCER 
SLAVENSKI
DOČEK NOVE GODINE – 31.12. 2016.
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Opera pod
zvijezdama

I ove je godine, treću godinu zaredom, 
Prelog ugostio program pod nazivom Ope-
ra pod zvijezdama, a u organizaciji Grada 
Preloga, Turističke zajednice Grada Pre-
loga, Doma kulture Grada Preloga te uz 
podršku Koncertnog ureda Varaždin. Ove 
je godine program, uistinu donio operu. U 
organizaciji Opere bb Zagreb te Istarskog 
narodnog kazališta – Gradskog kazališta 
Pula na pozornici Doma kulture prikazana 
je komična opera u jednom činu, „Il Cam-
panelo“ Gaetana Donizettia.  Na pozornici 
su zabavnu priču ispričali solisti Ronald 

Braus, Blanka Tkalčić, Ozren Bilušić, 
Rosa Nada Abrus, Božidar Perčić te orke-
star, zbor i baletni solisti Opere b.b. Za-
greb. Sve se odigravalo pod dirigentskom 
palicom dirigenta Vladimira Kranjčevića. 
Prekrasna topla večer u centar Preloga pri-

vukla je brojne građane Preloga te brojne 
goste. Među njima bila je i veleposlanica 
Australije u Republici Hrvatskoj gospođa 
Susan Cox. Večer je uistinu bila za pamće-
nje i mnogi se već vesele novoj Operi po 
zvijezdama sljedeće godine.   

Varaždinske barokne večeri u Prelogu
Od 18. rujna do 1. listopada barokna glazba 
ispunila je Varaždin na 45. Varaždinskim ba-
roknim večerima čija je zemlja partner ove 
godine Francuska. Inače, publika, osim u 
Varaždinu, već tradicionalno uživa u glazbi 
u baroknim crkvama i dvorcima Trakošćana, 
Biškupca, Križevaca, Novog Marofa, Ludbre-
ga, Varaždinskih Toplica, Krapine, Sv. Jurja 
na Bregu, i Prelogu. Ove je godine održano  
26 koncerata i spektakularne izvedbe baro-
kne glazbe. Kakav ugled uživaju Varaždin-
ske barokne večeri potvrđuje činjenica da će 
iduće godine zemlja partner biti Španjolska.
Prelog je Varaždinske barokne večeri ugo-
stio već sedamnaesti puta, u župnoj crkvi 
Svetog Jakoba apostola starijeg. Koncert 
je održan 26. rujna 2015. godine. U prekra-
snom baroknom ambijentu, u subotu su na-
večer muzicirali članovi ansambla Café Zi-
mmermann. Café Zimmermann francuski je 
ansambl klasične glazbe kojeg su osnovali 
1999. godine violinist Pablo Valetti i čemba-
listica Celine Frisch, a sastoji se od violine, 
violončela i čembala. Nazvan je po kafiću 
Zimmermann u Leipzigu, vlasnika Gotfrieda 
Zimmermanna koji je u svojem kafeu odr-
žavao koncerte s tadašnjim skladateljima i 

glazbenicima, među kojima su bili i Bach i 
Telemann. U Prelogu su se kao članovi an-
sambla Cafe Zimmermann predstavili Pablo 
Valetti na violini, Etienne Mangot na violon-

čelu te Céline Frisch na čembalu.  
U nastupu francuskih glazbenika, u Prelogu 
su uživali i brojni gosti, među kojima vrijedi 
istaći australsku veloposlanicu u Republici 
Hrvatskoj Susan Cox, veleposlanika Indone-

zije gospodina Agusa Sardjanu, predstavni-
ka veleposlanstva Ruske federacije Vjače-
slava Kondakova, saborskog zastupnika u 
Saboru Republike Hrvatske Dragutina Gla-

vinu, zamjenicu župana Međimurske župa-
nije Sandru Herman te gradonačelnika Gra-
da Preloga Ljubomira Kolareka i zamjenika 
gradonačelnika Zdravka Kvakana. Večer za 
pamćenje u Prelogu. 
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Predstavljeni časopisi 
Donjomeđimurski 
zbornik i Podravina

U Muzeju Croata Insulanus Grada Preloga predstavljen je 
30. rujna, drugi broj znanstvenog časopisa Donjomeđimurski 
zbornik te 27. broj časopisa Podravina. Nakladnik Donjomeđi-
murskog zbornika je izdavačka kuća Meridijani iz Samobora, 
a sunakladnik Dom kulture,  odnosno Grad Prelog. Novi broj 
zbornika predstavili su neki od autora. Tako je prof. dr. sc. 
mons. Juraj Kolarić govorio o potrebi i važnosti unapređivanja 
znanstvenih istraživanja Donjeg Međimurja, Mišo Rašan prof. 
o istraživanju prirodnih značajki Međimurja – u povodu objav-
ljivanja članaka o dabru na Dravi, Aleksej Milinović prof., 
tajnik uredništva, predstavio je članke iz Donjomeđimurskog 
zbornika, a  mr. sc. Ivan Zvonar govorio je o istraživanju starih 
međimurskih i podravskih pjesmarica.

Na Lovreče nova fontana
Blagdan sv. Lovre proslavljen je i otvorenjem fontane na Trgu 
sv. Lovre. Vlč. Stjepan Najman blagoslovio je obnovljene cr-
kvene pokrajnje oltare sv. Barbare te sv. Fabijana i Sebasti-
jana. U rad je puštena i fontana na Trgu, čime je zaokruženo 
uređenje prostora oko crkve. Župnik preč. Antun Hoblaj kaže 
da vrelo nosi ime Ane Katarine Zrinski-Frankopan.

U Cirkovljanu otkrivena 
bista dr. Tuđmana

Pokraj crkve sv. Lovre u Cirkovljanu otkrivena je 4. kolovoza 
bista prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana. Na-
zočnima su se mještanima i gostima obratili predsjednik Mje-
snog odbora Cirkovljana Robert Verli, predsjednik međimurskog 
HDZ-a Darko Horvat, zamjenik gradonačelnika Grada Preloga 
Zdravko Kvakan i preloški župnik preč. Antun Hoblaj. Izrečena 
je, prije svih, zahvala hrvatskim braniteljima koji su zaslužni za 
samostalnost Hrvatske. To je prvi spomenik dr. Tuđmanu u Me-
đimurju. Misu je nakon otkrivanja spomenika predvodio mons. 
Juraj Kolarić. Na postolju je i citat dr. Tuđmana: “Uvijek i sve za 
Hrvatsku, a našu jedinu i vječnu Hrvatsku ni za što”.

Zlatna kuna tvrtki 
Šestan-Busch

Na svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća HGK - ŽK Čakovec uručena 
su priznanja Zlatna plaketa najuspješnijim poduzetnicima iz Međimurske 
županije za poslovnu 2014. godinu. U kategoriji srednjih tvrtki priznanje je 
dodijeljeno tvrtki Šestan-Busch iz Preloga koja se bavi proizvodnjom vojne 
opreme koju izvozi u više od 40 zemalja diljem cijelog svijeta.
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140 godina Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Prelog 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Prelog obi-
lježilo je 16. svibnja, kao najstarije dobrovolj-
no vatrogasno društvo u Međimurskoj žu-
paniji, 140 godina osnutka i humanog rada. 
U originalnim temeljnim pravilima preloškog 
DVD-a iz 1875. godine piše: ‘’Purgeri trgo-
višća Prelog, uvidivši od kolike je hasne va-
trogasno društvo i pokeh dob je mnogo i več 
trpeti moralo ovo mesto radi neurednog ga-
šenja ognja, radi toga, da svim stanovnikom 
imetak i život kaj lepše obraniti more ustrojili 
su leta 1875. 31.oga januara’’. 
Danas DVD Prelog ima više od 50 punoljetnih 
članova i dvadesetak djece i mladeži. Dese-
tak djece nastupa na natjecanjima. Postrojbu 
čini 20 vatrogasaca opremljenih za to zvanje. 

Svaki ima osobnu zaštitnu opremu - jaknu, 
hlače, čizme, kacigu, rukavice, podkapu i 
opasač. 2014. godine vatrogasna postrojba 
imala je pedesetak intervencija. Godišnje, u 
prosjeku, obavi 30 do 40 intervencija, pa je 
tako u zadnjih dvadesetak godina nanizano 
preko 700 intervencija. Posljednjih godina, 
zahvaljujući preventivnom djelovanju, vrlo je 
malo požara, a najviše je tzv. tehničkih inter-
vencija. Postrojba redovito provodi osposo-
bljavanje i izvodi taktičke vježbe, a nekoliko 

puta godišnje održi i javne taktičko - pokazne 
vježbe, neke u poduzećima i ustanovama na 
području grada, a neke na javnim površina-
ma. Osim spremnih i uvježbanih vatrogasa-

ca, važna karika u lancu je i oprema, među 
kojom je i gumeni čamac, te vozni park. 
Proslava je započela pokaznom vježbom 
ispred Osnovne škole Prelog, nastavljena 
mimohodom vatrogasaca kroz Grad Prelog, 
svečana sjednica Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Prelog održana je u Domu kulture, a 
sve je završeno druženjem na Trgu Slobode. 
Proslavi su nazočili saborski zastupnik Dra-
gutin Glavina, gradonačelnik Grada Preloga 
Ljubomir Kolarek, predsjednik Gradskog vi-

jeća Goran Gotal, zamjenik gradonačelnika 
Zdravko Kvakan, načelnik Hrvatske vatroga-
sne zajednice Željko Popović, predstavnik 
Vatrogasne zajednice Međimurske županije 
Andreas Lisjak, predsjednik Kluba vatroga-
snih veterana Vatrogasne zajednice Međi-
murske županije Ivan Novak, predstavnici 
bratskog društva iz Sesveta te brojni vatro-
gasci iz dobrovoljnih vatrogasnih društava 
Donja Dubrava, Draškovec, Čehovec, Mala 
Subotica, Cirkovljan, Hrastovljan, Goričan, 
Gardinovec, Dekanovec, Sveti Juraj u Trnju, 
Oporovec, Držimurec-Strelec, Mihovljan, 
Sveta Marija, Kotoriba, Sveti Đurđ, Varaž-
dinske toplice, Čukovec, Belica, Podbrest, 
Ferketinec, Donji Kraljevec, Peklenica, Ča-
kovec, Sivica, Podturen, Palinovec, Donji 
Mihaljevec, Knezovec, Nedelišće, Hrženica 
te Karlovec Ludbreški. Uz goste, prisutnima 
se obratio predsjednik DVD – a Prelog Jo-
sip Posavec, a prikazan je i film o povijesti 
i sadašnjosti DVD-a Prelog koji je pripremio 
Studio Vipro iz Preloga. Dodijeljena su broj-
na priznanja. Tako je vatrogasno odlikovanje 
za posebne zasluge primio Vladimir Kutnjak, 
zlatnu vatrogasnu medalju Alojz Lovrenčić i 
Ivan Kavran, vatrogasnu medalju sa srebr-
nim obilježjem Krešimir Rus, Đuro Ujlaki i Jo-
sip Šalković, brončanu vatrogasnu  medalju 
Đuro Bednjać, Đuro Pintarić, Dragutin Turek 
i Željko Horvat, a brončanu vatrogasnu pla-
menicu Mladen Kanižaj.  Zahvalnice za rad 
u društvu primili su Dejan Mlinarec, Bernard 
Lesić, Matija Mlinarec, Dubravko Cvetko, 
Božidar Golomboš, Jasenka Cvetko, Slavko 
Štefan, Dragutin Glavina, Josip Posavec te 
gradonačelnik Ljubomir Kolarek. Dodjeljene 
su zahvalnice i plakete brojnim sponzorima 
i donatorima, a prijateljska društva su tradi-
cionalno otkupila spomen traku ili spomen 
čavlić. Pri kraju svečanosti održana je i pri-
mopredaja motora za čamac koji je DVD-u 
Prelog poklonio poznati gospodarstvenik 
Alojzije Šestan. Vatrogasci su pokazali da su 
uistinu ponos Preloga. 
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Priločki folklorni susreti i Večer uz tamburicu
Seljačka sloga Prelog čuvar je tradicije 
i baštine Preloga. Udruga je to na koju 

je Prelog izuzetno ponosan. U subotu i 
nedjelju, 20. i 21. lipnja članovi Seljač-
ke sloge Prelog bili domaćini Priločkih 
folklornih susreta i Večeri uz tamburicu. 
Iako im vrijeme nije bilo naklonjeno, tra-
dicija je ipak održana. 
 Duga je tradicija Kulturne udru-
ge Seljačka sloga Prelog. Osnivačka 
skupština Ogranka Seljačke sloge Pre-
log održana je neposredno pred Novu 
godinu 1927., a u rad službeno osnova-
nog društva uklopili su se već ranije ak-
tivni društveni radnici. Pristupilo se akti-
viranju pjevačkog zbora, zatim dramske 

sekcije, folklorne grupe i tamburaškog 
orkestra. Četrdesetih i pedesetih godi-

na prošlog sto-
ljeća svojom 
a k t i v n o š ć u 
tadašnje druš-
tvo se uvrstilo 
među najzna-
čajnija ama-
terska kulturno 
- umjetnička 
društva u Hr-
vatskoj. U ljeto 
1946. u Prelo-
gu je organi-
zirana smotra 
međimurskog 

folklora, na kojoj je preloški Ogranak 
ostvario svoj prvi 
javni nastup. Kroz 
godine su se nizali 
nastupi, stjecala 
nova prijateljstva, 
upoznavali novi 
krajevi. Proputo-
valo se svijeta i 
svijeta. Kroz Slogu 
je prošlo na stotine 
članova. 
U subotu, 20. lipnja 

2015. godine, u Domu kulture Grada 
Preloga održani su 22. Priločki folklorni 
susreti, uz sudjelovanje kulturno umjet-
ničkih društava Lepa Radić iz Gradiške, 
Čepinski Martijanci iz Čepinskih Martija-
naca, KUD - a Općine Donji Kraljevec, 
KUD - a Mihovljan iz Mihovljana, KUD-a 
Strahoninec iz Strahoninca te domaći-
na Kulturne udruge Seljačka sloga Pre-
log. U nedjelju, 21. lipnja 2015. godine 
održala se Večer uz tamburicu, a u pro-
gramu su nastupili domaćini, Kulturna 
udruga Seljačka sloga Prelog, Kultur-
no umjetničko društvo Juraj Lončarić 
Hrženica, Kulturno umjetničko društvo 
Kaštel iz Pribislavca, Kulturno umjetnič-
ko društvo Sveti Jeronim iz Štrigove i 
Tamburaški sastav Meštri.

I ove je godine Dom kulture u Prelogu, već 
desetu godinu zaredom disao punim srcem 
za Dugu. Klub Duga djeluje u Prelogu, a 
djeluje u sastavu međimurske Udruge za 
pomoć osobama s mentalnom retardacijom. 
Ovo je bio deseti koncert za Dugu, orga-
nizator koncerta je Srednja škola Prelog, 
a duša ovog koncerta su učenici i profeso-
ri Srednje škole Prelog (posebno profesor 
Mišo Rašan). Izvođači su bili brojni te su 
se na pozornici izredali Tamburaši Kultur-
ne Udruge Seljačka sloga Prelog, učenici 
Srednje škole Prelog (Igor Šipek, Benjamin 
Mihoci, Petar Čanadi, Filip Balog, Esmeral-
da Slaviček, Marko Štefan, Karla Posavec, 
Marija Blagus, Emili Tkalčec), profesorice 
Srednje škole Prelog (Ivana Martinec, Mir-
jana Hržić i Đurđica Katanec), Plesni studio 
Glorius, te glazbenici Tomislav Trupković 
iz Udruge Mura, Mirko Švenda Žiga, Marti-
na Jakšić i Karolina Matjašec. 

Udruga za pomoć osobama s mentalnom 
retardacijom Međimurske županije, unutar 
koje djeluje i Klub Duga, osnovana je 1969. 
godine. Od tada djeluje kao socijalno-hu-
manitarna, neprofitabilna organizacija koja 
okuplja roditelje, prijatelje i stručnjake. Oni 
svojim radom pomažu osobama s mental-
nom retardacijom kako bi se one osjećale 
ravnopravnim članovima sredine u kojoj 
žive. Trenutno ima 465 nominalnih i 296 
redovnih članova. Članovi Duge su osobe 
koje svojom jednostavnošću, veseljem i 

nasmijanim licima podsjećaju nas ostale na 
prave vrijednosti postojanja. Tako njih de-
setak u to kratko vrijeme uspijeva usporiti 
svakodnevni brzi tempo nas volontera i uve-
sti nas u svoj svijet u kojem vladaju drugači-
ji prioriteti. Voditelji koncerta bili su učenici 
Srednje škole Prelog Sanja Varga i Mislav 
Kovač. Svim prisutnima su na kraju zahva-
lili ravnatelj Srednje škole Prelog Tomislav 
Gregur i voditeljica Kluba Duga Brankica 
Mezga. 

Koncert za 
Dugu
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Pripremila kustosica Iva Kožnjak

Zanimljivosti u Muzeju Craota insulanus 
Grada Preloga u 2015. godini

Muzej Croata insulanus Grada Preloga 
izložbenu godinu 2015. započeo je ma-
nifestacijom Noć muzeja. Brojne posjeti-
telje (čak njih više od 900) oduševile su 
skulpture glazbenika i akademskog kipa-
ra Borisa Leinera. Međimurske zanate 
predstavili su majstor košaraš, postolar 
i cerkeraš, čiji su zanati bili vezani uz 
izložbu Etno koja je pažnju plijenila već 
sa samog ulaza. Nikola Tesla, tema 10. 
jubilarne noći muzeja mogao se upoznati 
na filmskom platnu u Multimedijalnoj dvo-
rani i u Knjižnici koja je predstavila neko-
liko njegovih izuma. U daleku prošlost su 
nas odvele barokne krinoline u kojima su 
muzejom prošetale dame.
 U svijet dječjih igračaka od drveta 
odveo nas je Matija Bobek, pedagog koji 
se posvetio izradi igračaka. Za mališane 
iz Preloga i okolice održao je radionice i 
pokazao kako nastaju njegove igračke. 
Međunarodni dan muzeja proslavili smo 
sa učenicima Srednje škole Prelog koji 
su ponukani izložbom koja se održava-
la u muzeju prethodne godine „Vedute 
i arhitektura Međimurja“, istražili kultur-
ne znamenitosti Međimurja i predstavili 

ih izložbom fotografija. Nastavili smo sa 
skulpturama i instalacijama u prirodnim 
materijalima, drvu i kamenu, izložbom 
Kristine Pongrac i Miljenka Kranjčeca 

„Dijalog prirode“. Ljetnim motivima i bo-
jama nas je zavila Lidija Matulin, aka-
demska slikarica koja se u svojem slikar-
stvu bavi proučavanje svemira. U ljetnim 
mjesecima održala se izložba fotografija 
na otvorenom, na velikom platnu ispred 
Doma kulture Grada Preloga. Autor foto-
grafija Josip Horvat Majzek predstavio je 
prirodne ljepote Međimurja. Lijepo vrije-
me iskoristili smo i za ljetnu likovnu radi-
onicu ispred muzeja na kojoj su polaznici 
radionice mogli istraživati važnost boje 
u umjetničkom svijetu. Izložba minijatur-
nih kočija mađarskog autora Ernő Varge 
razveselila je mnoge građane Preloga i 
šire, ponajviše one najmlađe. Na izložbi 
su se mogle razgledati kočije u minijatur-
nom obliku koje su služile u razne svrhe, 
hitne pomoći, prijevoza pošte, kraljevskih 
obitelji i dr. Likovna udruga Podravka 72 
predstavila je slikarske radove svojih čla-
nova, a prvi puta u Muzeju Croata insu-

lanus Grada Preloga izlagali su članovi 
Likovne udruge Donjeg Međimurja koja 
djeluje već četiri desetljeća. Obje Likovne 
udruge muzeju su poklonile slike za mu-

zejski fundus.Tokom cijele godine izložbe 
posjećuju mnogobrojni posjetitelji svih 
dobnih skupina, a nagrade za najposjeti-
telje Muzeja Croata insulanus Grada Pre-
loga primili su Benjamin Mihoci iz Sred-
nje škole Prelog i Evin Fleten iz Dječjeg 
vrtića „Fijolica“ Prelog, posebna je zahva-
la upućena profesorici Kristini Jančec na 
poticanju učenika Srednje škole Prelog 
posjeti muzejskim prostorima u Prelogu. 
U Multimedijalnoj dvorani osim izložba 
održane su brojne promocije, predavanja, 
edukacije i radionice. Posljednja izložba 
u 2015. godini posvećena je Lovačkom 
društvu Prepelica Prelog koje slavi 70 go-
dina postojanja. Izložba se može razgle-
dati do 15. siječnja 2016. godine.
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Pregršt aktivnosti
U multimedijalnoj dvorani Mu-
zeja Croata Insulanus tijekom 
2015. održani su, uz ostalo, i pro-
mocija knjige i filma o Dragi Va-
becu, proslavljenom međimur-
skom nogometašu. Organizirana 
je i promocija djela Marijana 
Krajcera Viteza, “Nikola Zrinski 

– Tatarska strijela“ te “Nikola 
Zrinski – Sablasti iz močvare“. 
Predstavljena je i knjiga “Pre-
gled povijesti kajkavske usmene 
književnosti ( I. dio ), Ivana Zvo-
nara. U svibnju je otvorena izlož-
ba slika Lidije Matulin “Šuma ili 
kako smo ležali u travi“.

Predstavljen 5. Zbornik 
Književnog kruga Prelog

U Multimedijalnoj dvorani Muzeja Croata 
insulanus Grada Preloga predstavljen je 
peti po redu Zbornik Književnog kruga 
Prelog. Kroz večer ispunjenu stihovima 
i pjesmom sve je pristune vodila pred-
sjednica Književnog kruga Prelog Marija 
Vuk. Književni krug Prelog djeluje već 
devet godina. Književni krug Prelog da-
nas broji 42 člana, a u zadnje dvije go-
dine primljeno je čak 18 novih članova, 
što samo govori o uspješnom radu udru-

ge. Članovi udruge u prošle dvije godine 
postigli su zavidne rezultate na natječa-
jima osvojivši prva mjesta, objavili su sa-
mostalna izdanja knjiga ili su im radovi 
izašli u Zbornicima festivala u Krapini, 
Adamovcu, Ludbregu, Koprivnici pa sve 
do Hrvatskog sabora kulture, a kao ama-
terska glumačka ekipa nagrađeni  su u 
Vodicama.  Svake dvije godine izdaje 
se Zbornik radova članova Književnog 
kruga, kako književnih tako i likovnih. 

Do sada su izašla četiri broja, a u petom 
po redu Zborniku predstavljenom proš-
log petka objavljeni su radovi 26 člano-
va.  U programu predstavljanja Zbornika 
članovi Književnog kruga čitali su svoje 
radove, a program su glazbom obogatili  
Jasminka Pervan, Josipa Pervan, Laura 
Kulić, te članovi Književnog kruga Marija 
Bermanec, Ivanka Novak, Zoran Lisjak 
i Augustin Lacković. Predstavili su se i 
članovi Priločke amaterske scene. 

Nakladnik Zbornika Književnog kruga 
Prelog je Grad Prelog, glavna urednica 
je Marija Vuk, predsjednica Književnog 
kruga i dizajner naslovne stranice, lektor-
ski posao obavila je Maja Labaš Horvat, 
likovne priloge pripremili su gospodin 
Franjo Mustak Žeželj, Franjo Ružman, 
Pavao Ružman i Slavko Dukić, čiji je cr-
tež na koricama Zbornika. Zbornik je ti-
skan u 250 primjeraka,  na 208 stranica, 
u tiskari Letis iz Pretetinca. 

Godišnja izložba 
članova LUDM – a

U petak, 27. studenog, u prostoru Multimedijalne 
dvorane Muzeja Croata Insulanus Grada Preloga, 
otvorena je dvadeset i šesta po redu godišnja izložba 
članova Likovne udruge donjeg Međimurja. O Likov-
noj udruzi donjeg Međimurja govorila je profesorica 
povijesti, hrvatskog jezika i književnosti iz Srednje 
škole Prelog Kristina Jančec, a o izloženim radovima 
govorio je novinar Josip Šimunko. Samu je izložbu, 
uz zahvalu svim autorima koji sudjeluju sa svojim ra-
dovima, otvorio predsjednik Likovne udruge donjeg 
Međimurja Prelog Pavao Ružman. Članovi Likovne 
udruge donjeg Međimurja poklonili su Muzeju Croata 
Insulanus Grada Preloga sliku jednog od svojih čla-
nova sa motivom preloške crkve. Kustosica Muzeja 
Croata Insulanus Iva Kožnjak zahvalila je na poklonu 
te iskoristila priliku i podijelila nagrade najposjetite-
ljima Muzeja Croata insulanus. Tako su nagrade pri-
mili Benjamin Mihoci iz Srednje škole Prelog, Evin 
Kuhanec iz Dječjeg vrtića Fijolica iz Preloga, a po-
sebna je zahvala upućena profesorici Kristini Jančec 
na poticanju učenika Srednje škole Prelog da posjete 
muzejski prostorim u Prelogu. 
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Pjesma je zvonka radost, pjevati znači dvo-
struko moliti... I tako bismo mogli nabrajati bez-
broj rečenica koje je netko izrekao o glazbi, o 
njenoj ljepoti i savršenstvu. Pjesmom slavimo 
život, pjesmom slavimo ljubav , a s pjesmom 
se i opraštamo od ovoga svijeta na kraju ži-
votnog puta. Poseban dio glazbene kulture je 
tzv. liturgijsko pjevanje (pučko i zborno) koje je 
nužni i sastavni dio svečane liturgije, a u našoj 
župi Svetog Jakoba u Prelogu ima dugu i više-
stoljetnu tradiciju. Ta tradicija živi iz pokoljenja 
u pokoljenje zahvaljujući mnogim župnicima, 
kantorima i znanim i neznanim ljudima koji 
su svoje znanje, svoj talenat i trud ugrađiva-
li u glazbu kojom se na najljepši način slavilo 
Boga. Godina osnutka Mješovitog zbora sve-
tog Jakoba Prelog smatra se godina 1914., od 
koje godine zbor djeluje u kontinuitetu. Sto go-
dina je dugo razdoblje i nemoguće je na malo 
prostora  opisati i navesti sve lijepe i nelijepe 
događaje kroz koje je Zbor prolazio u pojedi-
nom povijesnom trenutku. Zahvaljujući inici-
jativi i entuzijazmu našeg župnika, prečasnog 
Antuna Hoblaja u povodu 100. obljetnice izda-
na je monografija “Stota obljetnica Crkvenog 
zbora preloške župe”, u kojoj je, kako njezin 
autor Vlado Mihaljević Kantor kaže, “sabrano 
ono što je  otpjevano i pjesmom proslavljeno 
u posljednjih stotinu godina, na ponos vjere, 
kulture preloške i na diku Božju.“ Posebno 
smo ponosni na događaj iz 1920. godine, kad 
se u Prelogu na Cvjetnu nedjelju počela pje-
vati Muka Gospodina našega Isusa Krista po 
Mateju i pjeva se i danas. Vrlo je veliki reper-
toar uvježbanih višeglasnih pjesama i misa. 
Pored toga što kroz cijelo vrijeme svoga po-
stojanja Zbor prati bogoslužje svake nedjelje, 
blagdanima i svetkovinama, on nastupa i pri 

obilježavanju značajnih društvenih događanja. 
Zbor je pjevao u Čakovcu na Procijunkulovo, 
na posvećenju kapelice Sv. Huberta u Otoku, 
u Velikoj Gorici, na Mladoj misi vlč. Marijana 
Horvata u Lepoglavi, na hodočašću u Brezje 
(Slovenija), Homokomorom (Mađarska), kod 
Gradiščanskih Hrvata u austrijskoj Donjoj Pu-
lji, više puta u povodu Dana Međimurske Žu-

panije i pogibije Petra Zrinskog i Frana Krste 
Frankopana u Zagrebačkoj katedrali i mnoga 
druga događanja. Zbor obavezo svoje članove 
i bivše članove pjesmom ispraća na posljed-
nje počivalište. U stogodišnjem razdoblju kao 
voditelji Zbora izmjenjivali su se brojni kantori, 
ali je najveći trg ostavila gđa. Marija Krušelj 
koja je bila kantor preloške župe više od 40 
godina. Njezin je doprinos nemjerljiv u očuva-
nju crkvene popijevke i u održanju kontinuiteta 
Zbora. Vjerujemo da joj je Gospodin nagrada 
za njenu ljubav i požrtvovnost. Slavljenje Boga 
pjesmom je ono za što postojimo i zašto se 
okupljamo i vježbamo najmanje jednom tjed-
no. Bog nam je dao dar, glas kojim ga može-

mo slaviti ali i sudjelovati u zajedništvu i među-
sobnom druženju. Često se i proslavljaju lijepi 
događaji koji nam se dešavaju (rođenja unuka, 
praunuka i sl.).Nema ljepšega nego kad smo 
nakon nastupa svi ozareni jer smo dobro izveli 
ono što smo vježbali. Ali na koru ima još puno 
mjesta. Zovemo mlade da nam se pridruže. 
Posebno muškarce koji kronično nedostaju. 
Veliki su darovi koje dobivamo pjevanjem u 
Zboru. To su susreti s ljudima koji nisu pozi-
vom pjevači, ali su osim pjevanjem nadareni 
raznolikim drugim darovima, a nema ljepšeg 

načina nego pjesmom slaviti Gospodina. I na 
kraju posebna zahvala prečasnom župniku 
Antunu Hoblaju koji nas podržava, hrabri i po-
tiče u našem radu.

MJEŠOVITI CRKVENI ZBOR SVETOG JAKOBA

Stota obljetnica!

Proslavljen blagdan Svetog Jakoba apostola starijeg
U subotu, 25. srpnja, proslavljen je blagdan 
zaštitnika preločke Župe, Svetog Jakoba apo-
stola starijeg. Uoči samog blagdana, od srijede 
do petka održana je trodnevnica. Uz molitve 

i služenje svetih misa, svakog dana je održan 
i kratki koncert gdje su se predstavili zborovi 
Preloga: Pjevački zbor udruge umirovljenika 

grada Preloga, Pjevački zbor Grada Preloga, 
Mješoviti pjevački zbor Župe Svetog Jakoba 
ap. st. Prelog, Vokalno  instrumentalni sastav 
Agnus i Dječji zbor Ribari Svetog Jakoba.  
Posebno je svečano bilo u subotu. Blago-
slovljena je kapelica Blažene Djevice Mari-
je Majke Milosti na jugu Preloga. Kapelicu 
je blagoslovio varaždinski biskup monsinjor 
Josip Mrzljak. U odluci o imenovanju kapeli-
ce na području Župe Prelog – Jug III između 
ostalog piše: „Na inicijativu pastoralnog vije-
ća župe Prelog i nekoliko obitelji s područja 
Juga, pokrenuta je inicijativa da se na spome-
nutom području sagradi kapelica posvećena 
Blaženoj Djevici Mariji Majci Milosti. Grad 
Prelog osigurao je potrebnu infrastrukturu i 
zemljište za izgradnju kapelice dok je nekoli-
ko obitelji s područja Juga osiguralo potrebna 
sredstva i logistiku kako bi se planirani pro-

jekt mogao i ostvariti. Vjerujemo da će kape-
lica doprinijeti jačanju kršćanskog identiteta 
toga dijela grada i osobnom posvećenju žu-
pljana koji tamo žive. Kapelica na području 
grada Preloga – Jug III bit će posvećena Bla-
ženoj Djevici Mariji Majci Milosti i zvat će se 
kapelica Blažene Djevice Marije Majke Mi-
losti. Gospin kip koji će se tamo nalaziti častit 
će se pod imenom Majka Milosti.“  Nakon 
blagoslova kapelice služena je sveta misa u 
župnoj crkvi u Prelogu. Nazočili su, uz brojne 
svećenike, saborski zastupnik Dragutin Gla-
vina, međimurski župan Matija Posavec, gra-
donačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, 
predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga 
Goran Gotal, zamjenik gradonačelnika Grada 
Preloga Zdravko Kvakan, članovi Seljačke 
sloge Prelog, dobrovoljnih vatrogasnih dru-
štava iz Preloga i Cirkovljana. 

U Muzeju Mimara u Zagrebu 15. prosin-
ca 2015. godine izvedeno je djelo ma-
estra Anđelka Igreca “Glasi veseli su 
doleteli”, ciklus od sedam međimurskih 
narodnih pjesama iz pjesmarice Prelo-
žanke  Jelene Horvat, koja je poznavala 
i zapisivala stihove marijanskih i božić-
nih pjesama, a sačuvani su zahvaljujući 
župniku Antunu Hoblaju. Djelo je izveo 
zbor HRT-a.
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Božićna čestitka preloškog župnika
preč. Antuna Hoblaja

Božić je tajna radosti
Poštovani čitatelji Priločkog lista,
Gospodine, daj nam svojega duha da se za 
najveći blagdan Božića nastojimo duhovno 
pripremiti da nam materijalni darovi ne za-
sjene ono najpotrebnije. 
Božić je TAJNA RADOSTI, nedaj da je 
umanji moć tame koja želi sjaj Svjetla za-
tamniti. Nažalost, tu moć tame osjećamo 
svaki dan. To je drama odbacivanja KRISTA 
koje se očituje na mnoge i različite načine. 
Možda danas nema otvorenog odbaciva-
nja ali su zato oni prikriveni mnogo opasniji.  
Otvori nam oči vjere da blještavilo reklama i 
darova ne uguši znakove poruke Došašća 
i Božića. Božić želi biti istinski i životni stav 
prema životu, a ne samo lijepi tradicionalni 
događaj.  Došašće nas kršćane poziva da 
budemo živi znak nade zato palimo svijeće 
poručujući da je Bog još uvijek živ, bez ob-
zira na sve vijesti i medijske komentare koji 
nam često daruju tamu. Tako paljenje svi-

jeće na adventskom vijencu nije i ne smije 
biti samo neki ritual. Ono je simbol živog 
Božića. Bog postaje čovjekom – jedan od 
nas to je bit BOŽIĆNOG OTAJSTVA. Nebo 
i zemlja se međusobno povezuju. Savez 
između Boga i ljudi opet se uspostavlja. To 
je Novi Savez u Isusu Kristu. Izaija prorok 
slikovito javlja o Božjem dolasku ovim rije-
čima:
 ‘’Neka se uzraduje pustinja, 
 zemlja sasušena,
 neka kliče stepa, 
 nek ljiljan procvjeta.
 Recite preplašenim srcima: 
 ‘’Budite jaki, ne bojte se!
 Evo Boga vašega, 
 odmazda dolazi, 
 Božja naplata, 
 on sam hita da nas spasi!’’
To nam poručuje i prekrasna Božićna pje-
sma: 

 

‘’Ljubav Božja prevelika
 Primi pravu put čovjeka;
 S neba siđe dolje radi grešnika,
 Rodi se u štali radi čovjeka.’’

Kristovo svjetlo koje sjaji iz tame treba do-
nositi drugima. Učinimo to ovog Božića ra-
dosno i ponosno. 
Ostanimo u tom Svjetlu Božjeg dolaska 
sve dane nadolazeće 2016. godine.   

Antun Hoblaj
župnik i dekan

Božićna čestitka vlč. Karla Šimeka

Čini se da u naše vrijeme ljudi najviše čeznu 
za mirom i smirajem, samo da nekako mogu 
stati i smiriti se. Sve veći zahtjevi i pritisci na 
poslu stvaraju sve veći stres, strah i nemir. 
K tome još valja dodati obiteljske obaveze i 
probleme, zahtjevi djece, optužbe i zahtjevi 
supružnika, zli jezici snaha, svekr(i)va i osta-
lih rodbinskih „dobronamjernika“ mogu još 
dodatno stvarati napetosti i komplikacije te 
donositi nemir u naše domove i naša srca. 
Paradoksalno, ljudi se upravo najviše sva-
đaju za najveće blagdane, jer su svi doma, 
imaju vremena i nemaju obično pametnijeg 
posla. Može li čovjek u ovom suvremenom i 
ubrzanom ritmu života uopće pronaći neg-
dje i nekako svoj mir i smiraj? Želi li biti fizički, 
mentalno i duhovno zdrav morat će to učini-
ti. Možda nam ova pjesma: Slava na visina-
ma Bogu, a na zemlji mir ljudima miljenicima 
njegovim, koju su anđeli pjevali dok se Isus 

rodio može pomoći u našem traženju mira, 
sreće i smiraja. 
 Pođimo od prvog djela pjesme: Sla-
van na visinama Bogu. Psalmist u psalmu 62 
kaže: Samo je u Bogu mir dušo moja samo je 
u njemu spasenje. Prvi korak prema postiza-
nju mira je zapravo slavljenje Boga, zahvalji-
vanje Bogu. Čovjek koji uspije svoju svakod-
nevnicu protkati trenucima u kojima slavi 
Boga, zahvaljuje mu, kliče mu, donosi u svoj 
život Božju prisutnost i Božji duh, tj. sve više 
postaje svjestan kako je Bogu prisutan i dje-
latan u njegovom životu. Dozivanjem Boga 
u svoju svakodnevnicu pomoću molitve 
slave, hvale ili zahvale, obdareni smo Božjim 
duhom te njegovim mirom i smirajem koji 
nam ne može dati nijedan čovjek. Jedini pra-
vi lijek za mir ljudskog srca je Bog, jer neg-
dje u dubini svog srca, svaki čovjek čezne za 
tom neizmjernom ljubavlju i dobrotom koja 
može utažiti njegovu žeđ, njegova pitanja i 
njegova traženja te smiriti njegovo srce. 
 Slijedeći korak je stvaranje i dono-
šenje mira drugim ljudima, kao što kaže 
pjesma, a na zemlji mir ljudima, miljenici-
ma njegovim. Čovjek mirotvorac sve može 
okrenuti na dobro. Dok čovjek koji je učen, 

ali pun sumnji i nemira, samo donosi razdor, 
svađe i rasprave optužujući druge za njihove 
propuste, dok svoje propuste ne želi vidjeti. 
No, kako bismo smirivali druge, potrebno je 
da prvo smirimo sebe. Nesređen, nezadovo-
ljan i sumnjičav čovjek pun je sumnji i kritika, 
niti sam nalazi mira niti druge pušta na miru. 
On uvijek budno pazi na druge i zna sve što 
bi drugi morali učiniti, ali ne pita se previše 
što bi on trebao učiniti i promijeniti. Kaže 
Isus: Blago mirotvorcima, oni će se sinovima-
Božjim zvati.  Čovjek koji donosi mir, doista 
je Božji čovjek, i s takvim čovjekom je stvar-
no ugodno boraviti i živjeti. Svađe, rasprave, 
nezadovoljstva i sumnje dolaze od Sotone u 
čijim rukama su moćno oružje za razaranje 
obitelji, prijateljstava, brakova i dobrosu-
sjedskih odnosa. Onaj čovjek koji je našao 
svoj mir u Bogu i s Bogom teško će se uplesti 
u sotonske zamke da postane sijač nemira, 
razdora, nesloge i svađe.
 Najveći dar koji možeš dati sebi i 
drugima za Božić jest da kroz tvoje riječi, 
kroz tvoja djela i kroz tvoje ponašanje u tvoj 
život i život ljudi s kojima živiš i s kojima radiš 
dolazi mir, mir ljudski i mir Božji! Želim svima 
MIRAN i blagoslovljen Božić i Novu godinu! 

Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir 
ljudima miljenicima njegovim
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Četrdeset godina svećeništva prečasnog Antuna Hoblaja

Poseban događaj zbio se 19. srpnja u Štru-
kovcu. Dugogodišnji župnik Župe Svetog 
Jakoba ap.st. u Prelogu, prečasni Antun 
Hoblaj, proslavio je četrdeset godina sve-
ćeništva. U Štrukovcu je služena sveta misa 
u povodu mjesnog proštenja Majke Božje 
škapularske ili Gospe Karmelske. Uz slavlje 
mjesnog proštenja služena je i misa zahval-
nica vezana uz veliki jubilej trojice svećeni-

ka, rođenih u Štrukovcu, „na istom gruntu“. 
Uz prečasnog Antuna Hoblaja, župnika u 
Prelogu i donjemeđimurskog dekana, ka-
nonik Prvostolnog Kaptola zagrebačkog i 
dugogodišnji profesor Bogoslovnog fakulte-
ta u Zagrebu, velečasni dr. Alojzije Hoblaj, 
brat prečasnog Antuna Hoblaja i don Stjepan 
Vinko, svećenik Zadarske biskupije slavili 
su 45 obljetnicu od svog zaređenja i mlade 

mise. Brojni su bili vjernici na ovom slavlju, 
a prečasnom Antunu Hoblaju slavlje su uve-
ličali i njegovi župljani iz Preloga predvo-
đeni gradonačelnikom Ljubomirom Kolare-
kom, Uz članove pastoralnog vijeća, župnog 
Caritasa i misijske skupine iz Župe Svetog 
Jakoba nazočili su i članovi Kulturne udruge 
Seljačka sloga Prelog te članovi Dobrovolj-
nog vatrogasnog društva Prelog. Svečanost 
su uveličali i članovi Zrinske Garde Čako-
vec. Za oltarom je bilo 12 svećenika, koje 
je prečasni Antun Hoblaj usporedio sa Isuso-
vim apostolima koji su propovijedali Evan-
đelje i naviještali Božju Riječ. U ime slavlje-
nika prečasni Hoblaj zahvalio je svima koji 
su došli na ovo njihovo zajedničko slavlje, te 
im bili na pomoći tijekom njihovog školova-
nja i službe. Nemoguće je nabrojati sve ono 
što je prečasni Antun Hoblaj učinio i još čini 
za Prelog. Veliki broj vjernika u Štrukovcu 
potvrdio je da je ljubav Preloga i prečasnog 
Hoblaja obostrana. 

Europski ravnatelji Papinskih misijskih djela u Prelogu

U sklopu susreta europskih ravna-
telja Papinskih misijskih djela u Hr-
vatskoj, sudionici susreta posjetili 
su Grad Prelog te Župu Svetog Ja-
koba ap. st. u Prelogu. Svi sudionici 
susreta posjetili su prostore Grada 
Preloga gdje su ih srdačno dočekali 
gradonačelnik Grada Preloga Lju-
bomir Kolarek, zamjenik gradona-

čelnika Zdravko Kvakan te njihovi 
suradnici. Istaknuta je dugogodišnja 
povezanost duhovne i svjetovne vla-
sti u Prelogu što je itekako pomoglo 
razvoju Grada Preloga. U Župnoj cr-
kvi sv. Jakoba ap.st. služena je Sve-
ta misa koju je predvodio varaždinski 
biskup monsinjor Josip Mrzljak. 
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Sveti Nikola razveselio 
najmlađe

Dana 6. prosinca prepuna Župna cr-
kva sv Jakoba u Prelogu dočekala je 
najdražeg gosta svih mališana, Svetog 
Nikolu. Pjevali su mu, recitirali i glumili 
mališani iz skupine Zvončići, Dječjeg 
vrtića Fijolica, Pjevački zbor Ribari sv. 
Jakoba te mali članovi Misijske dram-
ske skupine sv. Male Terezije. Po-
klone je za najmlađe pripremio Grad 
Prelog, a članice Caritasa pomogle su 
Svetom Nikoli podijeliti poklone. Nije 

izostao ni strašni Krampus, koji ipak 
nije uspio preplašiti mališane. Nakon 
druženja u crkvi, brojni su mališani, 
sa svojim mamama i tatama, uživali u 
predstavi Grimmix, Teatra Kerekesh. 
Mirela Videk, Iskra Jirsak, Zoran Pribi-
čević i Jan Kerekeš kao Crvenkapica, 
Kraljica, Kraljević, Lovac, Snjeguljica, 
oduševili su prepunu dvoranu Doma 
kulture i uljepšali najmlađima ove 
blagdanske dane. 

Komorni trio Crisostomo 
Župna crkva sv. Jakoba u Prelogu ugostila je, u 
nedjelju navečer, Komorni trio Crisostomo. Ko-
morni trio, u sastavu Krešimir Marmilić na violi-
ni, Matija Štajcar na violončelu i Biserka Krčelić 
na harfi priuštio je posjetiteljima, istinski glazbeni 
užitak. Koncert su organizirali Dom kulture Grada 
Preloga te Grad Prelog, a koncert je sufinanciran 
sredstvima Ministarstva kulture. 

Prelog u snijegu Ivana Andrašića

U Prelogu, u dvorani Pastoralnog centra blaže-
nog Alojzija Stepinca, otvorena je izložba Ivana 
Andrašića, “Prelog u snijegu“. Izložbu je otvorio 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, 
a otvorenje izložbe glazbenim je programom obo-
gatio Vlado Mihaljević Kantor. 

Bolje mlijeko za zdravije sutra
U subotu, 16. svibnja, održano je u Prelogu doga-
đanje pod nazivom Bijeli dan. Organizatori ovog 
događanja bili su Grad Prelog, Turistička zajedni-
ca te Osnovna škola Prelog. Želja je bila sve sta-
novnike Preloga upoznati  s kvalitetom domaćeg 
svježeg mlijeka i mliječnih proizvoda te predsta-
viti neke od lokalnih obiteljskih poljoprivrednih 
gospodarstva. Cijelo događanje nastalo je zapravo 

iz projekta „Bolje mlijeko za zdravije sutra“ kojeg 
provode nastavnici Osnovne škole Prelog. Ključni 
cilj projekta je  potaknuti ljude na upotrebu svje-
žeg domaćeg mlijeka, pri čemu se istovremeno 
štiti okoliš, kroz višestruku uporabu ambalaže, a 
također se traži način za pružanje pomoći poljo-
privrednicima kako bi lakše plasirali svoje mliječ-
ne proizvode. Stanovnicima Preloga podijeljeni 
su letci koji ih pozivaju na konzumiranje svježeg 
mlijeka i svježih mliječnih proizvoda.

Dani kruha i zahvale
U Prelogu su i ove godine organizira-
ni Dani kruha i zahvale. I ove su se 
godine Dani kruha i zahvale vezali uz 
završetak dvadesetog po redu Tjedna 
Caritasa Župe svetog Jakoba Prelog. 
Trg Slobode, ispred Doma kulture 
u Prelogu, bio je ispunjen cijelo pri-
jepodne. Brojne udruge s područja 
Grada Preloga i Međimurske župa-
nije prikazale su radove ruku svojih 
članova. Udruga Laganini, Ogranak 

HVIDRA-e Prelog, Udruga Tratinčice 
iz Hemuševca te vesela ekipa grad-
ske uprave Preloga pobrinuli su se za 
pune kotliće bograča i gulaša, Nogo-
metni klub Mladost Komet iz Preloga 
besplatno je dijelio popularne lepinje. 
U glazbenom su programu sudjelovali 
mladi bandisti iz Goričana. Dane kru-
ha i zahvale i ove je godine odlično 
organizirala Turistička zajednica Gra-
da Preloga.
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Rokovo u Međimurju
Od 13. do 16. kolovoza održana je manifesta-
cija “Rokovo u Međimurju” u župi Draškovec, 
koja je slavila svog zaštitnika sv. Roka, svecu 
koji je taj kraj spasio od stočne kuge, pa je 
sagrađen sakralni objekt na posjedu grofa Mi-
haela Althana, tadašnjeg vlasnika cijelog Me-
đimurja. Bilo je to prije 255 godina. Zavjetno 
hodočašće sve više dobiva na važnosti i zna-
čaju zahvaljujući župniku Matiji Voniću. Sre-
dišnju svetu misu u perivoju sv. Roka predvo-
dio je pomoćni biskup zagrebački monsinjor 
Ivica Šaško kao osobni izaslanik zagrebač-
kog nadbiskupa Josipa Bozanića. U uvodu 

se nazočnima obratio župnik Vonić. rekao je i 
poslao prijateljske pozdrave gradu Montpelli-
eru u Francuskoj, rodnom gradu Sv. Roka, te 
prijateljima u talijanskoj Veneciji i mađarskom 
Sümegu. Ove godine na misnom su slavlju 
po prvi puta blagoslovljeni bicikli i biciklisti koji 
su bili dio svečane procesije po Draškovcu a 
po završetku svete mise vjernici su organi-
zirali procesiju oko oltara u crkvi sv. Roka u 
Draškovcu gdje su poljubili moći tog sveca. 
Organizirano je i mnoštvo popratnih sadrža-
ja i manifestacija. Govorilo se, uz ostalo, i o 
zdravoj hrani. Predstavljena je knjiga “Dišeča 

starina”, sa starim fotografijama iz prošlosti 
ljudi iz župe. Autori knjige su Vilko Šercer, 
David Vadas, Dobriša Habuš, Jelena Vadas, 
Kristina Vadas, Suzana Slaviček i Matija Vo-
nić, izdavač je Župa svetog Roka Draškovec, 
a za lekturu se pobrinula Željka Ivančok Var-
ga. Fotomonografija je izdana povodom 255. 
obljetnice zavjeta sv. Roku, a jedan od ciljeva 

bio je sačuvati ljepotu i bogatstvo prohujalih 
vremena i sačuvati uspomene za nove gene-
racije. Održan je i koncert puhačkih orkestara 
iz Goričana i Male Subotice, koncert klasične 
glazbe i crkvenih zborova, festival sv. Roka, 
izložba starih zanata... I još mnogo toga što 
je obogatilo tu sve prepoznatljiviju i sve sadr-
žajniju manifestaciju. 

Proslavljen blagdan Svetog Roka u Čehovcu
Svoj mjesni blagdan proslavio je i Čehovec. 
Središnje misno slavlje u kapelici Svetog 

Roka u Čehovcu predvodio je župnik Darko 
Kelemenić. Godine 1789. Čehovec potpada 

pod župu Svetog Jurja. Dobiva tada i prvu 
kapelu koja je bila sagrađena je na mjestu 
gdje se prije nalazio pil. Zapisis vizitatora 
spominju da se u Čehovcu 1822. godine 
gradi kapela koja još nije dovršena. Dva-
deset godina kasnije spominje se prvi oltar, 
oltar sv. Roka te da vjernici održavaju i bri-
nu se o kapelici. Uz vjerska slavlja u sklopu 
proslave blagoslovljena je obnovljena stara 
vatrogasna šprica Dobrovoljnog vatroga-
snog društva Čehovec. Svojim je nastupom 
proslavu uveličala Kulturna udruga Seljač-
ka sloga Prelog, dok su se brojni mještani u 
večernjim satima dobro zabavili na tradici-
onalnoj zabavi koju je pripremio Nogomet-
ni klub ČSK – a iz Čehovca.
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Mnogo iskustva imamo o svome svijetu i 
ponekad nas zabrinjava budućnost ovoga 
svijeta i ljudi na njemu. Rado bismo izišli 
iz ovoga svijete i otišli nekamo gdje vla-
da pravda, ljubav, dobrota, sreća, radost... 
Očito je da nemamo iskustva o takvome 
svijetu. Pričaju nam da u drugim krajevi-
ma zemlje vlada blagostanje,ali svijet nije 
sigurno mjesto ni za djecu ni za mlade ni 
za odrasle, a niti za starce. Mi smo izbjegli-
ce iz raja i poslani na put po zemlji. Nismo 
bez pratnje  i pomoći. S nama su naši anđeli 
čuvari. Kada razmišljamo o Isusovom ro-
đenju, općenito razmišljamo o ljudima, mu-
dracima, pastirima... koji djetetu Isusu do-
nose darove. Svako rođenje djeteta donosi 
bezbroj darova svijetu. Mala djeca su došla 

iz raja, puna su ljubavi i pravih duhovnih 
osjećaja i predivno utječu na sve ljude u 
svojoj okolini.Tužno je da kad odrastemo 
zaboravimo da smo došli iz raja i kakav je 
raj. Možda se sjetimo kasnije u svome živo-
tu ucrtane staze koja vodi do Boga. Na tome 
putu nas potiču anđeli. Hodite u Betlehem, 
kliče nebrojena vojska anđela. Božić nas 
poziva na putovanje. Svi nekamo putuju. 
Sve se pokrenulo! Negdje se u duhu otvori 
ulaz u drugi svijet,otvore se vrata raja,baš 
na Božić. Vraća nam se sjećanje budi se u 
nama čežnja za rajem. Anđeli nam pomažu 
da se povežemo sa svojim uspomenama na 
raj. Emanuel-Bog s nama, Bog u nama. Ja 
želim biti s Bogom. Božja Riječ postala je 
tijelom, Božja Riječ nam je priopćena, Isus. 

Jedini koji dobro zna put do raja i koji nam 
je rezervirao mjesto s Bogom je Isus. Bog 
me voli i želi da budem sretan ne jedan dan 
nego cijelu vječnost. SVIM SVOJI MILIM 
I DRAGIM ŽUPLJANIMA ŽELIM OBI-
LJE BOŽJE RADOSTI ZA BOŽIĆ. 

Matija Vonić, župnik

Božićna čestitka draškovskog župnika Matije Vonića

Gdje živi Bog?

Čitanje, bicikliranje i učenje srednjovjekovnih
plesova u župi Draškovec
Župa Draškovec bogatija je za 
tisuću knjiga kupljenih za tisu-
ću kuna u knjižari UPT-Đako-
vo i stavljenih na raspolaganje 
župljanima na čitanje. - Dolazi 
zima i tada imamo daleko više 
vremena za čitanje. Knjige su 
postavljene u župnoj crkvi u 
Draškovcu kraj oltara svetog 
Antuna i u Donjem Kraljev-
cu ispred oltara Majke Božje 
Čenstohovske. Sve knjige su 
vjerničkog sadržaja i pogodne 
za sve uzraste. Uzmete knjigu 
i zapišete se u bilježnicu, a kad 
vratite zapišete datum povratka. 

Tko posudi knjigu i treba naoča-
le, župnik Matija Vonić poklanja 
naočale za čitanje svakom tko 
treba naočale. Isprika da se ne 
može čitati jer nemamo naočale 
više neće biti dobro opravdanje. 
Želim da naši župljani opet za-
vole knjigu i iz knjige steknu 
nova saznanja - piše na strani-
cama župe. I ove godine župlja-
ni su odlazili na izlete, bicikli-
rali su, a pokrenuto je i učenje 
srednjovjekovnih plesova, koje 
podučava gđa. Vlasta Rittig iz 
Zagreba, prvakinja baletne ope-
re HNK-a. 
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DOM KULTURE GRADA PRELOGA
U protekloj godini u Domu kulture Grada 
Preloga gostovale su kazališne predstave 
Šuma Striborova u izvođenju kazališta Hotel 
Bulić, ThisCasting u izvođenju Teatra Ru-
gantino, A život je u izvođenju kazališta Osi-
jek, Harem u izvođenju kazališta Moruzgva, 
Kazališta Kerekesh sa predstavama Ljubaf i 
Grimix, Kazališta Don Hihot i predstave za 
djecu Baka Mraz. Kroz glazbeni program u 
protekloj godini predstavili su se ansambl 
Aliozis Camerata iz Zagreb, izvodeći kla-
sične evergrine napisane za  klavir, klarinet 
i  viola. Zagrebački puhački trio u sastavu 
oboa, klarinet i fagot, predstavili su hrvatska 
i evropska djela skladana za taj sastav. Ne-
svakidašnji sastav violina, harfa i violončelo 

kao Komorni trio Crisostomo dirnuli su srca 
nježnim zvukovima stranih instrumenata 
izvodeći klasičnu evropsku glazbu. Make-
donsku suvremenu glazbu preločkoj publici 
predstavili su flautist Strašo Temkovi i pija-
nistica Marija Vrškova. U sklopu Varaždin-
skih baroknih večeri u Prelogu je nastupao 
francuski ansambl Cafee Zimmermann, 
izvodeći baroknu glazbu francuske velikom   
virtuoznošću i profinjenošću. U sklopu ma-
nifestacije Ljeto u Prelogu na programu se 

našla Donizettijeva opereta Il Campanello 
u izvedbi Ronalda Brausa, Blanka Tkalčić, 
Ozrena Bilušića, Nade Abrus, Božidara Per-

čić, Orkestra, zbora i baletnih solisti Opere 
b.b. Zagreb. Svjetska filmska produkcija sni-
ma i distribuira filmove u digitalnoj tehnici, 
zbog toga se program u Domu kulture Grada 
Preloga odvija na DVD projekcijama preko 

LCD  projektora. U sklopu projekta digitali-
zacije kina u 2013. godini, Ministarstvo kul-
ture Republike Hrvatske Grad Prelog i HAVC 
opremili su filmsku aparaturu kako bi mogli 

ići u korak sa 3D tehnologijom filmske pro-
dukcije.  Samim time filmski program rađen 
je na ugovornim odrednicama sa HAVC-om 

i udrugom Nezavisna kinomreža Hrvatske, 
čiji smo član, sa pojačanim programom na-
cionalne i evropske produkcije. U skladu s 
time i uz ostale filmske programe organizi-
rane su i tri manifestacije; Obiteljsko filmo-

vanje, Festival Rendez-vous au cinéma i 3. 
maraton kratkometražnih filmova. U Domu 
kulture Grada Preloga uz navedene manife-
stacije prikazano je 77 filmova.
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Poticanje čitanja i intelektualne zabave za 
odrasle članove i korisnike Knjižnice i čitaonice
Istraživanje korisnika jedan je od najvaž-
nijih zadataka u upravljanju knjižnicom. 
Knjižnicama je osobito važno znati što 
njihovi korisnici misle o njima i na koji na-
čin ih promatraju uzimajući u obzir brojne 
čimbenike koji utječu na rad knjižnice jer 
je tradicija rada knjižnica duboko poveza-
na s društvom u kojem postoji. Knjižnice 
se stoga dodatno trude povećati svoju 
vidljivost i ponuditi postojećim i mogućim 
korisnicima usluge koje će zadovoljiti nji-
hove kulturne, obrazovne, informacijske i 
druge potrebe u području njihovog rada. 
Korisnici knjižnica također se mijenjaju, pa 
se mijenjaju i njihove potrebe ponajviše u 
dijelu korištenja digitalnih sadržaja. Ipak, 
to ne znači smanjenje broja dolazaka u 
kvalitetne knjižnice koje svojim korisnici-
ma nude inovativne programe koje druge 
ustanove financirane iz državnog prora-
čuna ili komercijalnom području nemaju ili 
naprosto ne nude. Tako je i naša Knjižnica 
provela veliko istraživanje svojih korisnika 
u potrazi za odgovorima i mišljenima kori-
snika vezanim za kvalitetu usluga i samog 
rada Knjižnice. Rezultati su bili izuzetno 
pohvalni jer je većina ispitanika rad Knjiž-
nice ocijenila odličnim. Naša knjižnica vrši 
usluge za sve članove s područja Grada 
Preloga i svih gravitirajućih mjesta donjeg 
Međimurja, budući da je ona jedina veća 
narodna knjižnica u ovome dijelu župa-
nije. Bavi se i kulturnom, edukativnom 
i animacijskom djelatnošću, priređujući 
knjižeavne večeri i izložbe slika i knjiga, 
a posebno u Mjesecu hrvatske knjige i 
povodom manifestacije Noć knjige. Teme-
ljem te procjene uvidjeli smo da se mo-
ramo više fokusirati na usluge za odrasle 
članove i korisnike pa smo već u 2015. 

godini uveli dvije potpuno nove aktivnosti. 
Osim atraktivnog i zabavnog Trivija kviza, 
koji je u studenom proslavio dvije godine 
postojanja, osnovali smo i čitateljski klub 
Kičita te prvi put u Mjesecu hrvatske knji-
ge organizirali Misterioznu večeru. Trivija 
kviz nudi intelektualnu zabavu svim zain-

teresiranim, punoljetnim sudionicima koji 
svoje znanje iz opće kulture i književnosti 
ogledavaju u dvomjesečnim periodima i 
tematskim kvizovima. Zabava je zaga-
rantirana, a poveća ekipa vjernih igrača 
sastoji se od ljudi raznih profila, interesa 
i obrazovanja, kojima je zajednička že-
lja za korisnim, neformalnim i misaonim 
druženjem i razmjenom ideja te naravno, 
natjecanjem. Održano je ukupno 13 kvi-

zova na kojima je sudjelovalo više od 30 
različitih sudionika. Ekipe nastaju na licu 
mjesta, a sudjelovati mogu i oni koji do-
laze na natjecanje sami. Napominjemo 
da je u ovom kvizu najvažnije druženje i 
zabava, a znanje je ionako timski uspjeh. 
Trivijalci su odgovorili na više od 700 pi-
tanja, a najuspješnija postignuća zabilje-
žena su na Zidu Trivija slave u Knjižnici. 

Čitateljski klub Kičita osnovan je s ciljem 
pružanja mogućnosti za druženje istomi-
šljenika ali i onih koji misle drugačije kada 
su u pitanju odabrana književna djela i 
popularne teme. Klub se sastaje jednom 
mjesečno i to prvog utorka u mjesecu u 18 
sati. Zbog nedostatka primjeraka istog na-

slova morali smo se prikloniti kreativnijim 
rješenjima i tu smo jedinstveni na hrvat-
skoj sceni čitateljskih klubova jer smo je-
dini u kojem članovi čitaju različite knjige, 
ali sa srodnim temama. Prva Misteriozna 
večera održana je u Mjesecu hrvatske 
knjige u čast kriminalističkih romana ve-
likih pisaca misterija poput A. Christie, A. 
Conan Doylea i G. K. Chestertona. Sudi-
onici su pokazali svoje glumačko umijeće 
tako što su oživjeli dodijeljene likove i dra-
maturški zaplet čiji je vrhunac bilo rješa-
vanje misterije. U ovom slučaju, to je bilo 
misteriozno ubojstvo koje se dogodilo u 
Hollywoodu. Prvi susret je bio i više nego 
uspješan, a broj uloga je bio premalen za 

sve zainteresirane. Ovo je prva i jedina 
aktivnost takve vrste u našoj Županiji, ali i 
šire što još jednom pokazuje inovativnost 
i originalnost naših usluga u Knjižnici. Ak-
tivnost ćemo uvrstiti u naše stalne usluge 
za odrasle jer broj zainteresiranih stalno 
raste, no zbog komplicirane i opsežne pri-
preme te organizacije materijala, održavat 
će se samo dva puta godišnje. Društvena 
uloga knjižnice jest u njezinoj sposobnosti 
da upotpuni put od tradicionalne uloge do 
moderne inačice. Knjižnica razvija intelek-
tualne i emocionalne dimenzije čovjeka, 
tjelesnost i duhovnost, individualni identi-
tet i povijesno-društveni identitet. Cilj svih 
aktivnosti i usluga Knjižnice i čitaonice 
Grada Preloga temelji se na svim nave-
denim smjernicama i ulogama, a ujedno 
je inkorporiran u Strategiju razvoja Knjiž-
nice. (Ravnateljica Maja Lesinger)
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Dječji vrtić Fijolica Prelog

Olimpijski festival dječjih vrtića 
Međimurske Županije

Djeca Dječjeg vrtića Fijolica su već, tradiocionalno, i ove 
2015.g. bili ukupni pobjednici Olimpijskog festivala dječjih 
vrtića Međimurske županije. U jakoj kategoriji, između 16 
vrtića, Fijolica je dobila pehar za ukupnog pobjednika, 6 
zlatnih medalja, 11 srebrnih i 1 brončanu medalju. Olim-
pijski festival dječjih vrtića manifestacija je njegovanja 
vrijednosti olimpizma kod najmlađih članova hrvatskoga 
društva. Učeći ih prijateljstvu, razumijevanju, različitosti, 
natjecanju u fair play ozračju, tradicionalni Festival olim-
pizma provodi se već 13 godina, u suradnji sa sportskim 
zajednicama. Kao suorganizator, inicijator i osnivač Festi-
vala, Hrvatski olimpijski odbor svakom djetetu dodjeljuje 
prigodne diplome, majicu i kapu s obilježjima Festivala i 
HOO-a.

VRAPČIĆI IZ CIRKOVLJANA ZA BOŽIĆ 
ČINE VELIKA DJELA

Već nekoliko godina, djeca iz skupine Vrapčići, njihovi rodi-
telji i odgojiteljice Ivana Crnčec Mati i Marija Kočet za božić-
ne blagdane čine dobra djela. Tako su nedavno uz pomoć 
svojih dobrih mama i tata donijeli u vrtić one svoje igračke 
s kojima se ne igraju ili koje su jednostavno željeli nekome 
drugome pokloniti. Sa svojim odgojateljicama Ivanom Crn-
čec Mati, Marijom Kočet i pripravnicom Ivanom Pavlic, sve 
su igračke prekrasno spakirali i odnijeli u Caritas, kako bi 
došle za Božić do one djece koja ne žive u obilju.
“Božić je Isusov rođendan i onda svi dobijemo poklone” – 
kazao je jedan dječačić iz Cirkovljana, te dodao – “ali za Bo-
žić moramo i pomagati. I dati onima koji nemaju kao mi.”
Tako su ovu izjavu potkrijebili stvarnim djelima. Ugledajmo 
se malo u malene i svijet će biti bolji.

LJETOVANJE NA RABU

Ljetovanje djece ove godine odvijalo se u razdoblju od 13. do 
17. srpnja na otoku Rabu, u pratnji dva odgajatelja, Jasminke 
Hozjak i Melite Novinčak. Na ljetovanju je bilo prisutno 15 dje-
ce, od toga 11 djece predškolske dobi i šestero djece školske 
dobi. Tijekom boravka na otoku Rabu, djeca su imala planirane 
dnevne aktivnosti od strane animatora, profesora kineziologa i 
odgajatelja.
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Međimurske iskrice

Skupina Međimurske iskrice vrtićka je skupina 
koja okuplja djecu s komunikacijskim teškoća-
ma te  poremećajima iz autističnog spektra, a 
djeluje u okviru vrtića Fijolica Prelog u Draškov-
cu. Skupina okuplja djecu iz cijele Međimurske 
županije te pruža poludnevni program, finan-
cira je djelomično Međimurska županija, a dje-
lomično lokalne uprave iz kojih djeca dolaze. 
U skupini je zaposlen edukacijski rehabilitator 
te odgojitelj sa završenom edukacijom iz sen-
zorne integracije. Jednom tjedno logopedinja 

provodi logopedski tretman s 
djecom. U vrtić nam dolaze dvije 
grupe Iskrica, koje su formirane 
prema kronološkoj dobi, volimo 
ih zvati Velike i Male iskrice. U na-
šem tipičnom danu naglašena je 
struktura pa se stoga izmjenju-
ju aktivnosti prema unaprijed 
zadanom rasporedu. Koristimo 
vizualnu podršku kako bi dje-
ca lakše predvidjela, shvatila i 
pripremila se na ono što slijedi. 

Neke od aktivnosti koje upotpunjuju naš dan 
su igra, doručak, jutarnji krug, grupni rad, indi-
vidualni rad, šetnja, boravak na dvorištu, ručak, 
pranje zubića, slušanje glazbe... Volimo pjevati, 
plesati, loptati se, skakati, ljuljati se, škakljati, 
smijati. Kroz ugodne aktivnosti učimo igrati se 
i komunicirati s prijateljima. Vrlo su nam vrijed-
ne i naše Zvjezdice, susjedna redovna skupina 
s kojom se družimo, učimo jedni od drugih te 
se zabavljamo. Važno je istaknuti da je prema 

svakom djetetu naglašen individualan pristup 
koji uzima u obzir djetetove mogućnosti, jake 
strane, interese, slabe strane. Na taj način na-
stojimo svako dijete potaknuti da iskoristi 
svoje potencijale. Veoma je važno naglasiti i 
suradnju sa svim redovnim vrtićima koje naša 
djeca polaze, njihovim pomagačima, obite-
ljima djece te ostalim stručnjacima iz drugih 
ustanova i kabineta. Zahvaljujući brojnim do-
natorima, projektima i aktivnostima, opremili 
smo i nadopunili sobu kvalitetnim igračkama, 
igralima, pomagalima i materijalima za rad. 
Upise u skupinu vršimo tijekom cijele godine, 
kao i odgovaranje na upite roditelja ili predš-
kolskih djelatnika. Predupise  u  skupinu obav-
ljamo tijekom cijele godine, kao i odgovaranje 
na upite  roditelja  ili  predškolskih djelatnika. 
Od 1. rujna 2016. imat ćemo tri  slobodna  mje-
sta,  pa  pozivamo  zainteresirane roditelje da 
se jave u Dječji  vrtić  Fijolica  Prelog,  na  broj  
telefona:  040/645-601. (Brankica Mezga, prof., 
ravnateljica vrtića).

NAJBOLJA GENERACIJA DJEČJIH VIJEĆNIKA 
GRADA PRELOGA
U lipnju 2015. godine oprostili smo se s 
najboljom generacijom dječjih vijećnika 
grada Preloga koja je brojila trinaestero 
članova, a to su: Paula Petrić, Ela Židov, 
Iva Marciuš, Ivona Marciuš, Nives Košak, 
Ena Golubić, Simona Židov, Tena Petko-
vić, Mia Stančić, Lorena Habola, Martin 
Slaviček, David Grabant i Tom Novak. 
Naime, većina članova dječjeg gradskog 
vijeća ove je godine završila osmi razred 
te upisala srednje škole i time zbog svojih 
sada puno većih obaveza prestala sudje-
lovati u radu dječjeg vijeća. Gradonačelnik 
Ljubomir Kolarek ih je zajedno s voditelji-
com Natalijom Blažeka Mitrović ugostio u 

gradskoj vijećnici kako bi im se zahvalio na 
radu i zalaganju sve ove godine, čestitao 
im i nagradio ih simboličnim poklonima. 
Iza vijećnika ostao je veliki ponos, vrijedni 

rezultati i odlični projekti, brdo provedenih 
radionica, igraonica, zabava, izrađenih 
poklona, kreativnih predmeta... Najveći 
ponos vijećnika u 2015. godini svakako je 

osmišljavanje i provođenje projekta “Ruku 
pruži, toleranciju skuži” s kojim su se pri-
javili, kao i svake godine, na natječaj za 
najprojekte dječjih vijeća Hrvatske. Projekt 

je osmišljen kao jednokratna provedba ra-
dionice koju su izveli s djecom iz četvrtih 
razreda osnovne škole Prelog i to u obliku 
niza igara, razgovora, zanimljivih i korisnih 
zaključaka, aktivnosti, igrokaza, glume, 
izrade plakata i recepata za toleranciju te 
zajedničkog druženja sve s ciljem preven-
cije nasilja i poticanja tolerancije među dje-
com. Vijećnici su puno naučili, imali su pri-
liku igrati ulogu učitelja te pozitivno utjecati 
na svoje mlađe prijatelje iz škole. Krajem 
2014. godine dječji su vijećnici posjetili vi-
jećnike u Bjelovaru, pa su početkom 2015. 
Bjelovarčani uzvratili posjetu. Vijećnici su, 
uz ostalo, sudjelovali i u međunarodnom 
istraživanju “Dječji stavovi o tome kako 
vlade troše novac”, u biranju najboljeg slo-
gana i poruke protiv nasilja i netolerancije 
među vršnjacima u okviru projekta Saveza 
DND-a Hrvatske “100 ljudi, 100 ćudi”. (Na-
talija Blažeka Mitrović)
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Sanjamo o boljem i ljepšem
svijetu u kojem će svi biti sretni!

Djeca se rađaju s temeljnim slobodama i pravi-
ma koja pripadaju svim ljudskim bićima. Imaju 
pravo na život i razvoj u svim vidovima živo-
ta, uključivši tjelesni, emotivni, psihosocijalni, 
kognitivni, društveni i kulturni. Pri donošenju 
svih odluka ili izvršenju postupaka koji utječu 
na dijete, ili na djecu kao skupinu, najvažnija 
je dobrobit djeteta. Stoga se djeci mora omo-
gućiti da aktivno sudjeluju u rješavanju svih 
pitanja koja utječu na njihov život i dopustiti 
im slobodu izražavanja mišljenja. Upravo na 
tome počiva glavna misao Dječjeg foruma 
grada Preloga: pravo na slobodno izražava-
nje svojih misli i pravo na udruživanje. Aktivno 
sudjelovanje u svojem okružju djetetu omo-
gućuje pripremanje za aktivnog građanina u 
budućnosti. Iskoristit ćemo ovu priliku da Vam 
se ukratko predstavimo. Mi smo dječji foruma-
ši grada Preloga “Sanjari”. Djelujemo u sklo-
pu Društva Naša djeca Prelog i aktivni smo 
već petu godinu. Osnovani smo s ciljem upo-
znavanja nas djece s našim pravima i uklju-
čivanjem u donošenje važnih odluka koje se 
nas tiču. U ovih nekoliko godina ostvarili smo 
brojne rezultate na koje smo izrazito pono-
sni. Doprinosimo našem gradu organizirajući 
i sudjelujući u brojnim humanitarnim akcija-
ma, radionicama, aktivnostima i  igrama. Već 
tradicionalno organiziramo “Lov na pisanice” 
na trgu. Najbrži su zaslužili nagrade koje nam 
svake godine velikodušno donira Kavana Lo-
vac. Uključili smo se i u projekt “Budi neovisan 
– prevencija ovisnosti kod djece u Društvima 
Naša djeca” s ciljem prevencije ovisnosti dje-
ce i mladih usmjerenih promicanju zdravih 
stilova života te smo izdrađivali crteže, stripo-
ve, pisali internet priče, poruke i slogane. Su-
djelovali smo i na 18. Susretu dječjih foruma 
Hrvatske u Zagrebu. Pozivnicu smo zaslužili 
marljivim radom. Zbog spriječenosti naših 
voditeljica, na taj Susret pratila nas je naša 
učiteljica Sanja. Ovaj 18. susret Dječjih foru-
ma dio je velikog projekta Saveza Društava 
Naša djeca Hrvatske i Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta čija je tema bila „Dječji 
forumi – prilog promicanju i ostvarivanju pra-

va djeteta“. Cilj ovog projekta bila je godišnja 
prezentacija uzornih radionica Dječjih foruma 
iz gradova i općina s ciljem prenošenja znanja 
i aktivnosti usvojenih aktivnim sudjelovanjem 
u Dječjim forumima te kontinuirana edukacija 
o dječjim pravima. Iz cijele Hrvatske odabrano 
je samo petnaest najaktivnijih dječjih foruma i 
jako smo ponosni što smo i mi bili među nji-
ma. Predstavljali smo cijelu Međimursku žu-
paniju. Naše forumašice Dora, Ema i Viktorija 
prezentirale su rad Dječjeg foruma “Sanjari” 
te su izmijenile iskustva s članovima ostalih 
foruma. Sudjelovale su u interaktivnoj igri “U 
potrazi za blagom – tko sve zna dječja prava”, 
kroz koju su pronalazile, posjetile i upoznale 
institucije nadležne za ostvarivanja prava dje-
ce. Sudjelovale su i na zajedničkoj sjednici sa 
saborskim zastupnicima u Saboru Republike 
Hrvatske gdje su članice Dječjeg foruma Sa-
njari govorile o diskriminaciji djece u školi i obi-
telji. Naše članice zajedno sa svojim voditelji-
cama pripremile su se i jasno svima poručile 
da diskriminaciju može osjetiti bilo tko od nas 
na bilo kojem mjestu i u bilo kojem trenutku. 
Zato svi zajedno moramo i možemo promije-
niti svijet i učiniti ga boljim počevši od nas naj-
manjih pa do vas većih i odraslih. Sudjelovali 
smo u Tjednu promicanja tjelesne aktivnosti 
(MOVE Week) koji je organizirao Zavod za 
javno zdravstvo Međimurske županije. Plesali 

smo u plesnoj koreografiji jednog od najvećih 
flash mobova u Europi – FlashMOVE. U ča-
kovečkom Tehnološko-inovacijskom centru 
nedavno je održana 8. županijska konferenci-
ja Živjeti zdravo u Međimurskoj županiji, kojoj 
je domaćin bio Zavod za javno zdravstvo Me-
đimurske županije. Zavod za javno zdravstvo 
surađuje s mnogim partnerima s područja 
Međimurske županije, a jedan od partnera je i 
Društvo Naša djeca Prelog. Predstavnice na-
šeg društva prisustvovale su konferenciji na 
kojoj su dale kratki Prikaz preventivnih aktiv-
nosti u Društvu Naša djeca Prelog, odnosno u 
svojim forumima “Sanjari” Prelog i Draškovec. 
Svake godine obilježavamo naš tjedan, Dječji 
tjedan, pa ni ove nije bilo drugačije. Imali smo 
na izbor bogat i nadasve zanimljiv raspored 
radionica koje su održavali naši dragi volon-
teri. Ove godine Dječji tjedan se obilježavao 

u novoizgrađenim prostorijama Dječje kuće 
Prelog. Volonterka Sanela Horvatić otvorila je 
Dječji tjedan na ruskom jeziku. Izrađivali smo 
plakat na ruskoj ćirilici, naučili pisati i čitati 
vlastita imena i imena svojih prijatelja te smo 
naučili koju rečenicu za sporazumijevanje ako 
ikada otputujemo u tu zanimljivu zemlju ili ste-
knemo nova prijateljstva. Drugi dan radionicu 
je održavala volonterka Maja Markač u slič-
nom duhu. ˝Radionica glagoljanja˝ približila 
nam je povijest i način pisanja glagoljice te 
smo izradili zajednički plakat svojim imenima. 
Naša volonterka Marija Grabant je održava-
la likovnu radionicu pod nazivom “Prijateljske 
slike” - tehnika crtanja temperama u kombina-
ciji s balončićima – krugovi i drvene kockice 
– žigovi. Treći dan Dječjeg tjedna održavao 
je volonter Domagoj Maraković pod nazivom 
“3D projektiranje od papira”. Volonterka Sanja 
Belić održavala je “Kreativnu radionicu”. Sam 
naziv radionice nam sve govori – kreativno i 
zanimljivo gdje smo izrađivali slike s okvirima 
od sušenog gipsa i unutra crtali svoje omiljene 
kreacije. Četvrtak smo slavili Dan neovisnosti, 
pa je bio dan odmora, dok smo u petak veli-
ku važnost pridali našim zubima. Volonterka 
Ivana Najman objasnila nam je kako pravilno i 
često prati zube, koliko često trebamo odlaziti 
k zubaru i na koji način se riješiti crnih točkica 
da naši zubići ostanu zdravi. Imali smo prilike 
i napraviti zube od gline koje smo odnijeli kući 
i osušili za uspomenu, ali i kao podsjetnik za 
pravilno održavanje naših zubića. Subotu je 
obilježila naša volonterka Josipa Markušić u 
španjolskom duhu. Naučili smo čitati španjol-
ski jezik i neke osnovne rečenice za sporazu-
mijevanje, a uz to mogli smo kroz kratki film 
zaključiti kako njihov poznati španjolski ples 
flamenco i nije tako lagan kako nam se činilo. 
Kraj Dječjeg tjedna obilježili smo zajedničkim 
druženjem, Ovom prilikom pozivamo sve da 
se uključe i da prate sve naše aktivnosti na 
stranicama DND-a Prelog i Facebook strani-
cama Dječjeg foruma grada Preloga. Naše 
radionice, aktivnosti i sve akcije koje organi-
ziramo otvorene su za svu djecu grada, a i 
šire. Jedva čekamo da nam dođe što više pri-
jatelja. Zato, nemojte biti sramežljivi i dođite u 
Dječju kuću i uključite se u rad našeg Društva! 
Nazivamo se “Sanjarima” jer smo upravo to – 
sanjari. Sanjamo o boljem i ljepšem svijetu, o 
svijetu gdje će svi biti sretni, o svijetu bez rata, 
mržnje, nepravde, gladi, umiranja. Svijet u ko-
jem će biti važno svaki dan učiniti nešto dobro 
i lijepo za drugoga, a zapanjiti samog sebe. 
Pozivamo sve Vas odrasle da i vi sanjate s 
nama! Ne samo da sanjate, nego i da djelu-
jete. Mi smo shvatili. Unatoč svemu, da biste 
ostvarili svoje snove, trebate se najprije – pro-
buditi. (DF grada Preloga “Sanjari” i voditeljice 
Marija Grabant & Kristina Najman)
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Dječji forum Draškovec broji desetak člano-
va – učenika OŠ Draškovec. Ove godine na-
stavili smo s aktivnostima koje smo započeli 
prošle godine. Upoznali smo se s Konven-
cijom UN-a o pravima djeteta. Na jednom 
od susreta okušali smo se u Paper quirlingu. 
Obilježili smo Dan ružičastih majica i raz-
govarali o vršnjačkom nasilju. Razgovarali  
smo i o volontiranju, a kako ne bi sve ostalo 
samo na riječima – volontirali smo. Otišli 
smo u Knjižnicu i čitaonicu Grada Preloga 
i tamo pomogli pri slaganju knjiga. I ove 
godine organiziran je Lov na pisanice. Na 
školskom vrtu zasadili smo nekoliko gredi-
ca i brinuli se o njima. Organizirane su  Igre 
i igraonice na kojima su djeci prezentirane 
igre koje se mogu igrati na otvorenom. Proš-
logodišnji MOVEWeek jako nam se svidio 
pa smo se uključili i ove godine. Naučili smo 
zadanu koreografiju i otplesali je u Prelogu 
i u Čakovcu. Obilježili smo i Dan igara. Već 

tradicionalno obilježavamo Dječji tjedan. 
Niti ove godine nije nedostajalo radionica: 
ruski, španjolski, glagoljica, kreativna radi-
onica... Svatko je našao nešto za sebe. U li-
stopadu smo prisustovali 9. susretu  gradova 
i općina prijatelja djece. Susret je održan u 
Jastrebarskom. Povodom Helloweena imali 
smo druženje – rezbarili smo bundeve, a na-

kon toga uživali gledajući film. Sudjelovali 
smo na radionici „Ono si što čitaš“ koja je 
organizirana u Knjižnici i čitaonici Grada 
Preloga. Pripremali smo se i za božićnu pri-
redbu. Veselimo se svakom sastanku, novim 
aktivnostima i zanimljivim radionicama. 
(Maja Slaviček, voditeljica DF-a Draško-
vec)

Europska
razmjena

božićnih ukrasa
Europe Direct Information Centre, koji 
ima podružnice po svim zemljama čla-
nicama Europske unije, već 15 godina 
provodi projekt  “European Christmas 
Tree Decoration Exchange” (europska 
razmjena božićnih ukrasa) u školama 
širom Europe. Svrha projekta je da se 
djeca, kroz razmjenu ukrasa, upozna-
ju sa tradicijskim običajima proslave 
Božića u pojedinim zemljama ali i da 
predstave sebe i svoje običaje. Osnov-
na škola Prelog ove se godine po prvi 
puta uključila u projekt . Zadatak je bio 
da se izrade  tradicijski božićni ukrasi 
za 29 škola iz 14 zemalja širom Euro-
pe, od Irske do Grčke, od Portugala do 
Poljske. U izradu ukrasa bili su uključe-
ni svi učenici škole, prvenstveno mlađi, 
koji su izrađivali zvjezdice od slame, 
keramička srca, anđele od komušine, 
zlatne i srebrne orahe,  „poharaje“, 
dok su stariji bili  zaduženi za tehnič-
ku stranu projekta, izradu DVD-a kojim 
je predstavljena  naša škola i naš kraj, 
Međimurje.Završni dio projekta predvi-
đen je za 23. prosinca, kada će učeni-
ci na božićnoj proslavi predstaviti  sve 
zemlje partnere i njihovim ukrasima 
okititi europsko božićno drvo.

Pobjednici eko-kviza
OŠ Prelog već više od desetljeća vrši edukaciju učenika o zaštiti okoliša i gospo-
darenju otpadom te je aktivna članica Udruge Lijepa naša, gdje je stekla zlatni 
status. Stariji učenici svoja znanja prenose na mlađe, ali i odnose prve nagrade 
na kvizovima znanja. Tako su učenici 7. razreda (sadašnji 8.),  Nika  Sraka, Ta-
mara-Ana Krušelj i Fran Hozjak pod mentorstvom profesorice Jasenke Poljak 
osvojili prvo mjesto na eko-kvizu na temu gospodarenja otpadom, koji je organi-
zirao Pre-kom 5. lipnja 2015., te za svoju školu priskrbili lijepe nagrade.

Poklon iz Münchena najmlađima!
Zahvaljujući obitelji Novak, porijeklom iz Cirkovljana, a danas sa adresom 
u Münchenu, u Prelog je stigla pošiljka školskih klupa i stolova. Radi se o 
opremi za 13 učionica, 210 školskih stolova i 420 stolica. Ta je pošiljka stigla 
iz jedne od minhenskih osnovnih škola, “Die Grundschule an der Lincoln stra-
sse”, a u potpisu popratnog dopisa je ravnateljica škole gospođa Claudia Dani-
els. Oprema je smještena u Cirkovljanu, u prostoru Udruge mladih Cirkovljan 
te Područne škole Cirkovljan. Oprema će biti predana na korištenje Osnovnoj 
školi Prelog, Područnoj školi Cirkovljan, Dječjem vrtiću Fijolica Prelog te za 
potrebe Grada Preloga. 
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Prešli na jednosmjensku nastavu
Svečanošću u Osnovnoj školi Prelog 7. rujna 
obilježen je početak nove školske godine i pre-
lazak na jednosmjensku nastavu. Svečanosti 
su prisustvovali župan Matija Posavec pred-
sjednik Skupštine Međimurske županije Mla-
den Novak, zamjenici župana Sandra Herman 
i Zoran Vidović te gradonačelnik Grada Pre-
loga Ljubomir Kolarek. Naime, investaicijom 
vrijednom više od milijuna kuna na kojoj se 
radilo dvije godine stvoreni su uvjeti za jedno-
smjensku nastavu. Investiciju su sufinancirali 
Međimurska županija sa 750.000 kuna i Grad 
Prelog s 300.000 kuna. Ovime je škola, koja je 
jedna među najvećima u županiji, dobila dvije 
nove učionice te je prešla na jednosmjenski rad 
s 20 učionica i 21 odjelom i točno 500 učenika. 
Time su učenici dobili više vremena za učenje 
i slobodne aktivnosti. Novost u novoj školskoj 
godini je i uvođenje e-Imenika i e-Dnevnika. e-
Dnevnik je web aplikacija za vođenje razredne 
knjige u elektroničkom obliku i osmišljena je za 
učitelje dok e-Imenik omogućava učenicima i 
roditeljima pregled ocjena, bilješki, izostana-
ka, lektira te raspored pisanih zadaća, koje 
su upisali nastavnici u e-Dnevnik sustav. Na 

brz, jednostavan i pouzdan način razredni-
cima, nastavnicima i ravnateljima na ovaj se 
način omogućuje izrada različitih izvještaja o 
ocjenama i izostancima. Dodatna prednost je 
suzbijanje neovlaštenog unosa, ali i slučajeva 
krađe i nehotičnog ili namjernog uništavanja 
razredne knjige koji se ponekad javljaju škola-
ma. Obje velike investicije, nove učionice, pri-
padajući namještaj te uvođenje e-dnevnika re-
alizirane su zahvaljujući Međimurskoj županiji i 
Gradu Prelogu. Međutim velik doprinos dali su 
i mnogi donatori s područja Grada Preloga ali 
i šire. Doniranim sredstvima kupljena je nova 
oprema i namještaj u nove učionice, a također 
su kupljena i prijenosna računala kako bi se 
učiteljima olakšao vrlo zahtjevan proces prela-
ska s papirnatih imenika i dnevnika na njihovu 
e – inačicu.
 Osim spomenutih novosti u organi-
zaciji i provođenju nastave, u našoj školi od-
vijale su se i druge aktivnosti i manifestacije 
poput Dana jabuka, Dana sjećanja na Vukovar 
i Dana starijih osoba. Održana su predavanja 

u sklopu projekata Alkohol nije cool i Dravom 
zlato plovi, u školi je gostovao dječji pisac Bo-
židar Prosenjak a naši su atletičari ostvarili za-
pažene rezultate na Županijskom natjecanju 
iz atletike u Čakovcu. U rujnu 2015. završen 
je dvogodišnji međunarodni Comenius pro-
jekt Forgotten Street Games čije je izvješće 

prihvaćeno od strane Agencije za mobilnost i 
programe EU što znači da su svi zadaci pro-
jekta uspješno ostvareni te zadani ciljevi posti-
gnuti. Ukupna vrijednost bespovratne potpore 
za projektne aktivnosti iznosila je 22.400,00 
Eura, a iznos je isplaćen u cijelosti nakon pri-
hvaćanja završnog izvješća. Osnovna škola 

Prelog ušla je početkom ove školske godine, 
po prvi put, u projekt pod nazivom „European 
Christmas Tree Decoration Exchange“ (europ-
ska razmjena božićnih ukrasa) zajedno sa 29 
škola iz 14 zemalja širom Europe, od Irske do 
Grčke, od Portugala do Poljske. Zadatak svih 
škola je da izrade tradicionalne božićne ukra-
se, predstave sebe, svoj kraj, svoju povijest i 
kulturu te da sve to podijele sa ostalim škola-
ma u svojoj grupi. Svrha projekta je poveziva-
nje država kroz upoznavanje njihovih tradicija 
i kultura a sve na temu Božića. Ovom prilikom 
od srca zahvaljujemo pojedincima i poduzet-
nicima na vrijednim donacijama pomoću kojih 
smo opremili nove učionice te ih s ponosom 
predstavljamo: Iscar alati Samobor, Pfeifer, 
Neven Marić, Marti, Fero-preis, Međimurje plin 
Čakovec, Kaspar papir, Zadol grupa, Jurčec 
transporti, Šestan-Busch, Hilding-Croatia, Hil-
ding Andres, Giv-mont, Melcir-Židov, Metalo-
plast, Suport sistemi, Mikloška, Fleten- Sever, 
PPM Čakovec. Također, zahvaljujemo i svim 
roditeljima, bakama, djedovima i svima koji su 
sudjelovali na našim prodajnim izložbama te 
tako omogućili realizaciju obnove svih škol-
skih ploča u našoj školi tijekom ljetnih prazni-
ka. Time smo svi skupa pokazali da su djeca 
naše najveće blago i da se za njihovu dobrobit 
i obrazovanje zajedničkim trudom može posti-
ći jako mnogo.
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Osnovna škola Draškovec proslavila 
desetu obljetnicu rada

Ravnateljica Margit Mirić učenicima i djelat-
nicima čestitala je obljetnicu i Dan škole te u 
kratkim crtama predstavila školu kojom ru-
kovodi. Na priredbi se okupilo mnoštvo uči-
telja, učenika, roditelja, predstavnika škole i 
uzvanika. Pozdravne su govore uputili i gra-
donačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek 
te saborski zastupnik Dragutin Glavina, ista-
knuvši podršku u daljnjoj suradnji s ciljem da 
u školi osiguraju što bolje uvjete. “Teško je 
u ovako kratkom vremenu pobrojati sve vaše 
uspjehe. Čestitam na svemu što ste činili, što 
činite i što ćete činiti u budućnosti, a Grad će 
uvijek biti ozbiljan partner na kojeg možete 
računati”, rekao je gradonačelnik Kolarek. 
Svečanost je upotpunio i gost iznenađenja - 
Mirko Švenda Žiga. Ravnateljica je uputila 
posebnu čestitku svim učenicama i njihovim 

mentorima koji su ostvarili najviša mjesta na 
županijskim natjecanjima, kao i onima koji 
su dosegli državnu razinu natjecanja, a na-
posljetku je proglasila i učenicu generacije. 
Nagrađena je osmašica Paula Petrić (slika 
dolje) za svoje državne uspjehe na natjeca-
nju iz hrvatskoga jezika i dvostrukom pozivu 
na državnu smotru Lidrano (mentorica Ivana 
Beti). Alen Jakupek Strbad i Goran Marđet-
ko nagrađeni su za svoje državne uspjehe iz 
tehničke kulture (mentorica Katica Mikulaj 
Ovčarić), Erik Židov za županijski uspjeh iz 
biologije (mentorica Mateja Vrhaj) i Martin 
Dominić za državni poziv na smotru Lidrano. 
Osmašica Paula Petrić nagrađena je i titulom 
učenice generacije, a učiteljica Ivana Beti (na 
slici desno s ravnateljicom) najmentoricom 
škole.

Srca u šetnji
Dva su ljubavna poštara, Lara Kemec i 
Adriano Varga, Valentinovo započela vrlo 
radno. Svoje su poštarske torbe ranim 
jutrom napunili prethodno razvrstanim pi-
smima. U školskom hodniku, tjedan dana 
ranije, bila je postavljena srcolika kutija za 
pošiljke. Svi su imali dovoljno vremena pri-
premiti pisma i ukrasne paketiće. Poštan-
ska torba naših poštara bila je prepuna i 
teška, a uzbuđenje na vrhuncu! Svako 
pisamce bilo je upakirano u kuvertu i za-
pečaćeno. Na pitanje ima li ljubavnih pa-
rova u našoj školi, taj dan nismo mogli sa 
sigurnošću saznati odgovor. Pojedina lica 
otkrivala su samo zagonetne osmijehe i 
poglede.

Humanost na 
djelu

U školi godinama djeluje volonterski klub. I ove 
školske godine bili su aktivni. Vođeni idejama 
učiteljice Željke Štampar Zamuda volonteri su 
se priključili akciji pod nazivom “Uskrsni paketić 
za dječji osmijeh!”, a svojim su posjetom usrećili 
i starije i nemoćne osobe u Obiteljskom domu 
Gorupić u Otoku. Humanitarnom akcijom za Vu-
kovar obilježili su Dan sjećanja na žrtve Vuko-
vara. Novac prikupljen akcijom usmjerili su za 
kupnju knjiga koje su donirali knjižnici OŠ Mitni-
ca u Vukovaru. Skupili su i toplu zimsku odjeću 
za izbjeglice koje prolaze Hrvatskom - dječje 
čarape, rukavice, šalove, kape i kapute. Pošiljka 
skupljene odjeće predana je Gradskom društvu 
Crvenog križa Čakovec.

KRIK ZA 
PRIRODU

Učenici su olovke i udžbenike nakrat-
ko zamijenili crnim vrećama i tako 
zdušno podržali ekološku akciju “Ze-
lena čistka – jedan dan za čisti oko-
liš”. Učenici nižih razreda posjetili su 
odlagalište smeća u Totovcu, posjetili 
su i Pre-kom pokupivši puno korisnih 
informacija o recikliranju i zbrinjava-
nju otpada. Uz prigodne panoe povo-
dom Dana planeta Zemlje, svi razredi 
udružili su snage kako bi školsko dvo-
rište zablistalo.
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Srednja škola Prelog

Ugostiteljstvo dostojno 
građanske elite

Naša je škola zajedno s Gospodarskom školom Čako-
vec, Muzejom Međimurja Čakovec i Pomurskim muze-
jom Murska Sobota 2014./2015. bila uključena u projekt 
upoznavanja zajedničke povijesti u kulturnoj suradnji 
za budućnost – projekt pHisCulture. Učenici naše ško-
le su kao finalni rezultat projekta krajem siječnja 2015. 
osmislili bogati meni za rekonstrukciju svečane večere 
iz perioda fin de siecl. Radi se o zahtjevnoj večeri sa 
šest sljedova hrane koja je spoj neobičnih okusa i ek-
stravagantnog izgleda, a na osnovu recepata s kraja 19. 
i početka 20. st.

“Festival ljubavi”

Učenici  Srednje škole Prelog 
osmislili su manifestaciju pod na-
zivom „Festival ljubavi“ na koju 
su pozvali osmaše iz OŠ Prelog 
kako bi s njima (pod instrukcijom 
prof. Tanje Baksa, licencirane 
trenerice plesa) zaplesali salsu, 
malo se podružili i uhvatili ritam 

ljubavi. Veselo i zabavno bilo je 
do samog kraja, a uživali su i rav-
natelji obje škole, Nina Lesinger i 
Tomislav Gregur, koji nisu krili za-
dovoljstvo što su uspjeli objediniti 
mladost Preloga na ovako simpa-
tičan način.

Ugostili smo  
Kristijana Novaka
Družili smo se s književnikom Kri-
stijanom Novakom. Naš gimnazi-
jalac Benjamin Mihoci iznimno se 
pozdravio s autorom čiji je ulomak 
odabrao za kazivanje monologa s 
kojim je zaslužio sudjelovanje na 
državnoj Smotri LiDraNo 2015. 

Nije se moglo razlučiti tko je po-
nosniji - Benjamin, mentorica Želj-
ka Ivančok Varga ili autor romana, 
Kristian Novak...

Projekti u našem gradu…
Travanj 2015. je prošao u znaku ugostiteljskih projeka-
ta važnih za prelošku turističku ponudu. Radi se o Ga-
stromaniji koja je privukla brojne učenike, nastavnike, 
buduće učenike škole, i sve one koji vole i cijene rad 
SŠP-a. Gastromanijom smo željeli još jednom javnosti 
pokazati što znamo i kako radimo, ali i pokloniti Gradu 
Prelogu jednu veselu gastronomsku manifestaciju 3u1: 
kuharski dio (u kojem se šest ekipa natjecalo u kuhanju 
ribljeg gulaša); radionice (učenika iz različitih područja s 
lajtmotivom riba, riblje, ribarsko…); glazbeni dio u kojem 
su nastupali učenici naše škole.

U svibnju su održane „Drofske 
igrače“, projekt s potporom Mini-
starstva turizma. Uz niz održanih 
tradicionalnih igara, kuhari, ho-
telijeri, slastičari i pekari SŠP-a 
pobrinuli su se za „Starinsku uži-
nu“. Ukratko, nismo bili gladni, 
štoviše, teško smo punih želuca 
“ružđili kuruzu”.

Kuhajte 
smireno i 

s  ljubavlju jer 
ljubav je lijek 

za sve bolesti...
Povodom Svjetskog dana srca u 
rujnu 2015. međimurska podruž-
nica udruge Veliko srce malom 
srcu organizirala je kulinarsku 
radionicu u našoj školi, s ciljem 
osvještavanja (prije svega) rodi-
telja djece sa srčanim greškama, 
a onda i naših mladih kuhara koji 
će ubrzo pripremati hranu s ci-
ljem da doprinesu zdravlju budu-
ćih generacija. Naši su kuhari tom 
prilikom kuhali uz rame svjetski 
poznatom  Master Chefu, Branku 
Ognjenoviću.
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NA MLADIMA KULTURNA  
(i međimurska)  

BAŠTINA OSTAJE

Međunarodni dan muzeja u svibnju 
2015. u Muzeju Croata insulanus Gra-
da Preloga obilježen je najavljenom 
izložbom „Putevima međimurske spo-
meničke baštine“ u kojoj su suradnici 
bili i učenici naše škole s profesoricom 
Kristinom Jančec. Da je Međimurje de-
stinacija pozitivnih emocija i doživlja-
ja dokazale su i fotografije poslane na 

natječaj koji su u okviru obilježavanja 
Svjetskog dana turizma organizirale 
Knjižnica i čitaonica grada Preloga te 
Srednja škola Prelog. Maja Lesinger 
(KIČ) i Sanja Pigac (SŠP) osmislile su i 
potaknule fotografski natječaj kako bi 
prikupile fotografije koje su spontano 
nastale na različitim mjestima u našoj 
županiji.

Naše gimnazijalke 
oduševile stručnjake 

i doktore znanosti
Dana 18. studenog 2015. u prostorijama PMF-a održana 
je proslava GIS dana 2015. Skup se sastojao od niz pre-
davanja. Vrlo smo ponosni na zadnje izlaganje tog skupa 
koje su održale naše tri sjajne cure, učenice 4.G razre-
da: Josipa Golomboš, Lara Klarić i Patricija Furdi. One 
na inicijativu profesorice Valentine Pirc Mezgauspješno 
koriste GIS tehnologije u nastavi te su samoinicijativno 
radile više od godinu dana na projektu u kojem su pratile 
promjene u načinu korištenja i pokrovu zemljišta u Me-
đimurju između 2000. i 2014. godine korištenjem LAN-
DSAT satelitskih snimki.

Do prakse u inozemstvu

Iznimno smo uspješni u provođenju 
europskih projekata. Agencija za 
mobilnost i programe EU nam je u 
lipnju ove godine dodijelila sredstva 
za projekt go 4eXperience u vrijed-
nosti 86.162 eura. Projekt je nami-
jenjen mobilnosti učenika i osoblja 
u strukovnom obrazovanju i ospo-
sobljavanju. Drugim riječima, 40 će 
se naših učenika uz pratnju 6 pro-
fesora iskušati u praktičnom radu u 
4 europske zemlje: Murska Sobota, 

Slovenija, Lycée Professionnel Jean 
Capelle, Bergerac, Francuska, Bar-
kava Professional Secondary school, 
Madona, Latvija Kroatische Wirts-
chaftvereinigung e.V (KWVD)/
Hrvatski gospodarski savez, Fran-
kfurt, Njemačka. Učenici će obav-
ljati stručnu praksu od 80 radnih sati 
u navedenim partnerskim tvrtkama. 
U ovom smo polugodištu s velikim 
zadovoljstvom “odradili” Latviju i 
Sloveniju…

Knjiga je 
u opet IN
U Mjesecu hrvatske knjige 
se svake godine u našoj dra-
goj školi zaključuje sljedeće: 
čitanje romana može biti od-
lična, opuštajuća i zanimlji-
va stvar te da igra povezuje, 
opušta i smiruje (zašto se 
češće ne igramo?!) Osim za-
bavno-edukativnih kvizova i 
Tuluma s(l)ova održali radio-
nicu i diskusiju  “Tehnologi-
jom do lektire: Kako postati 
e-čitač?”. 

U suradnji s OŠ Donja Du-
brava smo i ove godine reali-
zirali projekt Čitajmo zajed-
no, posjetili NSK i Interliber. 
U studenom smo završili i s 
projektom Ruksak pun kul-
ture u okviru dviju radionica: 
“Hrabrost knjige“ iz područ-
ja književnosti i „Pozivnica u 
MUO“ iz područja kulturne 
baštine.
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Dani Kalmana Mesarića

Rođeno “Gospodsko dijete”
Promocijom prvog samostalnog izdanja 
knjige Kalmana Mesarića “Gospodsko di-
jete” završili su ovogodišnji Dani Kalmana 
Mesarića. O samoj knjizi govorile su dr. sc. 
Sanja Nikčević, kazališna kritičarka i tea-
trologinja i Marija Oto Sačer, prof. hrvat-
skog jezika i književnosti. Čitajući isječke 
iz knjige u promociji su sudjelovali Valenti-
na Ekart, Kristian Čurila, Benjamin Mihoci, 
Dejan Novak, Marija Oto Sačer i Mirjana 
Hržić. Promociji je prisustvovala i gospođa 
Dušica Potočnjak, supruga nedavno premi-
nulog Frana Potočnjaka, nećaka Kalmana 
Mesarića. Svojim obraćanjem izrazila je po-
dršku cijeloj manifestaciji i samom projek-
tu. Prisutne su pozdravili zamjenik grado-
načelnika Grada Preloga Zdravko Kvakan i 
predstavnik Hrvatskog sabora kulture Mirko 
Kovačević.
 Cijeli projekt osmišljen je kao vi-
šednevna manifestacija s ciljem promocije 
lika i djela Kalmana Mesarića, svestranog 
umjetnika: pjesnika, novelista, dramatičara, 
esejista, publicista, novinara, prevodioca, 
kazališnog kritičara, teatrologa, redatelja, a 
prije svega tvorca hrvatskog pučkog teatra. 
Započeo je u četvrtak 17. rujna, na obljet-
nicu njegova rođenja. U multimedijalnoj 
dvorani Muzeja Croata Insulanus učenici 
Osnovne škole Prelog predstavili su projekt 
“Dravom zlato plovi”, dok je profesor Ma-
rijan Lazar iz Srednje škole Prelog održao 
predavanje “Zavičajnost prema Kalmanu 
Mesariću”. Ispred Grada Preloga prisutne 
je pozdravila gospođa Jasminka Pervan, a 
cijelu manifestaciju je otvorio župan Mati-
ja Posavec. Ostala događanja koja su pratila 

manifestaciju svojevrstan su živi spomenik 
onoga čime se Mesarić bavio za života. Po 
mjesnim odborima grada Preloga predstavili 

su se glumci ama-
teri iz KUD Zrin 
iz Legrada sa 
predstavom “... 
i ne se treba za 
sako v novine dati 
devati” u Cirkov-
ljanu, KUU Druš-
tvo žena Gornji 
Kraljevec s pred-
stavom “Martin 
v Zogreb, Martin 
z Zogreba” u Draškovcu, KUD Katruže 
iz Ivanovca s predstavom “Pogledni črez 
oblok” u Oporovcu, KUD „Seljačka slo-
ga“ Donja Dubrava sa predstavom „Uvo-

zna sneha“ u Hemuševcu, HKUD Goričan 
s predstavom “Naša stora hiža” u Čehovcu, 
i Priločka amaterska scena sa predstavom 
“Regija” u Otoku. Na književno-kazališnim 

večerima po mjesnim odborima sudjelovali 
su i članovi Književnog kruga Prelog: Ve-
ronika Zrna, Biserka Kolarek, Ljubica Fle-

ten, Ivanka Novak, Branko Rakijašić, Vinko 
Rojko, Kristian Čurila i  Snježana Hižman. 
Kratkim skečom “Štepanje f krčmi” članovi 
plesno-scenske sekcije Udruge umirovlje-
nika Grada Preloga nasmijali su prisutne u 

Cirkovljanu, Draškovcu, Oporovcu i Otoku 
dok je gospođa Katarina Herman njihova 
voditeljica u Hemuševcu uprizorila mono-
dramu “Krčmarica”. Dana 22. rujna u multi-
medijalnoj dvorani Muzeja Croata Insulanus 
održana je promocija Zbornika “Međimur-
ska mlada drama”  biblioteke Insula Ogran-
ka Matice hrvatske iz Čakovca. O zborniku 
su govorili Miroslav Gakić, urednik bibli-
oteke Insula i Zlatka Grahovec i Ivan Pra-
njić kao priređivači. U programu svojim 
glazbenim izvedbama sudjelovalo je Igor 
Baksa. Članovi Književnog kruga Prelog i 
KU Seljačka sloga Prelog, zajedničkim sna-
gama uprizorili su tekst iz samog Zbornika 
“U potrazi za djetetom”. U subotu 26. rujna 
glumica i redateljica Barbara Rocco održala 
je radionicu za djecu naziva “Danas impro-
viziramo”, a 27. rujna uoči samog završetka 
manifestacije, kazališna kritičarka i teatro-
loginja Sanja Nikčević održala je seminar za 
voditelje kazališnih amatera Međimurja na 
temu “Kako voljeti i pisati komediju”. Ovaj 
projekt financijski su pomogli Grad Prelog, 
Međimurska županija, Ministarstvo kulture 
RH i tvrtka Komet iz Preloga.
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Slatki Festival jagoda
U organizaciji Turističke zajednice 
Grada Preloga, u subotu 23. svibnja, 
na prostoru Trga slobode u Prelogu, 
održan je Festival jagoda. Jagode 
su svojom ljepotom, bojom i mirisom 
rastjerale oblake i uljepšale subot-
nje jutro u Prelogu. Poljoprivredna 
gospodarstva iz Preloga i okolice, 
tvrtka Agromeđimurje d.d., ponudili 
su jagode po promotivnoj cijeni, a 
za brojne slastice pripremljene od 
ovog prekrasnog voća pobrinuli su 
se Srednja škola Prelog, Udruga 

slijepih Međimurske županije, Ra-
dionica kolača Monika Ivanovec te 
ugostitelji iz Preloga, Trattoria Ro-
ssa, Bistro Holiday te Hotel Pano-
rama. Plod jagode izvor je zaštitnih 
tvari koje omogućuju pravilan rast i 
razvoj ljudi, a ubrzavaju i oporavak 
od bolesti. Jagode su jedan od naj-
poznatijih afrodizijaka među voćem. 
Na početku manifestacije gradona-
čelnik Grada Preloga Ljubomir Ko-
larek primio je poklon članica Inner 
wheel kluba Prelog.

Kestenijada Rotary 
cluba Prelog

Sad već tradicionalno, Ro-
tary club Prelog, organizirao 
je i ove godine Kestenija-
du. Jedna je ovo od brojnih 
humanitarnih akcija Rotary 
cluba Prelog, kojima oni pro-
miču svoju najvažniju djelat-
nost i svoju najvažniju misiju, 
pomaganje najpotrebnijima. 
Brojni članovi kluba odazva-
li su se pozivu predsjednika 

Rotary cluba Prelog Zden-
ka Percača. Uz rotarijance 
iz Preloga i njihove goste te 
brojne građane Preloga, go-
sti Kestenijade bili su i čla-
novi prijateljskih Rotary klu-
bova iz brojnih gradova Hr-
vatske. Već tradicionalno, za 
dobru atmosferu, svojim se 
pjesmama pobrinuo i prijatelj 
kluba, Mirko Švenda Žiga.

Veliko srce članica 
Inner wheel kluba

Članice Inner wheel kluba 
Prelog, uručile su 23. svib-
nja Gradu Prelogu razglasni 
sustav za potrebe udruga 
s područja Grada Preloga. 
Vrijedan poklon gradona-
čelniku Grada Preloga Lju-
bomiru Kolareku predala je 
predsjednica Inner wheel 
Districta 191 Marija Hrešć. 
Za kupnju razglasa utrošeno 
je 28.889 kuna. Kako je ove 

godine Inner Wheel klub Pre-
log nositelj Districta 191, 11. 
travnja održana konferencija 
Districta International Inner 
Wheel Okruga 191 Hrvat-
ska u Prelogu. Prisustvovale 
su joj delegatkinje trinaest 
Inner Wheel klubova koji dje-
luju na području Hrvatske. 
Ovogodišnja centralna tema 
je “Osvijetlimo put”.

Održan 8. sajam poslova

U prostorima Sportsko re-
kreacijskog centra DG Sport 
u Prelogu u ožujku je održan 
osmi po redu Sajam poslo-
va u organizaciji Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje Po-
dručnog ureda Čakovec. Sa-
jam je otvorio Ministar rada i 
mirovinskog sustava Mirando 
Mrsić, koji je istaknuo Prelog 
i Međimursku županiju kao 
primjer, a u sklopu posjeta 
Prelogu posjetio je i izuzetno 
uspješnu tvrtku Komet.
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Priločki 
maraton,

7. put
“30. svibnja naš je dan…” Tako ide 
jedna domoljubna pjesma, ali ovo-
ga puta se to odnosi na naš Priločki 
maraton, koji je ove sezone imao 7. 
izdanje. Po prvi put je organiziran i 
mali Priločki maraton u dužini od 
oko 80 km kako bi i nešto manje 
hrabri mogli pokazati svoje spo-
sobnosti, te ujedno bili navučeni na 
još bolji, veliki maraton. Rekordnih 
98 natjecatelja na startu pokazalo je 
palac gore organizaciji 7. Priločkog 
maratona te smo zbog toga poseb-
no ponosni. S pravom se nadamo 
da će sljedeće godine biti i daleko 
preko 100 natjecatelja. Koliko smo 
mogili vidjeti po natjecateljima, svi 
su bili zadovoljni organizacijom i 
to je nešto što nas posebno veseli. 
Na kraju bismo htjeli zahvaliti svim 
natjecateljima, obiteljima i prijate-
ljima koji su se odazvali pozivu, 
našim sponzorima i volonterima 
koji su pomogli u organizaciji, te 
ujedno čestitati svima koji su zavr-
šili bilo mali, bilo veliki maraton, 
a najveća čestitka ide najbržima u 
oba maratona. Tu moramo istaknuti 
Kiš Marka koji je sa samo 13 go-
dina završio veliki maraton. Svaka 
čast Marko! Od 36 natjecatelja i 4 
dame na malom maratonu najbrži 
su bili među damama: Maja Vuk-
BK Prelog, Valentina Fabić-BK-
Prelog, Ivana Horvat-individualka 
i Arijana Baranašić-BK-Corner 
boys. Kod muškaraca Ivan Udoro-
vić-BK Rotor, Antonio Šestan-BK 
Prelog, Josip Meštrić-BK Maraton, 
Branko Detelj-individualac i Ivica 
Šurlović-BK Rotor. Na velikom 
maratonu nije nastupila niti jed-
na dama, a od muškaraca najbrži 
su bili Velimir Čonkaš BK Mura 
Avantura, Matija Meštrić BK Be-
ciklin, Luka Špehar BK Lastavica, 
Ivan Ružman BK Mura Avantura i 
Tomislav Bermanec TK Čakovec. 
(Tomislav Hunjak)

Biciklistička utrka „Tour of 
Croatia“ projurila Prelogom

Najveća sportsko-turistička manifestacijom u zemlji, biciklistička utrka “Tour of Croatia”, 
koja se izravno prenosila na nacionalnoj televiziji te Eurosportu, prošla je i kroz Prelog. 
Po trasi dugačkoj skoro 900 kilometara vozilo je 20 svjetskih profesionalnih biciklističkih 
ekipa s više od 160 natjecatelja. Posljednja peta etapa prošla je kroz Grad Prelog 26. 
travnja.

UDRUGA TRATINČICE

Mještani malog mjesta Hemuševec bili su 
aktivni kroz cijelu 2015. godinu. Ovu godinu 
posvetili su zajedničkim druženjima i izleti-
ma. Tako su u veljači sudjelovali u fašničkoj 
povorci u Prelogu. Uspjeli su otjerati zimu 
maskiravši se u puževe golače, tj. puževe 
bez kućica ili bolje rečeno “deložirane puže-
ve”, koji su uzevši kredite u francima ostali 
bez svojih domova  i kućica, pa sad “vege-
tiraju”  po tuđim vrtovima. Kako svake, tako 
i ove godine članovi MO Hemuševec i žene 
Udruge Tratinčice uključili su se u akciju 
očuvanja planeta Zemlje očistivši periferni 
dio svog mjesta. Zajedničkim druženjem  uz 
kuhanje “bograča“ u središtu mjesnog parka 
proslavili su šest godina postojanja Udruge 
Tratinčica i svečanim podizanjem “majge“ 
obilježili praznik 1. svibnja. Sav dosadaš-
nji trud nagradili su izletom u Trakoščan, a 
kako bi se uvjerili da imaju zajedničke pretke 

posjetili su i Krapinu. U povratku su navratili 
u Lepoglavu gdje su posjetili crkvu Blažene 
Djevice Marije. Za Dane kruha, članovi MO 
Hemuševec i Udruga ženaTratinčice poka-
zali su kako je složnost bitna za dobrobit 
mjesta, te su zajednički skuhali gulaš u ko-
tliću, koji je u trenu nestao i time zavrijedio 
titulu najboljeg. Prvi puta povodom  blag-
dana sv. Nikole tridesetak mališana malog 
mjesta Hemuševec posjetio je Sveti Nikola. 
Osmijehe na lica izmamili su KU Seljačka 
sloga Prelog izvevši predstavu o snjego-
viću. U ugodnoj atmosferi uživali su veliki 
i maleni. Na kraju predstave Sveti Nikola 
podijelio je darove za koje su se pobrinule 
žene Udruge Tratinčice uz svesrdnu pomoć 
MO Hemuševec. Da je Zagreb najpoželjnija 
božićna destinacija u Europi, uvjerili su se i 
sami Hemuševčani obilazeći ulice i Trgove 
u blještavilu duge zimske noći.
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Turneja radosti Sportskih igara mladih

Turneja radosti Sportskih igara mladih 
posjetila je u četvrtak, 30. travnja, Prelog. 
Sportske igre mladih započele su 1996. 
godine u Splitu, sa željom da se svim 
osnovcima i srednjoškolcima omogući 
sudjelovanje u organiziranim sportskim 

natjecanjima i drugim besplatnim 
aktivnostima tijekom ljeta. Ideja je 
rasla i natjecanje je postalo najveći 
amaterski sportski događaj u ovom 
dijelu Europe. Nakon svečanosti 
otvaranja održana su natjecanja 
u nogometu 3 na 3 – Coca - cola 
CUP, potezanju užeta, tehniciranju 
loptom, te službena natjecanja u 
graničaru i atletici. Za djecu i oku-
pljene građane organizirane su i 
razne igre iznenađenja. Pobjednici 
natjecanja u graničaru i atletici, pe-
desetak djece sa svojom pratnjom, 
otputovalo je na završnicu u Split. 
Turneja radosti u Prelogu završila 
je velikim koncertom Prljavog ka-
zališta.

Davor Štambuk 
gost Pikača

Posljednjeg dana mjeseca ožujka odr-
žana je promocija 17. broja humoristič-
no – satiričnog lista Pikač. Pikač izlazi 
od 1939. godine, a jedan je to od samo 

dva takva lista 
u Hrvatskoj. 
Glavni je ured-
nik lista Ivica 
Beti, grafički 
urednik Stje-
pan Naranđa, 
za dizajn se 
pobrinuo Stu-

dio Vipro, a list je izašao u nakladi Grada 
Preloga. Tekstove za ovogodišnji Pikač 
pisali su Ivica Beti, Dominika Lukačić – 

Murković, Franjo Žeželj Mustak, Ladislav 
Radek, Zlatko Blažeković i Aleksandar 
Čotrić. Za karikature se pobrinuo stalni 
suradnik Pikača Damir Novak, koji je za-
služan i za karikature desetak autora iz 
cijelog svijeta objavljene u ovogodišnjem 
Pikaču. Gost karikaturist u ovom broju je 
Davor Štambuk, koji je i nazočio pred-
stavljanju ovogodišnjeg Pikača. Na ža-
lost, ove godine zauvijek nas je napustio 
suradnik Pajo Kanižaj, koji je lani bio gost 
Pikača zajedno s Otom Reisingerom.

Fašnik!

Grad Prelog i Turistička zajednica Grada 
Preloga organizirali su i ove godine faš-
ničku povorku ulicama Preloga. Grado-
načelnik Ljubomir Kolarek tradicionalno 
je predao ključeve Grada Preloga najmla-
đoj masci u fašničkoj povorci, a maske su 
obećale ključeve vratiti gradonačelniku uz 

obećanje: „Pro-
bali bomo se i na-
dalje držati reda 
kaj mu našu pri-
ločku republiku, 
vrnemo v tork, ili 
najkesneše v sre-
du v jutro, lepšu 
i složnešu neg je 
bila dok nam ju 
je predal.“
Centrom Preloga 

prošetale su brojne maske uz pratnju Pu-
hačkog orkestra Grada Preloga. Najbroj-
nije su bile maske iz Dječjeg vrtića Fijo-
lica Prelog, a bile su tu i maske iz Otoka, 
Hemuševca, Čukovca, maske iz Osnovne 
škole Prelog, kao i maskirani predstavnici 

brojnih udruga s područja Preloga. Prelo-
gom su zavladali mali kauboji, mišići, pa-
tuljci, karte, puževi, lude gljive, semafori, 
ftičeki su se ženili, a najveći strah izazvala 
su dravska čudovišta, pesjaneki. 
Nakon šetnje centrom Preloga, maske su se 
predstavile svim posjetiteljima na pozorni-
ci ispred Doma kulture u Prelogu. Održano 
je i suđenje fašniku koji je optužen za sve 
nedaće koje su snašle Prelog, ali i Hrvat-
sku prošle godine. Nabrojeni su problemi 
sa semaforima, natalitetom, neizgrađenom 
kanalizacijom i zaobilaznicom, kreditima u 
francima. Unatoč naporima branitelja faš-
nika je ipak stigla zaslužena kazna. Nakon 
veselog druženja na Trgu slobode u Pre-
logu, maske su nastavile svoje druženje u 
brojnim ugostiteljskim objektima Preloga. 
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Festival kazališnih amatera Međimurja
Grad Prelog je i ove godine bio domaćin 
Festivala kazališnih amatera Međimurja. Na 
pozornicu Doma kulture izašli su kazališni 
amateri iz cijelog Međimurja prikazujući 
svoje glumačke sposobnosti. Organizato-
ri ovogodišnjeg KAM – a bili su Kulturna 
udruga Seljačka Sloga Prelog, Zajednica 
Kulturno umjetničkih udruga Međimur-
ske županije, Odbor kazališnih amatera uz 
Grad Prelog, Dom kulture Grada Preloga te 
uz potporu Međimurske županije. Na čelu 
organizacijskog odbora bila je i ove godine 
Mirjana Hržić. U 23 predstave bilo je svega, 
i smijeha i suza. Festival kazališnih amatera 
u petak je otvorio Župan međimurske žu-
panije Matija Posavec, a ispred Grada Pre-
loga riječi pozdrava uputio je predsjednik 
Kulturnog vijeća Grada Preloga Željko So-
kač. Brojne posjetitelje Doma kulture Grada 
Preloga kroz program su sva tri dana vodili 
Benjamin Mihoci i Veronika Mesarić.
 Odabrane su najbolje predstave 
koje će predstavljati našu županiju na dr-
žavnom festivalu. Ove godine Državni fe-
stival održava se na dvije lokacije: u Pazinu 
od 8. do 10. svibnja i u Vodicama od 15. do 
17. svibnja, gdje će ujedno biti i proglaše-
nje pobjednika. Županijski žiri u sastavu: 
Barbara Rocco, glumica i redateljica i Igor 
Ružić, kazališni kritičar, ujedno i ovogodiš-
nji državni selektor za najbolje na Festivalu 
KAM 2015 odabrali su najbolje u svim kate-
gorijama. Za najbolju sporednu mušku ulo-
gu nagradu je dobio Mladen Mikulan, za 
ulogu kolinara Milenka u predstavi „Na ves 
glos skrite koline“ u izvođenju KUU „Lipa“ 
Gornji Mihaljevec. Za najbolju mušku ulogu 
nagrađen je Kristijan Čurila za ulogu doma-
čeg češnjaka Lojzeka u predstavi „Domaći 

češnjak i njegov stranjski brat“ u izvođenju 
Književnog kruga Prelog. Najboljom spo-
rednom ženskom ulogom proglašena je 
Sanja Kolarić - Purgar za ulogu snehe Mare 
u predstavi „Deca, moja deca“ u izvođenju 
KUU „Zvon“ Župne zajednice Mala Subo-
tica, a za najbolju žensku ulogu nagradu 
je primila Sidonija Hadžić za ulogu Bare u 

predstavi „Uvozna sneha“ u izvođenju KUD 
„Strahoninec“. Za najbolji dramski amater-
ski tekst nagrađena je Snežana Hižman za 
tekst predstave „Domaći češnjak i njegov 
stranjski brat“ u izvođenju Književnog kru-
ga Prelog. Za najbolju režiju nagrađen je 
Dejan Buvač za režiju predstave „Mladože-
nja Barillon“ u izvođenju KUU „Seljačka slo-
ga“ Nedelišće. U možda i najvažnijoj kon-
krenciji, za najbolju predstavu, nagrađena 
je predstava „Regija“ u izvođenju Priločke 
amaterske scene. Predstava „Regija“ autora 

Božidara Glavine, u režiji i izvođenju člano-
va Priločke amaterske scene, predstavljat 
će Međimurje na Državnom festivalu hrvat-
skih kazališnih amatera. Osim spomenute 
predstave državni selektor Igor Ružić, kao 
drugog predstavnika odabrao je predsta-
vu „Domaći češnjak i njegov stranjski brat“ 
autorice i redateljice Snežane Hižman u 

izvođenju Književnog kruga Prelog. Osim 
spomenutih nominacija i nagrada župa-
nijski žiri i ove godine je dodijelio posebna 
priznanja koja su primili: Franjo Halabarec 
za akrobatski maestralno odigranu ulogu 
pijanca kolinara Franca u predstavi „Na ves 
glos skrite koline“ u izvođenju KUU „Lipa“ 
Gornji Mihaljevec te Marijan Topolnjak i 
Dejan Buvač za scenografiju predstave 
„Mladoženja Barillon“ u izvođenju KUU „Se-
ljačka sloga“ Nedelišće.

Moto klub Ren Ban dobio nove prostorije
U sklopu proslave Dana Grada Preloga, 
upriličeno je otvorenje novih prostorija Moto 
kluba Ren Ban iz Preloga.  Paralelno sa 
izvedbom radova na sportskom parku, izve-
deni su i radovi na vanjskom i unutarnjem 
uređenju nekadašnjih prostorija Speedway 
kluba Prelog za potrebe udruga sa područja 
Grada. Udruga Moto klub Ren Ban iz Prelo-
ga uz pomoć Grada Preloga uredila je dvije 
prostorije ( bivše boksove Speedway kluba ) 
za svoje potrebe. Svim su se prisutnima s ne-
koliko rečenica obratili gradonačelnik Grada 
Preloga Ljubomir Kolarek te Danijel Novak, 
ispred Moto kluba Ren Ban. Nove prostore 
Moto kluba Ren Ban blagoslovio je župni vi-
kar Župe sv. Jakoba Prelog Karlo Šimek.
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Kampanja 
MenCare stigla

u Prelog!
Znate li da se rodna ravnopravnost može postići 
samo kada muškarci preuzmu 50% odgovorno-
sti za brigu o djeci i obavljanja kućanskih poslo-
va? Znate li da će 80% muškaraca postati očevi, 
ali će gotovo svaki muškarac biti u prilici da se 
uključi u brigu o djetetu tijekom svog života? 
Organizacija mladih Status M pokrenula je pro-
jekt “MenCare – uključenje muškaraca u posti-
zanje rodne ravnopravnosti u Međimurju” kroz 
koji će provoditi kampanju i radionice s mladim 
i budućim očevima iz Međimurske županije. 
MenCare je globalna kampanja za uključeno 
očinstvo, provodi se u više od 35 zemalja na 5 
kontinenata, a cilj joj je promocija uključenosti 
muškaraca kao ravnopravnih, nenasilnih očeva 
i pružatelja brige s ciljem postizanja obitelj-
skog blagostanja i rodne ravnopravnosti. U Hr-
vatskoj, Bosni i Hercegovini, Srbiji, Albaniji i 
Kosovu provodi se pod nazivom SUPERTATA.
Istraživanja pokazuju kako se uključivanjem 
muškaraca u pružanje brige o djetetu pobolj-
šava zdravlje majke i djeteta, razvijaju ravno-
pravniji odnosi između partnera/ica i smanjuje 
nasilje u obitelji. Također, uključenje u brigu o 
djetetu poboljšava i kvalitetu života muškaraca 
i produljuje njihov životni vijek. U Prelogu su 
već provedene dvije radionice, u suradnji sa Za-
vodom za javno zdravstvo Međimurske župani-
je i Obiteljskim centrom Čakovec, uz podršku 
volontera/volonterki iz Savjeta mladih, Udruge 
studenata Grada Preloga i Društva Naša djeca 
Prelog. Ukupno će se provesti 11 radionica s 
mladim parovima koje će obuhvatiti teme roda, 
važnosti oca, trudnoće, rođenja, planiranja obi-
telji, podjele brige, brige o djeci, potreba i prava 
djeteta i nenasilja. Radionice se provode u Me-
đugeneracijskom centru – Dječja kuća Prelog, 
a voditelji su stručnjaci/stručnjakinje iz Zavoda 
za javno zdravstvo Međimurske županije, Obi-
teljskog centra Čakovec i Organizacije mladih 
Status M. Projekt se provodi sredstvima fonda 
Kraljevine Norveške i zemalja EGP-a, pri Na-
cionalnoj zakladi za razvoj civilnog društva. 
Dodatnu podršku provođenju kampanje pruža 
CARE International. Za dodatne informacije 
možete se obratiti na marko.djuric@status-m.hr 
ili na broj mobitela 099 235 48 49.

Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara

U srijedu, 18. studenog, Grad Prelog 
se pridružio obilježavanju Dana sjeća-
nja na žrtvu Vukovara. Hrvatski sabor 
donio je 29. listopada 1999. Odluku 
o proglašenju Dana sjećanja na žrtvu 
Vukovara 1991. godine, kako bi se do-
stojanstveno i primjereno odala počast 
svim sudionicima obrane Vukovara, 
grada – simbola hrvatske slobode. Prije 
dvadeset i četiri godine, 18. studenoga 
1991. nakon tromjesečne opsade i goto-
vo potpunog uništenja grada, prestao je 
otpor hrvatskih branitelja u Vukovaru. 
Herojstvo Vukovara udarilo je temelj za 

kasnije vojne pobjede hrvatskih snaga 
koje su dovele do potpunog oslobađa-
nja zemlje. Zbog svega toga Vukovar je 
postao simbolom oko kojeg se okuplja 
cijela nacija. Predstavnici Grada Pre-
loga, braniteljskih udruga s područja 
Preloga, učenici Osnovne škole Prelog 
i Srednje škole Prelog upalili su svijeće 
ispred Spomenika Domovinskom ratu 
u Prelogu te svijećama okružili kružni 
tok na raskršću ispred Osnovne škole 
Prelog. U Župnoj crkvi sv. Jakoba slu-
žena je misa zahvalnica za sve žrtve 
Vukovara.

Dragovoljci i veterani 
Domovinskog rata proslavili 
Međunarodni praznik rada

Prvi svibnja, prigodnim druženjem, 
obilježili su i članovi Udruge hrvatskih 
dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata Međimurske županije. Uz Među-
narodni praznik rada obilježen je i Dan 
međimurske županije te dvadeseta 
obljetnica Vojno redarstvene akcije 
Bljesak. Uz druženje, već tradicionalno 
je organizirano i natjecanje u lovu ribe 
udicom na plovak. Druženje i natjeca-

nje je održano na ribnjaku Perutnica 
Športsko ribolovnog društva Glavatica 
iz Preloga. Nagrade su predali grado-
načelnik Grada Preloga Ljubomir Ko-
larek, predsjednik Udruge hrvatskih 
dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata ogranak Prelog Slavko Markač, te 
predsjednik i tajnik županijske udruge 
Stjepan Horvat i Dražen Tkalec.
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Sajam prevencije i sigurnosti
I ove je godine Policijska uprava međimurska 
u suradnji s Vijećem za prevenciju Međimur-
ske županije te uz potporu Vijeća za prevenciju 
Grada Preloga, organizirala drugi po redu Sa-
jam sigurnosti i prevencije. Sajam je održan u 
prostoru Hotela Panorama te prostorima Sport-
sko rekreacijskog centra “DG Sport“ te izletišta 
“Marina“ u Prelogu. Brojni izlagači predstavili 
su javnosti svoj rad i preventivne aktivnosti. Na 
sajmu su sudjelovale javne i državne ustanove, 
udruge i pravne osobe koje se bave prevencijom 
u području sigurnosti. Javnost se mogla upozna-
ti s radom profesionalne vatrogasne postrojbe iz 
Čakovca, DVD-a Prelog te Službe za zaštitu i 
spašavanje. Poslove i preventivne aktivnosti 
policije predstavili su policijski službenici Po-
licijske uprave varaždinske, koprivničko-križe-
vačke, zagrebačke i međimurske, Ravnateljstva 
policije te gosti policijski službenici iz Mađar-
ske, Republike Slovenije i Republike Srbije. 
Otvorenju sajma nazočili su brojni uzvanici, a 
prisutnima su se obratili gradonačelnik Grada 
Preloga Ljubomir Kolarek, župan Međimur-
ske županije Matija Posavec, voditeljica Službe 
prevencije Ravanateljstva policije Ministarstva 
unutarnjih poslova Sandra Veber te načelnik Po-
licijske uprave međimurske Krunoslav Gosarić. 
U glazbenom programu otvorenja sudjelovali 
su sopranistica Blanka Tkalčić uz pratnju pro-
fesora Danijela Oto te članovi Kulturne udruge 
Seljačka sloga Prelog.  Dodjeljene su i nagra-

de „najpolicajcima“ Međimurske županije za 
2015. godinu. Međimurski internetski portal 
eMedjimurje.hr i Policijska uprava međimur-
ska krajem ožujka ove godine pokrenuli su za-
jedničku akciju odabira najboljeg policijskog 
službenika Policijske uprave međimurske, pod 
sloganom „Više sigurnosti, manje zabrinutosti“, 
kojeg je osmislila učenica III. osnovne škole 
Čakovec, Tena Vajda uz stručnu pomoć pro-
fesorice Melite Pavić. Nagrađeni su policijski 
službenici Interventne jedinice policije Policij-
ske uprave međimurske, Ante Goleš i Franjo 
Dolenec. Prigodne plakete su uručili glasnogo-
vornik Policijske uprave međimurske Radovan 

Gačal i predstavnik portala emedjimurje.hr Alen 
Fuš. U sklopu sajma održan je niz radionica i 
atraktivnih aktivnosti. Tako su službenici protu-
eksplozijske zaštite predstavili specijalni robot 

za otkrivanje eksploziva, “Teodor“. Također, 
djelatnici Centra za forenzična ispitivanja, istra-
živanja i vještačenja “Ivan Vučetić“ iz Zagreba 
predstavili su posjetiteljima razne forenzičarske 
metode i sredstva za pronalazak, izuzimanje te 
vještačenje tragova s mjesta događaja. Zahtjev-
ne pokazne vježbe spašavanja ozlijeđenih osoba 
prikazali su i pripadnici vatrogasnih postrojbi te 
Crvenog križa. Za najmlađe posjetitelje orga-
niziran je veliki broj atraktivnih i edukativnih 
radionica (mobilni poligon “Sigurno u prome-
tu“ - provodi „Jumicar“ u suradnji s prometnom 
policijom i dr.), dok se za posjetitelje najstarije 
životne dobi održala preventivna radionica s 
ciljem upoznavanja i edukacije o samozaštit-
nim mjerama u pogledu kaznenih djela krađa, 
prijevara i dr., pošto oni vrlo često postaju žrtve 
bešćutnih kriminalaca.

Sajam cvijeća još jednom uljepšao grad!
Ljetnice, trajnice, biljke penjačice, četinjače 
i zimzelene biljke, balkonsko cvijeće, luko-
vičasto cvijeće, drvenaste biljke, začinsko i 

ljekovito bilje, ukrasne trave i živice te još 
mnoge vrste cvijeća uljepšale su krajem 
mjeseca travnja Prelog. Cvijeće je pokaza-
lo da jedna zraka ljepote vrijedi više nego 
sva dostignuća svijeta. Turistička zajedni-
ca Grada Preloga i Grad Prelog bili su do-
maćini od 24. do 26. travnja, 16. po redu 
Sajma cvijeća.  Na pozornici su se kroz tri 

dana izmjenjivali brojni izvođači. Tako su 
u petak nastupali Dječji pjevački zbor Ma-
leni, male Mažoretkinje Preloga, skupine 

Dječjeg vrtića Fijolica te Tamburaški sastav 
Cure iz centra. U petak je priređeno i su-
čeljavanje te službeno vaganje boraca iz 
programa borilačkog spektakla u Prelogu, 
Prelog Open II, koji se u subotu održao u 
Sportskoj dvorani u Prelogu. Sajam su u 
petak otvorili gradonačelnik Grada Prelo-
ga Ljubomir Kolarek te zamjenica župana 

Međimurske županije Sandra Herman, a 
Sajmom cvijeća je prošetao i međimurski 
župan Matija Posavec. Subota je na po-
zornicu dovela Udrugu umirovljenika Gra-
da Preloga koji su se predstavili sa svojim 
pjevačkim zborom te plesno-scenskom 
skupinom. Zaplesale su orijentalne plesa-
čice skupine Talisman, a sjajnim su se na-
stupom predstavili brojni članovi Kulturne 
udruge Seljačka sloga Prelog. U jutarnjim 
subotnjim satima, na Trgu Slobode, Sred-
nja škola Prelog bila je domaćin Gastroma-
nije, natjecanja učenika (kuhara i hotelijera 
) i nastavnika Srednje škole Prelog u ku-
hanju ribljeg paprikaša „fiša“ u kotlićima. 
Srednjoškolcima su se pridružili i članovi 
Športsko ribolovnog društva Glavatica te 
članovi Nautičkog kluba Labud. U nedjelju 
je program na pozornicu doveo Pjevački 
zbor Grada Preloga, zbor Udruge ruskog 
govornog područja u Međimurju, Kalinka, a 
za kraj Sajma cvijeća s pozornice je zapje-
vao Mirko Švenda Žiga. Posjećenost sajma 
bila je odlična, vrijeme prekrasno, a teško 
je i pobrojati sve ono što se događalo ovih 
nekoliko dana u Prelogu.
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PJEVAČKI ZBOR GRADA PRELOGA

Pjesmom kroz život

Pjevački zbor grada Preloga jedna je od 
najmlađih po djelovanju udruga na po-
dručju grada Preloga jer je osnovana je  9. 
listopada 2013. godine s ciljem njegova-
nja  glazbenog izričaja našeg kraja te nje-
govanja i pronošenja ljepote glazbenog 
izričaja uopće. Zbor  trenutno  ima 26 čla-
nica, entuzijastica kojima je glazba jedan 
od načina izražavanja. Vrijedne pjevačice  
pod stručnim vodstvom profesorice glaz-
be Ljubice Crnčec probe zbora održavaju 
četvrtkom u Glavnoj 51 u Prelogu. Iako 

po “stažu” mlada udruga, Pjevački zbor 
grada Preloga i u 2015.godini  bilježi niz 
aktivnosti. Od 15-tak nastupa  održanih  
tijekom 2015. godine  treba istaknuti naš 
tradicionalni  koncert “Prelog svojim že-
nama” 8. ožujka, koji je  ove  godine  imao 
i humanitarni karakter te  naš izuzetno 
uspješni godišnji koncert 24. listopada 
pod nazivom  “Pjesmom kroz život”. Po-
sebno smo ponosne  na  sudjelovanje 
na međunarodnom natjecanju zborova 
“Zlatna  lipa Tuhlja “ 05. lipnja u Tuhlju, 

gdje je naš jednoipolgodišnji zbor u kon-
kurenciji 24 zbora, svih starijih od  deset 
godina, osvojio srebrnu plaketu. Naš na-
stup na županijskom natjecanju zborova 
u Svetoj Mariji 14. lipnja također je  ocije-
njen kao vrlo uspješan. Za istaknuti je i da 
su ove  godine  uz pomoć sredstava koja 
smo dobili putem natječaja HEP-a i do-
nacija kupljena nova glazbala, klavinovu 
i ritmički set te koristimo i ovu da zahvali-
mo svim donatorima za pomoć I sredstva. 
Sredstva iz donacija utrošena su u cilju 
podizanja kvalitete rada i glazbenog izri-
čaja. Veselimo se novoj godini pred nama 
i za koncerte u 2016. spremamo se s veli-
kim veseljem, a planova ne manjka.  Svi-
ma želimo mirne i blagoslovljene Božićne  
blagdane te sretnu, uspješnu novu 2016. 
godinu, da se ugodno družimo uz pjesmu 
što veselije, što ljepše i što češće. Poštova-
nu publiku zato  pozivamo na naše kon-
certe i nastupe tijekom slijedeće godine. 
Zahvaljujemo svima koji prate naš rad i 
na bilo koji način nam pomažu u našem 
radu  nastojanjima. Velika je naša želja  da 
se članstvo brojčano popuni I poveća, a 
posebno da nam se pridruže muški gla-
sovi jer nam je  jedan od ciljeva prerasti 
u mješoviti pjevački zbor. Pozivamo stoga 
sve zainteresirane dobrog glasa da nam 
se pridruže. (Lidija Vidović-Zvonar)

PUHAČKI ORKESTAR GRADA PRELOGA
Puhački orkestar grada Preloga u 2015. ak-
tivno je radio, prije svega na proširenju re-
pertoara skladbi. Tako sada već izvodimo 
zahtjevnije skladbe. Udruga je u ovoj godini 
imala sljedeće nastupe:
1. 06.01. Božićni koncert
2. 15.02. Sudjelovanje na „Fašniku“
3. 27.02. D.G. Sport-međugeneracijski 
              kamp
4. 01.03. Oporovec-humanitarni koncert
5. 08.03. Nastup povodom Dana žena-gosti 
              Pjevačkom zboru grada Preloga
6. 17.04. Čakovec-humanitarni koncert
7. 19.04. Humanitarni koncert-Dom
              kulture Prelog
8. 24.05. 2.Godišnji koncert Puhačkog
              orkestra grada Preloga
9. 04.07. Susret orkestara u Domašincu
10. 07.09. Nastup u OŠ Prelog
11. 05.10. Nastup u Čakovcu povodom 
                Dana učitelja
12. 12.12. Nastup u Podturnu povodom
                Božićnog koncerta
13. 26.12. Nastup u Donjoj dubravi
                povodom Božićnog koncerta

Osim brojnih nastupa udruga je odradila sni-
manje emisije o našem orkestru prema pozi-
vu Varaždinske televizije i održala seminar za 
dirigente i orkestre s predavačom maestrom 
Mirom Saje. To sve je rezultat rada članova 
puhača i njihovog voditelja prof.Igora Hruste-
ka.Naravno,treba napomenuti da veliku ulogu 
u svemu tome imaju i  njihovi roditelji,koji 
su na razne načine uključeni u rad udruge.U 
financijskom dijelu udrugu najviše pomaže 
grad Prelog,koji je ujedno i inicijator i osnivač 
orkestra zajedno s Domom kulture Prelog,te 

smatramo da im je to ujedno i obaveza.Udru-
gu su financijski pomogle tvrtke Šestan-Busch 
d.o.o. i Hilding Anders d.o.o. iz Preloga. Udru-
ga u sljedećoj godini nastavlja raditi na svojem 
programu,kako proširenju broja članova,tako 
i na proširenju broja skladbi.Vjerujemo da će 
naša kvaliteta i program koji izvodimo biti 
dostojni da nas naš glavni sponzor konačno 
uključi u gradske manifestacije,kao što je pro-
slava Dana grada Preloga. Čestit i blagoslov-
ljen Božić i sretna 2016. godina! (Predsjedni-
ca udruge Kristina Kolarek)
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Likovna udruga donjeg 
Međimurja - Prelog

Kao i svih proteklih 26 godina, 
Likovna udruga donjeg Međi-
murja - Prelog sudjelovala je 
na brojnim gradskim i drugim 
kulturnim događanjima. Tako 
smo upravo završili turneju po 
Sloveniji, pod nazivom “Srce je 
uvijek  u Međimurju”. Započeli 
smo je prošle godine s posjetom 
našoj dijaspori u Ljubljani i Len-
davi, a ove godine u Mariboru 
i Velenju. Moramo istaknuti da 
smo svugdje bili izuzetno toplo i 
radosno dočekani, onako kako 
to znaju samo naši dragi Hrvati 
koji žive izvan matične domo-
vine. Pritom treba naglasiti da 
nam je turneju omogućio naš 
lendavski Priločanec Đanino 
Kutnjak. Zahvaljujemo Gradu 
što nas je financijski i moralno 

pratio svih ovih godina. U do-
lazećoj godini i dalje planiramo 
surađivati s Gradom i Turistič-
kom zajednicom (Sajam cvije-
ća, Dani kruha… i drugim ma-
nifestacijama).
 Isto tako planiramo po-
sjet, izložbu u našem herojskom 
gradu Vukovaru u suradnji sa 
preloškom HVIDRA-om, zatim 
želimo posjetiti našu dijasporu 
u Austriji, gradiščanske Hrvate, 
te naše Hrvate u Mađarskoj. Na 
kraju moram naglasiti da naši 
slikari, s područja cijelog Međi-
murja. sudjeluju ili organiziraju 
brojne izložbe i kolonije diljem 
Međimurja i šire, te time šire 
likovnu kulturu i u kulturnom 
smislu promoviraju grad Prelog 
i županiju. (Pavel)

Priznanja trijeznom životu
Svečana 18. godišnja skupšti-
na Kluba liječenih alkoholiča-
ra Prelog, koja je 28. studenog 
okupila je u Prelogu brojne čla-
nove svih međimurskih KLA te 
goste iz  Varaždina, Koprivnice, 
Križevaca, Bjelovara i Zagreba 
i klubove iz susjedne Slovenije 
(Radenci i Lendava), te struč-
njake. Nakon formalnog dijela 
skupštine na kojem je predstav-
ljeno novoizabrano rukovodstvo 
kluba na čelu s predsjednikom 
Slavkom Slavičekom, dopred-
sjednikom Antunom Kemecom, 
tajnikom Vladimirom Maltari-

ćem te blagajnikom Dragutinom 
Žvorcom, podijeljena su prizna-
nja za uspješnu apstinenciju. Ove 
je godine Diana Uvodić - Đurić, 
dr.med. u svojstvu stručnog dje-
latnika (terapeuta) kluba podi-
jelila priznanja za apstinenciju: 
Dragutinu Markaču za jednu 
godinu, Vladimiru Maltariću za 
dvije godine i Slavku Slaviče-
ku za četiri godine apstinencije. 
Živko Mišević, specijalist psihi-
jatrije, subspecijalist za bolesti 
ovisnosti održao je predavanje 
“Alkoholizam i druge bolesti 
ovisnosti“.

Udruga žena Priločko srce

Prepoznate po 
humanosti
Mi smo nestranačka udruga s 28 redovnih 
članica. U našoj smo sredini prepoznate 
po svojoj humanosti prema bolesnim i 
potrebitim građanima. Surađujemo s  TZ 
Prelog i nastojimo iskoristiti  događanja 
tokom cijele godine u gradu i okolici. 
Prigodnim prodajama doniranog cvijeća 
i onog iz  vlastitih cvijetnjaka kao i do-
mačih kolača nastojimo obradovati naše 
sugrađane s autohtonim proizvodima, a 
pritom zaraditi novac. Zarađeni novac mi 
smo tako  u 2015.godini donirale našim 
teško bolesnim sugrađanima u iznosu od 
10.000 kn. Donirale smo zakladi Katruža 
iznos od 500 kn, a prodajom cvijeća za  tu 
zakladu prikupile smo i predale im 3780 
kn. Udruzi Narcis donirale smo 200 kn. U 
uskrsnom vremenu, povodom dana sta-

rijih osoba i nadolazečeg Božića posje-
tile smo mnoge starije i bolesne osobe i 
obradovale ih svojom nazočnošću i po-
klonima u iznosu od 1.800.00 kn. Dona-
cijom u robi Crvenom križu u iznosu od 
500 pomogle smo valu izbjeglica koji je 
prolazio kroz našu zemlju. Osim što finan-
cijski pomažemo ljudima u potrebi što 

nas čini sretnima mi se ugodno družimo u 
našilm radionicama. Moramo spomenuti 
i naše već tradicionalno druženje na Dra-
vi kojem se sve uvijek veselimo. Volimo se 
družiti i pomagati, to nas sve ispunjava i 
na tome želimo ustrajati. (Udruga žena 
Priločko srce grada Preloga)
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Opravdana  “tepnjarija”  P.A.S.-a

Vrlo uspješna godina 2015. za članove Pri-
ločke amaterske scene započela je dogovo-
rom da se za festival KAM u Prelogu uvježba 
predstava Božidara Glavine “Regija”. Iako 
tiskan još davne 2008 godine, tekst je upravo 
ove godine aktualna tema u državi pa je stoga 
odlučeno da na ovaj komičan način to prika-
žu. Predstava je izabrana od strane državnog 
selektora za najbolju predstavu festivala te je 
predstavlja Međimursku županiju na držav-
nom festivalu kazališnih amatera u Vodica-
ma. Kako ne bi prekršili obećanje koje su dali 
na odboru članica zajednice HKUU MŽ, a to 
je da će dostojno predstavljati Međimursku 
županiju, iz Vodica su se vratili s vrlo pre-
stižnom nagradom. Njihov član Vlado Kovač 

proglašen je najboljim amaterskim glumcem 
državnog festivala. I od tada  (sredinom svib-
nja)  počinje zapravo prava kazališna turneja. 
Nastupi se redaju jedan za drugim: od huma-
nitarnih akcija na kojima su sudjelovali sa 
kraćim skečevima, preko privatnih zabava na 
kojima su goste nasmijavali do suza, pa sve 
do izvođenja predstava širom sjeverozapadne 
Hrvatske. Velika je čast bila izvoditi predsta-
vu u Domu za starije u Čakovcu, kao i izvo-
diti skečeve na humanitarnim večerima u su-
radnji sa Puhačkim orkestrom grada Preloga. 
U Bjelovaru na Komedija festu dobili su po-
sebnu nagradu žirija za očuvanje i njegovanje 
zavičajnog govora. I ove godine zadivili su 
prepunu kino dvoranu u Ludbregu na Dani-

ma Mladena Kerstnera. Kako se godina bliži 
kraju, predstava “Regija” dobiva status naji-
zvođenije predstave - od travnja do prosinca 
u cijelosti je izvedena 15 puta. Ove godine 
proslavljena je i destea obljetnica osnutka te 
su tom prigodom, zahvaljujući gradu Prelogu 
snimili i na svečanoj proslavi prikazali video 
film “A tek deset?!”. Naravno da rođendan ne 
ide bez torte, pa im je Srednja škola Prelog 
donirala jednu kakva se i priliči. Uoči Dana 
grada Preloga  P.A.S-u je dodijeljeno  još jed-
no veliko priznanje – Plaketa Grada Preloga. 
Hvala Gradu Prelogu na podršci, svim spon-
zorima i ljudima koji cijene i prepoznaju naš 
rad... I dok je tak, P.A.S. se bu i dalje tepel 
okoli...

NK LABUD PRELOG

Lov na labuđe pero – 15. put!
Ne samo radi osvježavajućeg ugođaja koji 
jamči prostor uz vodu, već i zbog ugodne 
navijačke napetosti, preloška marina bila je 
među najpoželjnijim adresama u nedjelju, 
12. srpnja. Održavala se 15. po redu ma-
nifestacija “Lov na labuđe pero” preloškog 
Nautičkog kluba Labud. Uz ovu tradicional-
nu utrku “drovskim čonima”, održane su i 
rekreativno sportske igre, već tradicionalno 
pračkanje i alka na vodi. Održana je i četvr-
ta utrka Kupa Hrvatske u kajaku na mirnim 
vodama u mlađim dobnim kategorijama 

(dječaci i djevojčice, mlađi kadeti i kadetki-
nje, mlađi juniori). “Lov na labuđe pero” pri-
godnim su rečenicama otvorili župan Matija 
Posavec i gradonačelnik Ljubomir Kolarek. 
U borbi za labuđe pero sudjelovalo je trina-
est posada. Uz članove Labuda nastupili su i 
članovi prijateljskih klubova Flojsar iz Donje 
Dubrave te Vidovski zlatari iz Donjeg Vidov-
ca. Pobjedu je na kraju odnijela posada u sa-
stavu Miro Horvat i Miro Ivančić iz Flojsara (u 
ultralakom „čonu“ od osamdesetak kilogra-
ma). Drugo mjesto osvojili su Ivan Ružman i Denis Ružman, a treće Antun Bermanec i 

Mario Martinčević. Nagrade su najboljima 
osigurali Turistička zajednica Grada Preloga, 
Komet d.o.o. te OPG Novak (tradicionalna 
mrkva). Utrku za labuđe pero pratio je veliki 
broj gledatelja, za sigurnost se brinula Hrvat-
ska gorska služba spašavanja Međimurske 
županije, a utrku su uveličali te pucnjem iz 
topa označili početak članovi Zrinske garde 
Čakovec. Brojni su bili natjecatelji u alci na 
vodi i pračkanju. U pračkanju je najprecizni-
ji bio Krešo Malek, a u dravskoj alci na vodi 
Stjepan Lukačić i Davor Čonkaš. (Predsjed-
nik Nautičkog kluba  Dražen Novak)



56 www. prelog.hrGrad PRELOG u 2015.

U svom petogodišnjem djelovanju plesno-
scenska sekcija imala je 50-ak nastupa 
u Hrvatskoj, Sloveniji i Mađarskoj. Nas 25 
članova sekcije pleše različite stilove plesa, 
glumi, pjeva i recitira. Scenografiju i koreo-
grafiju radimo sami, kao i rekvizite i kostime. 
U svaki nastup, bilo na nekoj veselici ili po-
sjetu umirovljeničkim domovima, s radošću 
donosimo tračak vedrine, veselja, smijeha, 

kao i djelić tradicije. Osim u Prelogu, odazi-
vamo se na prigodne manifestacije i drugdje 
u Međimurju, ali i inozemstvu. Sretni smo 
kada svojim nastupima  izmamimo osmijeh 
na lica gledatelja. U 2015. godini premašili 
smo planirani broj nastupa, gostovanja i su-
djelovanja na prigodnim manifestacijama. U 
veljači briljirali smo na velikoj fašničkoj po-
vorci “Ftičeki se ženijo”. U SRC Panorama 

Prelog sudjelovali smo na međunarodnom 
međugeneracijskom susretu Medgen Borza 
sa scenskim prikazom “Fejstbuk”  i sple-
tom  međimurskih kola “Mlinar”. Već tradi-
cionalno  na Godišnjoj skupštini otplesale 
smo Kan-kan, a isti ples ponovile smo i na 
Sajmu cvijeća u Prelogu, na Drugom festi-
valu starijih osoba u Nedelišću i prigodnoj 
svečanosti „Čarolija jeseni“ u Strahonincu. 
S kompletnom priredbom plesno-scenskih 
prikaza, igrokaza, recitacija i pjesama, na-
stupili smo u Svetom Martinu na Muri na 
Međunarodnom susretu umirovljenika, kao 
i prilikom posjeta domovima za starije i ne-
moćne -  domu Mesmar iz Preloga, domu 
Strahija iz Hodošana te domu u Orehovici. 
Sa spletom međimurskih kola i modernim  
plesom Kan-kan gostovali smo u Letenju 
na 32. Danima kre Mure. Plesali smo i u 
sklopu Tjedna promocije tjelesne aktivnosti 
Move week. Uz sve navedeno, sudjelovali 
smo na manifestaciji Dani Kalmana Mesa-
rića sa skečevima po selima Grada Pre-
loga: Cirkovljanu, Draškovcu, Oporovcu, 
Hemuševcu, Otoku… U 2015. pekli smo i 
kolače, tako da smo sudjelovali i na manife-
staciji Dani kruha u Prelogu. Sretni smo kad 
svojim nastupima širimo radost i veselje, a 
pritom i sami uživamo. (Voditeljica: Katarina 
Herman)

UDRUGA UMIROVLJENIKA PRELOG

HUMANITARNO DJELOVANJE I USPJEŠAN RAD 
UZ DRUŽENJE
U 2015. godini penzioneri Udruge umirov-
ljenika Prelog nastavljaju dobrim djelima. 
Posebnu pažnju i dalje posvećujemo po-
trebitima, a to su prije svega bolesni i ne-
moćni članovi naše Udruge. Posjećivali smo 
ih tokom cijele godine, razgovarali s njima i 
tako samoću i  tužne misli skrenuli na mlade, 
lijepe i sretne dane. Naravno, za svakog po-
sjećenog našao bi se skroman poklon. Posje-
tili smo i domove za starije osobe u Prelogu, 
Hodošanu i Orehovici. Štićenici domova bili 
su presretni, a njihovo uključivanje u naš pro-
gram to i  potvrđuje. Na redovnoj godišnjoj 
skupštini svečano i veselo proslavili smo 50. 
i 60. obljetnicu braka naših članova. Mjerenje 
krvnog pritiska i šećera u krvi svakog prvog 
utorka u mjesecu, već je sasvim uhodana ak-
cija. Suradnja s Klubom za starije osobe sve 
ovo nadopunjuje lijepim i korisnim predava-
njima o zdravlju i pitanjima nasljedstva. Po-
red humanitarnog djelovanja, u našoj Udruzi, 
druženja nisu izostala. Družili smo se na izle-
tima, zabavama, kulturnim i sportskim mani-
festacijama, a isto tako i u prostorijama Udru-
ge, gdje se svaki dan nešto događa. Izletom 
po Podravini, kiša nas je pratili cijeli dan, ali 
nama to nije smetalo. U Koprivnici smo uživa-

li razgledavajući eksponate muzeja podravke 
i gradskog muzeja, a u Goli smo posjetili ga-
leriju familije Večenaj. Našli smo se i s veleča-
snim Sinišom i uz njegovo vodstvo razgledali 
prekrasnu crkvu u kojoj on službuje. Posjetili 
smo i Hlebine i divili se  umjetničkim djelima 
u galerijama Generalić. Uživali smo i na izle-
tu Krašić, Samobor i žumberačko gorje, a u 
krčmi “kod Đuke” popili smo kavu. U suradnji 
sa Savezom udruga umirovljenika i starijih 
osoba Međimurske županije organizirali smo 
prekrasan izlet u Trakoščan, Krapinu, Zabok, 
Sljeme i Zagreb. U Zagrebu smo posjetili Mar-
kov trg, a na kraju uživali i do suza se nasmijali 
komediji “Jazavac u Kerempuhu”. Družili smo 
se i na sportskim natjecanjima koja su orga-

nizirali: Savez udruga umirovljenika, Matica 
umirovljenika Čakovec, Klub za starije osobe 
Nedelišće, a dvoje natjecanje organizirala je i 
naša sportska sekcija. Družili smo se i na dru-
gim destinacijama, a to su već tradicionalne 
zabave,  posjet Međugorju, Thalaso-therapija 
Crikvenica, ljetovanje na Braću, posjet Mari-
ji Bistrici i posjeti toplicama Sveti Martin na 
Muri. Sudjelovali smo i u svim akcijama, koje 
je organizirala turistička zajednica grada Pre-
loga. Na kraju ove godine, napomenut ću 
da Udruga broji 1307 članova. Svim dobrim 
ljudima želimo miran i blagoslovljen Božić 
te sretnu i uspješnu  iduću 2016. godinu.                             
(Predsjednik Ivan Kosec)

PLESNO-SCENSKA SEKCIJA UDRUGE 
UMIROVLJENIKA PRELOG
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KNJIŽEVNI KRUG PRELOG
I ove, 2015. godine, Književni krug Prelog 
postigao je radom svojih članova, zavidne 
rezultate. Najveći uspjeh postigla je Snežana 
Hižman koja je sa članovima KKP realizirala 
amatersku kazališnu predstavu  „Domaći češ-
njak i njegov stranjski brat“ uz punu podršku 
Mirjane Hržić. Pored autorice, u predstavi su 
nastupili Kristijan Čurila, Klaudija Andročec, 
Ivanka Novak i Marija Bermanec. Najprije je 
na festivalu KAM-a u Prelogu dobila nagradu 
za najbolji amaterski tekst, a Kristijan Čurila 
bio proglašen najboljim glumcem. Predstava 
je predložena za sudjelovanje na Državnom 
festivalu kazališnih amatera u Vodicama. 
Tamo je dobila nagradu za ino-
vativnost, a od strane žirija pred-
ložena za Petu razglednicu Hr-
vatskog sabora kulture koji će se 
2016. godine održati u  Zagrebu. 
Početkom studenog promoviran 
je peti Zbornik u kojem su objav-
ljeni radovi 26 članova uz crteže 
četvorice likovnih autora. Zbornik 
je izdan u nakladi Grada Preloga, 
uz uredništvo Marije Vuk i lekto-
rice Maje Labaš Horvat. Poseb-
no uspješna bila je organizacija 
manifestacije „Valentinovo u Prelogu“, koju 
je KKP organizirao zajedno sa Knjižnicom i 
čitaonicom. Sudionici su čitali ljubavnu poe-
ziju, pročitane su neke od najljepših svjetskih 
ljubavnih pjesama, a sve je bilo popraćeno 
glazbom u izvedbi Zorana Lisjaka, Augustina 
Lackovića i Florijana Djerdjia na gitari te srci-
ma sa ljubavnim porukama. Aktivnost članova 
ogleda se u sudjelovanju u različitim manife-
stacijama i književnim natječajima. Početkom 
godine u Velikom Bukovcu održana je Književ-
na večer na kojoj su svoje radove čitale Biser-
ka Kolarek i Marija Vuk. Marta Krušelj sudje-
lovala je u programu „Prelog svojim ženama“, 
a u Pikaču svoj je rad objavio Franjo Mustač 
Žeželj. Članice Biserka Kolarek, Ljubica Fle-
ten i Marta Krušelj nastupale su na izložbama 
Likovne udruge u Prelogu, Velenju i Mariboru. 
Biserka Kolarek gostovala je u programu Ra-
dio Ludbreg gdje su njoj i Mariji Vuk  objavljeni 
radovi u Zborniku radova duhovnog stvaralaš-

tva „Vrelo nadhnuća“. I ove godine članovi su 
upotpunili program Dana Kalmana Mesarića 
koji se održavao po Mjesnim odborima Grada 
Preloga. Sudjelovali su Ivanka Novak,  Ljubica 
Fleten, Klaudija Andročec, Biserka Kolarek, 
Veronika Zrna, Vinko Rojko Benjamin Mihoci 
i Kristijan Čurila. Na kraju godine sudjelovali 
smo sa programom u Zavičajnom društvu Me-
đimuraca u Zagrebu. Tamo su nas zastupali 
Zlata Tisaj, Mirjana Hržić, Marija Vuk, Benja-
min Mihoci, Zoran Lisjak i Augustin Lacković. 
Radovi Marije Vuk i Milana Frčka objavljeni su 
i u Zbornicima natječaja Dragutina Domjanića 
„Pod murvu na Krče“ u Adamovcu i  „Recital 

kajkavske poezije“ u Krapini. Branko Rakija-
šić dobio je prvu nagradu za pjesmu „Siti se 
sine“ na Krčkoj besedi grada Krka. Održana 
je i Radionica za edukaciju pisanja i izražava-
nja koju je inicirala Snežana Hižman, a kao 
gošća radionicu je vodila književnica Božica 
Jelušić. Prisustvovali su joj Benjamin Miho-
ci, Zoran Lisjak, Vinko Rojko, Veronika Zrna, 
Valentina Ekart, Sanja Rašan i Ljubica Fleten. 
Zajedno sa Gradom Prelogom organizirana 
je promocija djela Marijana Krajcera Viteza. 
Predstavljena su do sada izdana djela trilogije 
o Nikoli Zrinskom, „Tatarska strijela“ i „Sablasti 
iz Močvare“. Tekstove iz romana čitali su Be-
njamin Mihoci i Dejan Novak. Tijekom godine 
učlanjeno je 11 novih članova, te sada KKP 
ima 42 člana. Posebna zahvala na podršci i 
dobroj suradnji zaposlenima u Upravi Grada 
Preloga, Knjižnici i čitaonici Grada Preloga i 
Muzeju Croata Insulanus. (Predsjednica Ma-
rija Vuk, prof.)       

PJEVAČKI ZBOR 
UDRUGE

UMIROVLJENIKA

Pitamo se to često, a odgovor je jedno-
stavan. Ljubav prema glazbi i pjesmi. I 
ta ljubav prema pjesmi udružila nas je u 
zbor. Od osnutka 2003. godine proteklo 
je punih dvanaest godina našega druže-
nja, vježbanja, pjevanja koje se odvijalo 
jednom tjedno pod stručnim vodstvom 
prof. glazbe Ljubice Crnčec. Obradili 
smo i otpjevali više od sto trideset pje-
sama. Repertoar nam je vrlo raznolik - 
pjevamo sve od umjetničkih, narodnih, 
sakralnih i božićnih pjesama, do šlagera i 
evergrina. Nastupali smo gotovo na svim 
kulturnim događanjima u našem gradu, 
na raznim manifestacijama, kao i u crkvi 
uz krštenja, godišnjice braka, mise. Ima-
mo i brojne nastupe izvan grada, kako u 
našoj Županiji i izvan nje, tako i u su-
sjednoj Republici Sloveniji. U Udruzi 
umirovljenika djeluje i tamburaški sastav 
pod nazivom “Miris čempresa”. I oni su 
se uključili u rad Zbora te nas pratili na 
pojedinim nastupima. Moramo priznati 
da smo veoma ponosni na naše nastupe, 
kojih je do kraja 2015. ukupno ostvare-
no čak sto četrdeset i dva! Sve je to re-
zultat redovitog, upornog i odgovornog 
rada svih naših zborašica s voditeljicom 
prof. Ljubicom Crnčec. Ovom prilikom 
zahvaljujemo joj na upornosti, strpljenju 
i stručnosti u radu. Zahvaljujemo i Gradu 
i svima koji su nam pomagali i podupirali 
nas u našem radu.
Zato: 

Zakaj rado na pjevanje dojdem,
 zakaj k njemu srce vleče,
   zakaj predi nek zaspim,
     pjesme mi zvoniju celo veče.

i dalje bomo na pjevanje išle,
    sako  sredo  se  bomo  zišle,
      samo  nek  nas ljubica vodi
        i  do  lepih  nastupa  dovodi.

(Ivanka Novak)
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U Čukovcu su 18. srpnja održane Seoske 
igre u organizaciji Turističke zajednice 
Grada Preloga. Cilj ovih igara je od zabo-
rava izvući i sačuvati ono što je nekada u 
trenucima razonode okupiralo naše pretke. 
Na igrama je nastupilo pet ekipa s područja 
Grada Preloga. Sudjelovale su ekipe mjesnih 
odbora iz Čukovca, Draškovca, Hemuševca, 
Cirkovljana i Čehovca. Program natjecanja 
sastojao se od sedam disciplina: bacanje 
kamena s ramena, nošenje korpe na glavi, 
utrka na štulama, trčanje u vreći, nošenje ja-
jeta u žlici, bacanje potkove i utrka sa tačka-

ma. Pobjedu je ukupno sa 92 boda ostvarila 
ekipa iz Čukovca, dok su drugo mjesto sa 
osvojenim 81 bodom osvojili natjecatelji iz 
Čehovca. Treće mjesto osvojila je ekipa iz 
Draškovca sa 70 bodova, četvrta je bila eki-

pa iz Hemuševca dok je peto mjesto zauzela 
ekipa iz Cirkovljana. Nakon završetka igara 
i podjele pehara, nastavilo se sa zabavom 
pod velikim šatorom.

Čak 33 para igrača natjecala se 17. siječnja 
2015. u Otoku na turniru bele koji je drugu 
godinu zaredom organizirala Udruga mladih 
Otočanci. Uz puno zeke-peke i dobru igru 
turnir je trajao cijelo popodne. Otočanci su 
još jednom pokazali da su, iako su brojča-
no mali, veliki kreativci i promotori širenja 
dobrih i pozitivnih vibracija, druženja i prija-
teljstva. Članovi Udruge mladih Otočanci 7. 
veljače u Društvenom domu organizirali su 
drugi ovogodišnji turnir u kartanju bele. Tur-
nir je okupio 18 parova, a nakon prvog kola 

u repasažu se prijavilo još 8 parova. Dana 
15. veljače sudjelovali su na fašniku, a 21. 
veljače održana je prva godišnja skupština 
jer je udruga osnovana 27. siječnja 2014. 
godine, a za svoj znak članovi su izabrali 
dravski most. Predsjednik i glavni inicijator 
osnivanja udruge Miljeno Blažinčić istaknuo 
je veliko zadovoljstvo radom udruge u prvih 
godinu dana. Uz redovita druženja organizi-
rali su turnire u odbojci na pijesku i kartanju 
bele, sudjelovali su na Fašniku u Prelogu, 
dočekali Sv. Nikolu te obišli starije mještane 

u Otoku. Želja je organizirati Seoske igre u 
Otoku, sudjelovati na Danima kruha i zahva-
le u Prelogu te organizirati zajednički izlet za 
članove udruge. Aktivni članovi Udruge mla-
dih Otočanci iz Otoka došli su na plemenitu 
ideju kako bi pomogli bolesnom petogodiš-
njem dječaku Gabrijelu iz Oporovca koji se u 
bolnici bori s teškom bolešću. Odlučili su 28. 
ožujka organizirati četvrti turnir u beli koji se 
igrao u tamošnjem Društvenom domu. Na 
turniru je igralo 18 parova. Otočke žene u 
akciju su se uključile na način da su ispekle 

klipiće. Prikupljeno je  2646 kuna. Vrijedni 
Mladi Otočanci uključili su se u čišćenje oko-
liša povodom Dana planeta Zemlje, u lipnju 
je organiziran 2. turnir u odbojci na pijesku 
na kojem je sudjelovalo 12 ekipa.  Uz ostalo, 
sudjelovali na bubble footballu u Vratišincu i 
na odbojkaškim turnirima ljetnim noćima gra-
da Preloga, pa memorjal Dino Glad u Turči-
šću i Čukovec. Bili su i na igrama mladih u 
Donjem Pustakovcu, sudjelovali na Danima 
kruha, organizirali Nikolinje za najmlađe, po-
sjetili starije i darovali im kuglofe... Udruga 
zahvaljuje svim članovima, otočkim ženama 
na pomoći i udrugama na suradnji, Gradu i 
svima koji su pripomogli na bilo koji način.

Prepoznali važnost humanitarnog 
djelovanja

Udruga mladih Otočanci

Seoske igre 
Čukovec
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Lovačko društvo Prepelica Prelog broji 40 
članova i ove godine navršava sedamdeset 
godina svoga postojanja. Društvom ruko-
vodi izvršni odbor na čelu sa predsjedni-
kom Nenadom Igrecom. Društvo se od 
svoga postojanja pa do danas bavi uzgo-
jem i zaštitom divljači i prirode te lovom. 
Svoju djelatnost financira iz članarina svo-
jih članova i organizacijom lovnog turizma, 
čime ujedno i doprinosi razvoju turizma 
na području Grada Preloga. Ove godine 
lovački dom i dvorište na adresi Sajmišna 
52 u Prelogu dobili su sasvim novi izgled. 
Na lovačkom domu su zamijenjeni žljebo-
vi, drvena gospodarska zgrada u dvorištu 
dobila je novi svježi izgled, dok su kroz 
dvorište postavljeni tlakovci i zasađeno je 
ukrasno bilje, što ovaj lovački dom čini jed-
nim od najuređenijih lovačkih objekata u 
našoj županiji pa i šire, na što su preloški 
lovci posebno ponosni. Dana 3. studenog, 

kao i svake godine, članovi lovačkog druš-
tva proslavili su dan svog zaštitnika sve-
tom misom u kapeli svetog Huberta nakon 
čega su građane ugostili u lovačkom domu 
uz odličan lovački gulaš. Dana 16. prosin-

ca otvorena je u muzeju Croata insulanus 
zanimljiva izložba preparirianih životinja, 
pa su posjetitelji mogli vidjeti, uz ostalo, 
i medvjeda, vuka, risa, lisicu... Izloženi su i 
lovački artikli, fotografije, trofeji i drugo.

UDRUGA PČELARA NEKTAR
Dana 3. prosinca 2015. održana je mani-
festacija Dani kruha na Trgu Slobode, a 
među brojnim udrugama bila je prisutna 
udruga pčelara Nektar Prelog. Na štandu 
udruge su se prodavali pčelinji proizvodi 
(med,propolis i cvjetni prah), uz degusta-
ciju medenjaka i drugih kolača s medom, 
a poseban je bio kruh s medom. U sklopu 
manifestacije bilo je održano edukativno 
predavanje za pčelare i sve ostale posjeti-
telje. Predavač je bila predsjednica HAD-a 
(Hrvatsko apiterapijsko društvo) Gordana 
Hegić mag.ing.agr. Tema je bila primjena 
i vrijednost pčelinjih proizvoda u svakod-
nevnoj prehrani i utjecaj na ljudsko zdrav-

lje. Na kraju predavanja bilo je održano 
apiterapijsko savjetovalište. Spomenimo i 
to da je 13. listopada održan prijem pred-
sjedništva Udruge pčelara Nektar Prelog 
Balenta i Sabolića kod gradonačelnika 
Ljubomira Kolareka, kojom prilikom su 
isti uručili bagremov med prikupljen na 
dobrovoljnoj osnovi od članova udruge s 
područja grada, koji pčelare na području 
grada Preloga te ostalih članova udruge. 
Darovani med bit će korišten u promotivne 
svrhe grada, ali i članova udruge pčelara 
Nektar Prelog. Zahvaljujemo svim člano-
vima udruge koji su sudjelovali u ovoj do-
brovoljnoj akciji.

LOVAČKO DRUŠTVO PREPELICA

Sedamdeset godina u službi prirode

Čukovečka 
udruga 
mladih

Čukovečka udruga mladih 2015. godinu 
započela je odlaskom na hokejašku uta-
kmicu Medvešćaka u Zagreb. U ožujku 
smo održali svoju redovnu godišnju skup-
štinu. Sudjelovali smo u akciji čišćenja oko-
liša povodom Dana planeta Zemlje. Održa-
li smo radne akcije čišćenja prostora oko 
prostorije Udruge te odbojkaškog igrališta. 
U srpnju smo organizirali Veliku zabavu za 
naše Čukovčane te mještane okolnih sela. 
Zabavu je popratila utakmica starih i mla-
dih u starim dresovima,izložba oldtimera 

te DIREKT band i DJ Kidro. Na Seoskim 
igrama smo posložili štand sa starinama. 
Krajem srpnja i početkom kolovoza organi-
zirali smo 6. odbojkaški turnir. Svakog dana 
članice Udruge žena Žireki posjetitelje su 
hranile langušima,u petak je goste zabav-

ljao DJ Kidro,a u subotu uz DJ-a i DIREKT 
band. U studenom smo održali izbornu 
skupštinu na kojoj smo izabrali novo(staro) 
vodstvo Udruge.Sretne i vesele božićne i 
novogodišnje blagdane želi Vam Čukoveč-
ka udruga mladih!
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UDRUGA STUDENATA GRADA PRELOGA
U svojoj devetoj godini postojanja, studenti 
Grada Preloga ostali su dosljedni svojem ak-
tivizmu, volonterizmu i humanom radu te su 
svojim znanjima i talentima doprinosili boljitku 
lokalne zajednice. Krajem siječnja velik se dio 
članova odazvao na održavanje radionica-tri-
bina za srednjoškolce naslova “Kam na faks?”  
u čakovečkoj Gimnaziji. Veljaču su obilježile 
volonterke -studentice medicine koje su održa-
le radionice na temu spolnoprenosvih infekcija 
preloškim maturantima, dok su istovremeno 
tijekom veljače odžavane radionice o važno-
sti temeljnih ljudskih i dječjih prava u sekcija-
ma preloškog Dječjeg vrtića. Tijekom ožujka i 
travnja aktivno smo sudjelovali u akciji Društva 
naša djeca sa našim volonterkama koje su 

obilježile uskršnji “Lov na pisanice” i održale 
likovnu radionicu za članove Društva. Također, 
prikljućili smo se akciji povodom Dana plane-
ta Zemlje u čišćenju dijelova Grada.  Tijekom 
zimskih mjeseci, održali smo niz edukativnih 

radionica na polju informa-
tičke pismenosti, odnosno 
opismenjivanja.  Naš je 
naime član, Ivan Šimun-
ković, za članove ogranka 
HVIDRA s područja Grada 
kroz nekoliko tjedana odr-
žao niz seminara na temu 
osnovnih informatičkih 
vještina. Ljetne mjesece 
posvetili smo organizaci-
ji drugog po redu Ljetnog 
kina uz Dravu u suradnji 
sa Savjetom mladih Grada, te Turističkom za-
jednicom. Ovom prilikom zahvaljujemo i caffe 
baru i društvu Marina d.o.o. na suradnji. Orga-
niziran je i drugi po redu Noćni streetball turnir 
(u suorganizaciji s KK Prelog, TZ Prelog te Sa-
vjetom mladih). U rujnu smo se već tradicional-
no odazvali pozivu dragih prijatelja iz Društva 
Naša djeca te im pomogli u obilježavanju Dječ-
jeg tjedna. Naši volonteri Domagoj Maraković, 
Ivana Najman Ivana i Sanela Horvatić upozna-
li su djecu s vještinama 3D modeliranja, izra-
de maketa zubiju te osnovama ruskog jezika 
i ćiriličnog pisma. Sudjelovali smo u Tjednu 
promicanja tjelesne aktivnosti (MOVE Week) 
koji je organizirao Zavod za javno zdravstvo 
Međimurske županije. Naše volonterke Mo-
nika Šoštarec i Lea Krušelj  sudjelovale su u 
plesanju flahmovea. Također, prigodno smo 
obilježili i Svjetski dan nordijskog hodanja uz 
naše volontere-voditeljicu programa Sanelu 
Horvatić i volontere pješačkih ruta Marka Đu-
rića te stručnu voditeljicu zaduženu za lokalnu 

floru Ivanu Strbad prof.  Aktivno smo se uklju-
čili u projekt MenCare. Naši se članovi redov-
no odazivaju na radionice, kojima je jedan od 
voditelja naš član Marko Đurić, a naša bivša 
članica Maja Židov, dr.med. također jedna od 
nositeljica dijela programa. Prosinac smo obi-
lježili humanitarnom uplatom sredstava na ra-
čun jednog teško stradalog, mladog sugrađa-
nina. Zbog širenja djelokruga aktivnosti i potre-
be za proširenjem članstva i što svrsishodnijeg 
provođenja slobodnog vremena svih naših 
mladih sugrađana, Udruga studenata odluči-
la se na veliki zaokret i promjenu imena su-
kladno i Zakonu o udrugama... Stoga ćemo, 
od slijedeće godine, početi djelovati pod 
imenom UDRUGA MLADIH EFEKT,  a svim 
našim dosadašnjim redovnim, počasnim 
, podupirućim članovima, prijateljima, vo-
lonterima i simpatizerima zahvaljujemo na 
dosadašnjoj promptnoj i svesrdnoj pomoći 
i podršci. Ponosno i EFEKTNO koračamo u 
nove nam pobjede... (Predsjedništvo Udru-
ge studenata Grada Preloga)

U školskoj sportskoj dvorani Osnovne 
škole Prelog, u petak 29. svibnja 2015. 
godine, održan je 12. festival Kre Mure i 
Drove u ogranizaciji Studija M. Odličan 
voditeljski par, Mirjana Švenda i Željko 
Sokač, u ispunjenoj dvorani vodio je 
program koji je trajao gotovo dva sata, 
a publici se 19 izvođača predstavilo s 
po jednom novom, autorskom pjesmom. 

Osim glazbenika s područja Međimur-
ske, Koprivničke, Varaždinske, Krapin-
sko-zagorske i Zagrebačke županije, na 
festivalu su ove godine po prvi puta na-
stupili i gradišćanski Hrvati iz Petrovog 
Sela u Mađarskoj. Na ovogodišnjoj ve-
čeri dodijeljene su nagrade najslušanijim 
pjesmama na frekvenciji radija Studio M 
u 2014. godini. 

 Nagrađene pjesme ove godine: 
Zanišite se jalše – Željko Grozaj uz TS 
Frikovi (Martin Srpak – R.Jukić – Stu-
dio M); Otpri mati lesu – Stjepan Jeršek 
Štef uz TS Frikovi (Aleksandar Homoky 
– Nedo Zuban – Aleksandar Homoky); 
Lepša od jezero gemišti – TS Jezero 
Meštri (Zlatko Bacinger – Sanja Bacin-
ger/Zlatko Bacinger – Zlatko Bacinger). 
Poseban program iznenađenja u pro-
gramu ovogodišnjeg festivala pripremio 
je Rajko Suhodolčan. Tradicionalni festi-
val tamburaške i narodne glazbe kajkav-
skog govornog područja, koji se održava 
od 2004. godine, od velikog je značaja 
za kajkavski kraj i njegovanje kultur-
ne baštine što potvrđuje i veliki odaziv 
posjetitelja. Osim visoke posjećenosti, 
priznanje kvaliteti i važnosti daje i ekipa 
Hrvatskog radija, 1. Programa, Redakci-
ja narodne glazbe,  koja njeguje upravo 
projekte vezane uz očuvanje hrvatske 
baštine, a Festival prati od samog počet-
ka. 13. festival Kre Mure i Drove održat 
će se 27. svibnja 2016. godine, a natje-
čaj je otvoren do 21. siječnja 2016. godi-
ne.

Festival Kre Mure
i Drove 2015.
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Pripremio Željko SokačSPORT U PRELOGU 
Sport je i dalje nezaobilazan dio života 
Grada Preloga. Ove je godine punim 
plućima zaživio Sportski Park Mladost, 
okupljajući svakodnevno nogometa-
še, male i velike. Prelog je i ove godi-
ne bio domaćin turneje Sportskih igara 

mladih, a imali smo svoje predstavnike 
i na međunarodnom finalu ovog natje-
canja u Splitu. Prelog sportski živi i diše 
te je Grad Prelog i mama i tata većini 
sportskih udruga s područja Preloga, 
a za još bolje rezultate sportaši trebaju 

pomoć. Naravno, prije svega financijsku 
pomoć gospodarstva Grada Preloga, ali 
i novi entuzijazam ljudi koji će nesebično 
trošiti svoje vrijeme za rad u sportskim 
udrugama. Takvih je, nažalost, danas 
sve manje.

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA
Promjene u Zajednici 
sportskih udruga 
Ove je godine održana je izborna skupština 
Zajednice sportskih udruga grada Preloga. 
Predsjednik Mato Kljajić podnio je izvješće 
o radu zajednice koje je prihvaćeno kao i 
promjene Statuta zbog prilagodbe Zakonu o 
športu. Nakon razriješnice izabrano je novo 
vodstvo kojemu će na čelu biti novi pred-
sjednik Dejan Naranđa. Dosadašnji pred-
sjednik Kljajić bio je na toj funkciji 14 godina. 
U novom Izvršnom odboru su dopredsjednik 
Krešimir Glavina te Renato Balent, Emilija 
Kovačić i Franjo Bermanec. Nadzorni odbor 
čine Željko Poredoš, Zlatko Filipić i Mario 
Glavina.

Najbolji sportaši Grada Preloga za 
2014. godinu

Alan Perko i Rukometni klub Prelog progla-
šeni su najuspješnijim sportašima Grada 
Preloga za 2014. godinu. Prošle godine po-
sebnu pozornost imao je sportski ribolov – 
Prelog je bio domaćin Svjetskog ribolovnog 
prvenstva. Obnovljen je Park Mladosti u Pre-
logu. Bilo je dobrih i lošijih rezultata. Sport 
u Prelogu ima izuzetnu masovnost, u preko 
četrdesetak udruga okupljen je veliki broj 
sportaša, volontera, ljubitelja sporta. Sport je 
nezaobilazan dio grada koji je proslavio 750. 
godina postojanja. O sportu u prošloj godini 
govorio je predsjednik Zajednice sportskih 

udruga Grada Preloga Mato Kljajić, a sporta-
še Preloga pozdravili su gradonačelnik Pre-
loga Ljubomir Kolarek te zamjenik župana 
Međimurske županije Zoran Vidović. Pred-
sjednik Zajednice sportskih udruga Grada 
Preloga Mato Kljajić naglasio je problem fi-
nanciranja sporta te pozvao uspješne gos-
podarstvenike Preloga da pronađu interes u 
financiranju sporta i sportskih udruga.
 Seniorski sastav Rukometnog kluba 
Prelog natjecao se prošle sezone u 1. Hrvat-
skoj rukometnoj ligi koja predstavlja najviši 
rang natjecanja u kojem se RK Prelog dosa-
da natjecao, a koja broji trinaest klubova iz 
cijele Republike Hrvatske. Na kraju sezone 
osvojeno je visoko šesto mjesto, što je izvan-
redan rezultat s obzirom da su svi protivnici 
u ligi klubovi koji funkcioniraju na profesio-
nalnoj ili poluprofesionalnoj razini. Seniorski 

sastav RK Prelog osvojio je u 2014. godine 
i rukometni kup Rukometnog saveza Međi-
murja te su time izborili plasman u šesnae-
stinu finala Hrvatskog rukometnog kupa. 
 Alan Perko član je Športsko ribolov-
nog društva Glavatica iz Preloga te je već niz 
godina dio ribolovne elite Hrvatske. Član je 
seniorske ekipe Glavatica Pfeifer TTI koja je 
i ove godine bilježila odlične rezultate u na-
tjecanjima Prvenstva Hrvatske i Kupa Hrvat-
ske. U Prvoj hrvatskoj ligi osvojili su naslov 
viceprvaka. Alan Perko prvak je Hrvatske u 
kategoriji mladih ribolovaca do dvadesetitri 
godine. Osvojio je treće mjesto u seniorskoj 
kategoriji Prvenstva Hrvatske. Drugim mje-
stom majstorica u kategoriji seniora izborio 
je mjesto u seniorskoj reprezentaciji s ko-
jom je na Svjetskom seniorskom prvenstvu 
u Prelogu osvojio šesto mjesto, što je drugi 
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po redu najbolji rezultat hrvatske reprezen-
tacije u povijesti. Sudionik je Svjetskog pr-
venstva do 23 godine u Francuskoj gdje je 
s reprezentacijom osvojio petnaesto mje-
sto. Hrvatski olimpijski odbor kategorizirao 
je Alana Perka kao vrhunskog sportaša III. 
kategorije.  Priznanja su primili mladi spor-
taši Erwin Škoda ( ŠRD Glavatica ), Patrik 
Tkalec ( Grappling klub Maximus ), Ivan 
Koprek ( RK Prelog ) te ekipa osmogodiš-
njaka, U – 8, Nogometne škole Prelog. Pri-
znanja za dugogodišnji rad u sportu primili 
su Tihomir Rođak iz NK Naprijed Cirkovljan, 
Darko Pandur iz RK Prelog, Zoran Pfeifer 
iz ŠRD Glavatica, Josip Igrec ( posmrtno ) 
iz NK Čukovec 77 te Nogometni klub ČSK 
– a iz Čehovca za 40 godina djelovanja i 
veteranski sastav Tenis kluba Prelog. Na-
grade su predali Mato Kljajić, predsjednik 
Zajednice sportskih udruga Grada Preloga 
te gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek. 
 U zabavnom programu nastupale 
su članice Pjevačkog zbora Grada Prelo-
ga te članovi plesnih klubova iz Mađarske 
Sportsko fitness klub „Szan dia Studio“ te 
Eraklin Dance Club iz Nagykanisze. 

Klubovi s područja Preloga i ove su se go-
dine okupili na Kupu Grada Preloga u ma-
lom nogometu, tradicionalnom okupljanju 
nogometaša iz Preloga.  Već tradicionalno 
Zajednica sportskih udruga Grada Preloga 
organizira Kup Grada Preloga u malom no-
gometu. Sudjelovali su klubovi s područja 
Preloga sa svojim seniorskim ekipama. 
Tako su se ove godine natjecali: Mladost 
Komet iz Preloga, Naprijed iz Cirkovlja-
na, Galeb iz Oporovca, Draškovec, Otok i 
ČSK – a iz Čehovca.  Ove se godine igralo 
liga sustavom te smo na kraju nakon pet 
kola dobili pobjednika ovog jedanaestog 
po redu Kupa Grada Preloga u malom no-
gometu. Nakon pet odigranih kola naslov 
pobjednika pripao je ekipi Mladosti Komet 
iz Preloga. Na taj je način Mladost Komet 
obranila naslov pobjednika Kupa Grada 
Preloga u malom nogometu. 
 Drugo mjesto osvojila je ekipa Na-
prijeda iz Cirkovljana, a treće mjesto ČSK 
– a iz Čehovca. Najboljim igračem progla-
šen je Davor Balent, a najboljim golmanom 

Nikola Grabant, obojica iz Mladosti Komet. 
Najbolji strijelac, sa 16 postignutih golo-
va je Dejan Kočiš iz Otoka. Sve utakmice 
turnira odlično su odsudili Željko Novak i 
Dominik Mihoci. Prije posljednje utakmice 
u nedjelju predstavili su se i najmlađi no-
gometaši (U-6 i U-7) iz Nogometne škole 
Prelog. Golom Marina Ivanovića pobijedila 
je ekipa U – 7. Posljednji dan turnira imao 
je i humanitarni karakter. Svi posjetitelji, 
igrači i organizatori plaćanjem simbolične 
ulaznice od 10 kuna uključili su se, kao i 
svake godine, u humanitarnu akciju Za-
jednice sportskih udruga Grada Preloga. 
Sav skupljeni novac uplatio se u humani-
tarne svrhe, najpotrebnijim pojedincima ili 
udrugama s područja Grada Prelog. Ove 
su godine sportaši pomogli liječenje malog 
dječaka Gabrijela iz Oporovca. Nagrade 
najboljima predali su predsjednik Zajedni-
ce sportskih udruga Grada Preloga Mato 
Kljajić i predsjednik Mjesnog odbora Pre-
log Željko Sokač. 

Finalnim utakmicama završen je ovo-
godišnji 35. po redu Memorijal ing. 
Vladimira Skoka u malom nogometu. 
Nakon jedanaest dana i osamdesetak 
odigranih utakmica dobili smo pobjed-
nike u sve četiri konkurencije. U kon-
kurenciji mlađih pionira slavila je eki-
pa Fantoma koja je u finalu pobijedila 
Kapljicu rezultatom 4:1. Treće mjesto 
osvojila je ekipa Trnave. Najboljim 
igračem proglašen je Nikola Trstenjak, 
najboljim golmanom Borna Batisueler 
( obadvojica iz Fantoma ), a najbolji je 
strijelac Dorijan Strbad iz Kapljice. U 
konkurenciji starijih pionira naslov po-
bjednika je osvojila ekipa Wild Boys, 
koja je u finalnom ogledu nakon ras-
pucavanja slavila protiv ekipe Letećih 
medvjedića. Treće mjesto osvojila je 
ekipa Fantoma. U ovoj je konkuren-
ciji najbolji igrač Marin Golubić (Wild 
boys), najbolji golman Filip Mirić (Wild 
boys), a najbolji strijelac Predrag Viš-
njić (Fantomi). U veteranskom finalu 
gledali smo odličnu utakmicu koja je 
odlučena nakon raspucavanja. Naslov 
pobjednika obranila je ekipa Nautičkog 
kluba Labud, a za šesterac kratki su 
ostali igrači Iskopa Radiković. U uta-
kmici za treće mjesto Start je visoko 
porazio Termite. U veteranskoj konku-

renciji najbolji je strijelac Santino Debe-
lec iz Starta, najbolji igrač Ivan Štefičar 
iz Labuda, a golman Božidar Ciglarić 
iz Iskopa Radiković. U seniorskoj kon-
kurenciji, u borbi za deset tisuća kuna, 
slavili su prošlogodišnji pobjednici Mip 
Weyland, koji su rezultatom 4:2 po-
bijedili ekipu Tornada iz Lepoglave. 
Treće mjesto osvojili su igrači Svježih 
Jaja Vuk. Najbolji je igrač kod seniora 
Samir Xrasniqi ( Mip Weyland ), strije-
lac Dražen Horvat (MNK Klub 75), a 
golman Jurica Valentić ( Tornado Le-
poglava ). Nagrade su najboljima podi-
jelili gradonačelnik Grada Preloga Lju-
bomir Kolarek, predsjednik Gradskog 
vijeća Grada Preloga Goran Gotal te 
predsjednik Nogometnog kluba Mla-
dost Komet Josip Zvonarek. Veliki broj 
gledatelja na svim finalnim utakmica-
ma potvrdio je da je ovo zaista najbo-
lji i najcjenjeniji malonogometni turnir 
na ovim prostorima. Ljetne noći Grada 
Preloga završile su uz odličnu glazbu 
Tamburaškog sastava Kumovi, a kroz 
Ljetne noći predstavili su se i Mustač 
bend, Pis of kejk, Skandal bend, Rajko 
Suhodolčan i Vinski brati, a na pozor-
nici u Parku Mladosti predstavili su se 
i članovi folklorne skupine iz Meksika, 
Ballet Folklorico Santa Anita.

Mladost Komet obranila naslov pobjednika 
Kupa Grada Preloga u malom nogometu!

Mip Weyland, Labud, Wild Boys i 
Fantomi pobjednici u Prelogu!

Održan profesional-
ni MMA turnir

Prelog Open 2015.

Pred punom Sportskom dvoranom Osnov-
ne škole u Prelogu održan je drugi borilački 
spektakl Prelog Open 2015 u organizaci-
ji Grappling kluba Maximus iz Preloga. Uz 
deset profesionalnih MMA borbi gledatelji su 
vidjeli i dvojicu specijalnih gostiju, Hrvoja Si-
rovca i Petra Klančira. Hrvoje Sirovec je dio 
powerlifting elite koji u čučnju diže 320 kilo-
grama, u benču 190 kilograma, a u mrtvom 
dizanju 190 kilograma. U Prelogu je podigao 
iz čučnja 300 kilograma. Petar Klančir pak 
je najperspektivniji hrvatski body builder, a 
svojim je sjajnim rezultatima stigao do pragu 
ulaska u profesionalne vode body buildin-
ga. U profesionalnim borbama nastupila su 
i petorica domaćih boraca: Dario Posavec, 
Goran Hadžić, Jasmin Ilijaš, Patrik Tkalec i 
Dejan Vuk. Pobjede su pred domaćom pu-
blikom izborili Posavec, Ilijaš i Vuk. 
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Mladost Komet jesenski viceprvak Međužupanijske lige

Pobjedom u Novom Marofu završio je 
jesenski dio prvenstva za Mladost Ko-
met iz Preloga. Pobjeda na teškom te-
renu u Novom Marofu izborena je bez 
kartoniranih Nikole Bukala i Elvisa Sa-
bola. Dva je pogotka za pobjedu zabio 
Denis Golubić. Na taj se način Mladost 
Komet na kraju jeseni našla na sjajnom 
drugom mjestu, iza Jalžabeta. Za dvije 
utakmice Mladostaši posebno žale. Da 
su dva neriješena rezultata, u utakmica-
ma u kojima je Mladost Komet bila puno 
bolja, u Hrastovskom kod Zadrugara i u 
domaćem susretu protiv Jalžabeta, za-
vršila pobjedom, Mladost Komet bi jesen 
završila na prvom mjestu. Strijelci su u 
ovoj polusezoni za Mladost Komet bili: 
Denis Golubić 10 pogodaka, Tino Hlad-

nik i Patrik Tišljarić zabili su po sedam 
puta, Dino Bukal šest puta, Denis Vuk 
postigao je četiri gola, a Nikola Bukal, 
Elvis Sabol, Davor Balent, Leon Božek 
i Denis Vuković zabili su po jedan gol. 
Sa 39 postignutih golova Mladost Ko-
met je treća najefikasnija momčad lige. 
Momčad već nekoliko sezona odlično 
vodi domaći stručnjak Tomica Šestan. 
Sjajni su ove sezone i juniori Mladosti 
Komet, koji sa svojim trenerom Grego-
rom Buncom uspješno plove Međimur-
skom nogometnom juniorskom ligom. 
Slijedi zimska stanka, u kojoj bi se eki-
pa Mladosti Komet trebala natjecati na 
1. Malonogometnom prvenstvu klubova 
Međimurskog nogometnog saveza, koje 
će se igrati u Atonu u Nedelišću. U Ne-

delišću će igrati i juniori Mladosti Komet. 
Prvenstvo se nastavlja početkom mjese-
ca ožujka. Ciljevi su jasni: ostati pri vrhu 
tablice ( ako će biti prilike, doći i na sam 
vrh ) te sa juniorskom ekipom doći do 
vrha juniorske lige i finala Kupa Međi-
murskog nogometnog saveza. Uprava 
Mladosti Komet na čelu sa predsjed-
nikom Josipom Zvonarekom želi, prije 
svega, i dalje raditi na uređenju Parka 
Mladosti, kako bi u budućnosti to postao 
pravi nogometni hram. NK Mladost Ko-
met i ovom prilikom zahvaljuje svim igra-
čima na trudu, trenerima na strpljenju, 
članovima uprave na pomoći, navijačima 
na podršci, svim sponzorima, a posebno 
Kometu iz Preloga te Gradu Prelogu.

Karate klub Mihovil Prelog
Vrijednu obljetnicu obilježili su ove godi-
ne članovi Karate kluba mihovil iz Prelo-
ga. U subotu, 14. ožujka 2015. godine, u 
restoranu La Dolce Vita u Podbrestu odr-
žana je izborna skupština Karate kluba 
“Mihovil” iz Preloga i obilježavanje 20 go-
dina kluba. Skupštinu je srdačno otvorio 
predsjednik Valent Blažeka koji se osvr-
nuo na rad kluba u proteklom razdoblju.  
Za predsjednika je izabran dosadašnji 
predsjednik Valent Blažeka, a jednogla-
sno je od članova skupštine odlučeno da 
će funkcije zamjenika predsjednika vrši-
ti Draženko Igrec, Maja Šestak i Nikola 
Markan. U Izvršni odbor imenovani su i 
Marko Stuparić, Luka Marđetko te Nikola 
Blažeka. U Nadzorni odbor izabrani su 
Dominik Baranašić, Martin Slivar i Luka 
Strniščak. Donesena je odluka da će taj-
nik kluba i dalje biti Miljenko Krušelj. U 
utorak, 2. lipnja 2015. godine, u dvorani 
Srednje škole Prelog Karate klub Mihovil 
održao je polaganje za majstorska zva-
nja crnog pojasa.  Ispit je održan pred 

komisijom predvođenom predsjednikom 
Goranom Cerovečkim, i pred članovi-
ma komisije koju činili Miljenko Krušelj, 
Maja Šestak i predsjednik kluba Valent 
Blažeka. Nakon prikazanih znanja i vje-
ština, za zvanje razine crnog pojasa prvi 
dan uspješno je položio Luka Marđetko, 
a za zvanje razine crnog pojasa drugi 
dan Nikola Markan.  Nakon polaganja, 
novim majstorima karate vještine sveča-
no su uručene diplome Hrvatskog karate 

saveza. Pod motom “Jedan više na tre-
ningu ,jedan manje na ulici”, karatisti su 
organizirali i 10. Karate kamp. I ove godi-
ne kamp je održan pod pokroviteljstvom 
Zajednice sportskih udruga Grada Pre-
loga i u organizaciji Karate kluba Mihovil 
Prelog, a pod stručnim vodstvom trenera 
Miljenka Krušelja i Luke Marđetka. Kam-
pu je prisustvovalo pedesetak članova i 
simpatizera kluba.
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Nogometna škola Prelog

Već nekoliko godina u Prelogu djeluje No-
gometna škola Prelog. Za kraj prošle se-
zone, u mjesecu lipnju, održano je završno 
druženje malih nogometaša i njihovih rodi-
telja, čime je označen završetak sezone. 
Obnovom stadiona u Prelogu, ove su se 
godine djeca vratila na igralište Nogomet-
nog kluba Mladost Komet u Parku Mlado-
sti u Prelogu. Impresivno je ponekad vidje-
ti stotinjak djece u isto vrijeme na zelenom 

travnjaku u Parku Mladosti. To je, uosta-
lom, bio i jedan od razloga obnove igrali-
šta u Prelogu. Na druženju su podijeljene 
medalje i diplome svim malim nogometa-
šima. Prošle natjecateljske sezone godine 
ekipa U-6 (dječaci do 6 godina) natjecala 
se turnirski sa vršnjacima iz Murskog Sre-
dišća, Svetog Martina na Muri, Varaždina 
i Čakovca. Prve su to bile nogometne uta-
kmice za ove mališane. Ekipa U-8 osvoji-

la je, drugi puta zaredom, naslov prvaka 
Lige početnika Međimurskog nogometnog 
saveza. U finalnoj utakmici slavili su, protiv 
Rudara iz Murskog Središća, rezultatom 
2:0. Ekipe U-10, U-12 i U-14 natječu se 
u Ligi pionira skupina B – Zapad, Hrvat-
skog nogometnog saveza Središta sjever. 
Prošle je natjecateljske sezone ekipa igra-
ča do deset godina osvojila četvrto mje-
sto, ekipa U-12 treće mjesto, a ekipa U-14 
naslov prvaka svoje lige. Ovdje se natječu 
klubovi iz Međimurske i Varaždinske žu-
panije. Kroz prošlu 2014./15. sezonu male 
nogometaše trenirali su treneri: Damir Pi-
gac, Davor Špoljar, Denis Golubić, Gre-
gor Bunc te Dalibor Gorupić. Ove sezone 
2015/16, Nogometna škola Prelog i dalje 
se natječe u ligama kao i prošle sezone, 
a danas u ovoj sjajnoj udruzi rade treneri 
Damir Pigac, Denis Golubić, Marko Nađ 
te Ivan Zrna, a za sve se vrijedno brinu 
predsjednik Nikola Ivoš te tajnik Anđelko 
Bukal.

Naslov prvaka za Galeb iz Oporovca
Veliki uspjeh ostvarili su ove sezone 
nogometaši Nogometnog kluba Galeb 
iz Oporovca. Osvojen je naslov prva-
ka 2. Međimurske lige Istok Međimur-
skog nogometnog saveza. Sjajan je to 
uspjeh za klub iz malog Oporovca, no 
nogometno očito velikog. Legenda kaže 
da svako dijete, čim se rodi, odmah do-
biva žutu majicu Galeba. Posebno je 
impresivan bio proljetni niz. Nakon po-
raza protiv Borca PMP iz Turčišća, za-
redala je ekipa trenera Roberta Švende 
sa trinaest pobjeda u nizu. Naslov nije 
mogao pobjeći.  Na kraju je Galeb za-
vršio prvenstvo sa 72 boda, devet više 
od drugoplasirane ekipe Borca PMP 
iz Turčišća. Dvadeset i dvije pobjede, 
šest neriješenih rezultata i samo dva 

poraza, uz 88 postignutih i 33 primlje-
na pogotka. Uz sjajnog trenera Roberta 

Švendu, sveprisutnog predsjednika Da-
mira Dominića, članove uprave i brojne 
vjerne navijače ipak su za naslov prva-
ka najzaslužniji igrači: kapetan Renato 
Balent, Franjo Dolenec, Danijel Belić, 
Nikola Balent, David Turk, Dejan Ko-
vaček, Goran Sokač, Igor Erdelji, Da-
nijel Hertelendi, Miroslav Pigac, Antun 
Ružman, Dragan Vuk, David Granatir, 
Mateo Pantaler, Dario Balent, David 
Mesarić, Tomislav Granatir, Nikola Mar-
kan, Petar Horvat (najbolji strijelac eki-
pe), Marko Fleten, David Mihoci, Mario 
Horvat, Vedran Horvatić, Matej Perinić 
te Marko Gotal. Proslava naslova prva-
ka bila je bučna, a novi izazov za Ga-
lebove uslijedio je u jesenskom dijelu 
prvenstva: Prva međimurska liga. 
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Biciklistički klub Prelog

Nogometni klub Čukovec 77

Dvama događajima posebno se ponose 
u Biciklističkom klubu Prelog. To su Pri-
ločki maraton i Dječji bicklistički kamp. U 
subotu, 30. svibnja 2015. godine, održan 
je sedmi po redu  Priločki maraton. S uku-
pno 105 prijavljenih, ovo je bio do sada 
najmasovniji Priločki maraton. Riječ je o 
teškoj utrci koja je mješavina ceste, ma-
kadama, teških uspona i dugih ravnih di-
jelova. Priločki maraton je najbrojnije na-
tjecanje u organizaciji Biciklističkog kluba 
Prelog. Zbog teške organizacije članovi 
kluba daju sve od sebe kako bi se utrka 
duga gotovo 180 kilometara odvozila što 
bezbolnije. Utrka se vozila sa startom u 
Prelogu, prvom kontrolnom točkom na 
vrhu Kalnika, zatim drugom kontrolnom 
točkom na vrhu Ivanščice te četvrtom 
kontrolnom točkom na bivšem najvišem 
vrhu Međimurja, Mohokosu te sa ciljem 
u Prelogu. Start i cilj maratona bio je u 
Sportsko rekreacijskom centru DG Sport. 
Ove je godine, po prvi puta, uz veliki 
maraton, vožen i mali maraton dugačak 
80 kilometara. Natjecanje je proteklo u 
sjajnom ozračju, bez ikakvih problema, 
za što su posebno zaslužni volonteri iz 
Biciklističkog kluba Prelog. Mali maraton 
vozile su četiri dame i 36 muških natje-
catelja. Na malom maratonu, u ženskoj 
konkurenciji pobijedila je Maja Vuk iz BK 
Prelog, ispred Valentine Fabić iz BK Pre-
log i Ivane Horvat. U muškoj konkurenciji 
najbolji je bio Ivan Udorović iz BK Rotor, 

ispred Antonia Šestana iz BK Prelog te 
Josipa Meštrića iz BK Maraton. Na ve-
likom maratonu nije nastupila niti jedna 
dama a u muškoj konkurenciji najbrži su 
bili Velimir Čonkaš iz BK Mura Avantu-
ra, Matija Meštrić iz BK Beciklin te Luka 
Špehar iz BK Lastavica
 Na terenima Sportsko rekrea-
cijskog centra DG Sport te Hotela Pa-
norama u Prelogu održan je od 26. do 
28. Kolovoza, 4. Dječji biciklistički kamp. 
Kroz kamp je ove godine prošlo ukupno 
trideset i petero djece. Prvog dana kam-
pa gosti su  bili kontakt policajci Spomen-
ko Gojsek i Dražen Zadravec. članovima 
biciklističkog kluba, ali i ostalim građani-
ma predstavljene su preventivne akcije 

“Zaštitimo svoj bicikl“ i “Zajedno do veće 
sigurnosti“. Mali biciklisti su svoje vješti-
ne  isprobavali na dva poligona koje je 
postavio Vladimir Belić. Drugog dana su 
članovi Biciklističkog kluba Prelog poveli 
šesnaestoricu biciklista na vožnju Berek 
stazom, stazom Biciklističkog kluba Pre-
log. Treći, posljedni dan je bio predviđen 
za vožnju po poligonima te za podjelu di-
ploma za sve sudionike kampa. Uz brojna 
ostala događanja, početkom dvanaestog 
mjeseca Biciklistički klub Prelog krenuo 
je i u novu sezonu Polarne lige, trkačke 
kros lige koja se odvija svake subote od 
15 sati na popularnom „nasipu“ Hidroe-
lektrane Dubrava.

Unatoč neigranju seniorske ekipe  NK Ču-
kovec 77, nogomet u Čukovcu se i dalje 
igra.  U kubu su se maksimalno posvetili 
radu s mlađim uzrastima. Tako danas u 
klubu djeluju dvije ekipe, ekipa početnika 
do osam godina starosti te limači do deset 
godina. Aktivnosti djece se odvijaju kroz 
redovne treninge, odigravanje raznih dvo-
ranskih turnira te standardno prvenstve-
no natjecanje pod okriljem Međimurskog 
nogometnog saveza. NK Čukovec 77 je 
bio organizator 2. Pozivnog turnira lima-
ča U-10 na kojem su nastupale 4 ekipe, a 
ovogodišnji pobjednik je bila ekipa Nogo-
metne škole Prelog. Ujedno je organiziran 
23. memorijalni nogometni turnir u čast 
poginulom hrvatskom vojniku Krešimiru 
Madiću na kojem je nastupilo 7 ekipa s 
područja grada Preloga te ekipa gost  NK 
„Drava“ iz Donjeg Mihaljevca. Pobjednik 
ovogodišnjeg turnira je sastav Nogomet-
nog kluba Mladost Komet iz Preloga.
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KUP GRADA PRELOGA U 
SPORTSKOM RIBOLOVU

Gradski Stolnoteniski 
klub Prelog

Bogata natjecateljska godina Glavatice
Športsko ribolovno društvo Glavatica i ove 
je godine bilo vrlo aktivno. Tako je odrađeno 
deset radnih akcija u svrhu čišćenja okoliša, 
zaštite ribe i ribljeg fonda, uređena je terasa i 
okoliš kod ribičkog doma te su se, već tradicio-
nalno, članovi Glavatice uključili u akciju čišće-
nja povodom Dana planeta Zemlje. Tijekom 
godine organizirana su dva društvena natjeca-
nja, Mala škola ribolova i Kup Grada Preloga. 
Organiziran je posjet društvu Mura - Paloma iz 
Sladkog Vrha u Sloveniji, što je ujedno bilo 40. 
uzastopno druženje dvaju društava. Nakon 
dužeg vremena ribiči Glavatice ponovo su oči-
stili i aktivirali natjecateljsku stazu (potez Mari-
na - Hubertova grada) koja je iznimno bogata 
ribom te se akcija pokazala iznimno važna za 
daljnja natjecanja. 
 Kadeti Glavatice Pfeifer ove godine 
osvojili su drugo mjesto na prvenstvu Međi-
murja, plasirali su se na završnicu Kupa Hr-
vatske koje se održavalo u Virovitici. Ekipu su 
predstavljali natjecatelji: Benjamin Bermanec, 
Katarina Rojko, Luka i Matija Orehov, dok je 
kapetan bio Franjo Bermanec. U Hrvatskoj ligi 
mladeži natjecala su se tri predstavnika, a naj-
bolji je bio Matija Orehov u kategoriji U14, gdje 
je postao viceprvak Hrvatske te se plasirao na 
Svjetsko prvenstvo za 2016. godinu  koje će 
se održati u Portugalu. Juniori su bili odlični, 
pobjednici su Županijskog kupa, te su pobjed-
nici Kupa 3. Zone. Na završnici Kupa Hrvatske 
zauzeli su 5. mjesto, a Erwin Škoda postao je 
viceprvak Hrvatske u juniorskoj konkurenci-

ji. Ekipu su činili: Ervin Škoda, Alen Lehkec, 
Goran Kovač, te kapetan Ivan Deban. U Me-
dimurskoj ligi mladeži  kod juniora Glavatica je 
imala tri predstavnika, a najbolje plasirani bio je 
Erwin Škoda sa trećim mjestom. Na Prvenstvu 
Međimurskog ribolovnog saveza, u  kategoriji 
kadeta Matija Orehov osvojio je treće mjesto, 
a u kategoriji juniora Alen Lehkec prvo, Erwin 
Škoda drugo, a Vanja Bernat četvrto mjesto. 
Seniori Glavatice u Prvoj hrvatskoj ribolovnoj 
ligi, nakon teške i neizvjesne borbe, plasirali 
su se na 6. mjesto. Ekipa se natjecala u sa-
stavu: Alan i Miljenko Perko,  Mladen Kovač, 
Miroslav Škoda i Dario Čeki te kapetan  Zoran 
Pfeifer. Najbolji pojedinac bio je Alan Perko koji 
je zauzeo 7. mjesto u Prvoj hrvatskoj ribolov-
noj ligi. Na završnici Kupa Hrvatske seniori su 
postali viceprvaci Hrvatske, dok je najbolji po-

jedinac bio Alan Perko osvojivši 3.mjesto. Sa-
stav ekipe bio je Alan i Miljenko Perko,  Dario 
Čeki i kapetan  Franjo Bermanec. Alan Perko 
sudjelovao je na dva svjetska prvenstva i to 
u kategoriji U - 23 gdje je s reprezentacijom 
osvajio 6. mjesto, te u kategoriji seniora gdje je 
sa reprezentacijom osvojio 14. mjesto. U Prvoj 
hrvatskoj ligi veterana Glavatica je imala dva 
predstavnika. Mladen Kovač postao je prvak 
Hrvatske, ušao je u reprezentaciju i priprema 
se za svjetsko prvenstvo 2016. koje će se odr-
žavati u Češkoj. Drugi predstavnik Glavatice, 
Zoran Pfeifer zauzeo je 7. mjesto. Međimurska 
liga veterana također je pripala M. Kovaču koji 
je osvojio naslov pobjednika. Športsko ribolov-
no društvo Glavatica se ovim putem zahvaljuje 
svima koji su na bilo koji način pomogli u radu 
u 2015. godini uz ribički pozdrav. Bistro!

Sportski ribolovci s područja Pre-
loga okupili su se, u nedjelju 26. 
travnja, na tradicionalnom Kupu 
Grada Preloga. Domaćin je ove 
godine bilo Športsko ribolovno 
društvo Smuđ Draškovec, a na-
tjecanje je održano na ribnjaku 
Trnišče. Sudjelovale su 4 ekipe 
s područja Grada Preloga, šport-
sko ribolovna društva Ostriž iz 
Cirkovljana, Sloga iz Oporovca, 
Glavatica iz Preloga te Smuđ iz 
Draškovca. Ukupno je sudjelova-
lo 20 ribolovaca. Nakon vaganja 

naslov pobjednika u pojedinač-
noj konkurenciji osvojio je Boris 
Klarić, s ulovom od 5490 grama. 
Drugo mjesto osvojio je Zdravko 
Kos, s ulovom od 4180 grama, a 
treće mjesto je osvojio Darko Hi-
žman s ulovom od 3750 grama. 
Ekipnu pobjedu na ovogodiš-
njem Kupu Grada Preloga izbo-
rila je ekipa Športsko ribolovnog 
društva Ostriž iz Cirkovljana. Ri-
bičko natjecanje, tradicionalno je 
završilo prigodnim druženjem.

Najvažnija točka dnevnog reda skupštine stolnotenisača, odr-
žane u ožujku, bila je pripajanje Stolnoteniskog kluba Cirkov-
ljan Stolnoteniskom klubu Prelog te u dogovoru sa Gradom 
Prelogom nadalje klub djeluje pod nazivom Gradski Stolno-
teniski klub Prelog (GSTK Prelog). Također je u suradnji sa 
Gradom dogovoreno korištenje dvorane Vatrogasnog doma te 
je tako stolnom tenisu omogućeno normalnije i kvalitetnije dje-
lovanje što otvara mogućnost da se osim seniora i djeca i re-
kreativci uključe u ovaj sport. Stolnoteniski klub Prelog dobio 
je organizaciju turnira pod okriljem Međimurskog stolnoteni-
skog saveza za mlađe uzraste. Turnir se održao 09. 05. 2015. 
godine u sportskoj dvorani Osnovne škole Prelog, a također 
se isti dan održalo u Prelogu i proglašenje pobjednika svih liga 
Međimurskog stolnoteniskog saveza. Na taj način Prelog je 
tog dana  bio centar stolnog tenisa u Međimurju. Na 2. turniru 
Međimurskoga stolnoteniskog saveza za kadetske kategori-
je, natjecalo se u osam kategorija 46 igrača i 19 igračica iz 
stolnoteniskih klubova Goričan, Hodošan, Kos-Kotoriba, Mi-
hovljan, MSTC Čakovec, Putjane i domaćega GSTK Preloga. 
Sa po 7 osvojenih medalja najuspješniji su bili mladi Kotorip-
čani i Putjančani. Četiri medalje osvojili su i članovi domaćega 
GSTK Preloga, koji je počeo ubirati plodove dvogodišnjega 
rada provjerenoga trenera iz Čakovca Rajka Jagara. Medalje 
su za klub iz Preloga osvojile Agia Malvić, Antonija Martinec 
i Izidora Pongrac. Inače sve ekipe Gradskog Stolnoteniskog 
kluba Prelog natječu se u međimurskim stolnoteniskim ligama 
i postižu odlične rezultate. 
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  Teniski klub Prelog

Teniski klub Prelog već više od 20 godi-
na uspješno djeluje na području grada 
Preloga. Klub danas broji sedamdesetak 
članova svih dobnih skupina pa su tako 
najmlađi članovi predškolske dobi, a naj-
stariji su već zakoračili i u 8 desetljeće ži-
vota. Rad kluba provodi se na tri vlastita 
terena, a planirana je investicija prošire-
nja kapaciteta te izgradnja još dva do-
datna terena za igru, za što su radovi na 
pripremi zemljišta već započeli. U rujnu 
2015. godine održana je izborna Skupšti-
na kluba te je izabrano novo vodstvo. Za 

predsjednika je izabran Zlatko Filipić, pot-
predsjednica je Sonja Ivoš, tajnica Nataša 
Jurčec, a novoizabrani blagajnik je Darko 
Čavlek. U Izvršnom odboru su još i Žarko 
Bermanec, Dino Peklar, Željko Poredoš i 
Nikola Blažeka. Članovi kluba natječu se 
u raznim kategorijama pod okriljem Me-
đimurskog teniskog saveza te pod okri-
ljem Teniskog saveza sjeverozapadne 
Hrvatske. Osim klupskih prvenstava, klub 
uspješno organizira Otvoreno prvenstvo 
za mlađe uzraste (do 8, 10 i 12 godina)
te već tradicionalno Otvoreno prvenstvo 

Grada Preloga za mješovite parove.
Posebno treba pohvaliti rezultate najmla-
đih koji uspješno treniraju pod vodstvom 
trenera Nikole Blažeke i Damira Krčara. 
Tako su igračice i igrači Teniskog kluba 
Prelog, Tamara Balent, Lea Maltar, Be-
njamin Kovačić i Juraj Horvat sudjelovali 
na raznim turnirima u kategoriji do 8 go-
dina te redovito osvajali medalje. Kruna 
uspjeha najmlađih bilo je završno ekipno 
prvenstvo Teniskog saveza sjeveroza-
padne Hrvatske gdje su osvojili 1. mjesto 
u kategoriji do 8 godina. Krajem godine 
na terenima Nacionalnog teniskog centra 
u organizaciji TK iTeam u Zagrebu odr-
žan je teniski turnir za kategoriju djece 
rođenu 2006. godine i mlađe. Na turniru 
je sudjelovalo 70 djece iz cijele Hrvatske.  
Teniski klub Prelog predstavljali su: Lea 
Maltar, Tamara Balent, Benjamin Kovačić 
i Juraj Horvat. U finalu zlatne grupe igali 
su Benjamin Kovačić i Juraj Horvat, oba 
igrača iz TK Prelog. Ovog puta bolji je bio 
Juraj Horvat. U polufinalu zelene grupe 
sudjelovala je Lea Maltar, dok je Tamara 
Balent izborila drugi krug brončane sku-
pine.

Aktivnosti udruge LAGANINI Prelog u 2015. godini

Članovi biciklističke udruge Laganini Pre-
log u protekloj su se godini uključili u sve 
rekreativne aktivnosti koje su se provodi-
le na području Grada Preloga, Međimur-
ske županije i susjednih nam županija. 
Sudjelovali su na BIMEP-u, Priločkom 
maratonu, Prvomajskoj biciklijadi, Pa-
nonskom maratonu, Međimurskoj turi, 
više puta osvajali vrhove poput Kalnika, 
Ivanščice, Zavižana. Treću godinu zare-
dom organizirali su biciklijadu „Biciklom 
za Vukovar“ povodom Dana državnosti 
Republike Hrvatske na kojoj je sudjelova-
lo 25 biciklista, uključujući i dva djelatnika 
Policijske postaje Prelog. Bicikliste je na 

dugom putu pratio kombi trgovine Be-
ciklin s okrepom i rezervnim dijelovima, 
a cijeli je projekt podupro i Grad Prelog 
organiziravši autobus za povratak bicikli-
sta. Uspostavljen je i kontakt s udrugom 
Biciklivo rekreativo Vukovar čiji su članovi 
dočekali Laganini i počastili ih ručkom. U 
sklopu Ljetnih noći Grada Preloga održan 
je i turnir u odbojci na pijesku. Na nje-
mu je nastupila i ekipa Udruge Laganini 
Prelog osvojivši prvo mjesto. Udruga je 
imala i svoje predstavnike na Proštenju u 
Draškovcu i blagoslovu biciklista. Članovi 
udruge su se odazvali i na poziv za ku-
hanje kotlića na Danima kruha i zahvale. 

Tijekom ljeta nekoliko se članova odlučilo 
i doći do morskog zraka biciklom. Neke 
od destinacija su bile Mali Lošinj, Zadar, 
Biograd na moru. Udruga se uključila i u 
obilježavanje Tjedna kretanja 2015. (Mo-
veWeek) organiziravši biciklijadu kroz 
naselja Grada Preloga u suradnji sa Za-
vodom za javno zdravstvo Međimurske 
županije, Turističkom zajednicom Grada 
Preloga i trgovinom Beciklin.
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Kros liga Prelog

Divlji triatlon u Prelogu
Dana 2. kolovoza 2015. godine održana 
je u Prelogu zanimljiva sportska manife-
stacija pod nazivom Divlji triatlon. Divlji je 
triatlon održan na području šoderice Cir-
kovljan, a u organizaciji sportskih zalju-
bljenika okupljenih oko Društva sportske 
rekreacije “Sportikus” Prelog. Natjecanje 
se sastojalo od 375 metara plivanja, 10 
kilometra vožnje bicikla te 2,5 kilometra 
trčanja. Ukupno je nastupilo trideset i 
dvoje natjecatelja, od čega se njih dese-
toro prvi put okušalo u triatlonu. Nastupile 
su četiri natjecateljice. Najbrža je bila Mi-
rela Belić, ispred Marte Gosarić, Bianke 
Logožar i Danijele Krobot. U konkurenciji 
muških rekreativaca pobijedio je Mario 
Pongrac ispred Tina Novosela i Brani-
mira Rajtara, a kod muških triatlonaca, 
Denis Pleše ispred Igora Goričanca i 
Perica Kišičeka. Nakon održanog triatlo-

na održano je zajedničko druženje svih 
natjecatelja na prostoru Marine Prelog. 
Grad Prelog i Zajednica sportskih udruga 
Grada Preloga bili su glavni pokrovitelji 
natjecanja, a utrku su sponzorski pomogli 
Trgovina Beciklin, Huni Bike Shop, OPG 

Verli iz Cirkovljana, Kiš meso i prerada 
mesa i DG Sport. Utrku su osiguravali 
članovi Hrvatske gorske službe spašava-
nja Međimurske županije. Zadovoljstvo 
svih natjecatelja bilo je veliko, uz poruku: 
“Vidimo se sljedeće godine!”.

I ovog se ljeta u Prelogu trčalo, na još jed-
nom izdanju Kros lige Prelog. U organiza-
ciji Društva Naša Djeca Prelog, na nasipu 
uz jezero održano je devet natjecateljskih 
i jedno, posljednje, revijalno kolo trčanja, 
uz proglašenje najboljih i podjelom prizna-
nja.  Na svakom kolu okupljali su se trkači 
i trkačice od hrabrih, tek nekoliko godina, 
koji su istrčali svoje dionice s roditeljima, 
do onih u godinama na kojima im mnogi, 
mlađi, mogu zavidjeti na formi. Ovogodiš-
nja trčanja petkom bila su prilično vruća, 
no unatoč tome, prosječna posjećenost 
od 30tak djece i 50tak odraslih ukazuje na 
to da su Priločanci zavoljeli trčanje i dru-
ženje uz jezero. U kategoriji najmlađih - li-
mača/limačica (200 m) najuspješniji i naj-
uporniji bili su Čonkaš Luka, Hozjak Lucija 
i Bermanec Karlo. Kadeti i kadetkinje trčali 
su 400 m, a medalje su osvojili: Oto Jan, 

Hozjak Lovro i Madić Dario kod kadeta,a 
kod kadetkinje Furdi Mia, Kovačić Nela i 
Cikač Eva.  Juniori i juniorke trčali su 800 
metara, a najbolji su bili: Krobot Mihael, 
Potarić Leo i Kovačević David kod juniora, 
a kod  juniorki - Kržina Petra, Habula Lo-
rena i Stančić Mia. Odrasli su mogli birati 
između dvije dionice - 3.2 km ili 6 km, pri 
čemu su na 3.2 km najbrži trkači bili: Verli 
David, Žižek David i Kovačić Siniša, a od 
trkačica: Mikec Dunja, Vaser Sandra i Fur-
di Mirjana. Na dionici od 6 km najbrži bili 
su: Kržina Dejan, Pongračić Mario i Mal-
tar Alen u muškoj konkurenciji, a u žen-
skoj konkurenciji Krobot Danijela, Mlinarić 
Mirjana i Posavec Sanja. Također, osim 
u disciplini trčanja, natjecati se moglo i u 
hodanju 3.2 km. Najbolje “hodačice” bile 
su: Hozjak Tonka, Mikec Vesna i Hozjak 
Jasminka.

Zlatna strijela 
Preloga

U nedjelju 5. srpnja Streličarski klub 
Prelog bio je domaćin dvadeset i prve 
po redu Zlatne strijele Preloga. Riječ je 
o  međunarodnom streličarskom turni-
ru koji je okupio streličare iz Hrvatske 
i Bosne i Hercegovine. Natjecanje je 
održano na prostoru nogometnog igra-
lišta u Otoku.
  Nakon turnirskog dijela po četiri 
najbolja streličara iz svake kategorije 
pucali su na jaje za zlatnu strijelu. U 
raspucavanje za zlatnu strijelu ulaze 
kategorije kadeta, juniora, seniora i ve-
terana. U stilu složenog luka zlatnu je 
strijelu ponio Domagoj Buden iz Agra-
ma. U stilu olimpijskog luka kao prvo-
plasirani u finale raspucavanja ušao je 
Krešimir Štrukelj iz Katarine Zrinski i sa 
tri pogotka u jaje na 30 metara osvojio 
je zlatnu strijelu za 2015. U stilu stan-
dardnog luka pobijedio je Bruno Ha-
labarec iz Katarine Zrinski koji je kao 
kadet uspio ući, kao četvrti, u raspuca-
vanje na jaje. U stilu goli luk zlatnu stri-
jelu je osvojio Željko Petric iz Navaha. 
Među osamdesetak natjecatelja nastu-
pili su i natjecatelji Streličarskog kluba 
Prelog, Ivan Horvat u kategoriji složeni 
luk te Draško Mihinjač u kategoriji goli 
luk. Unatoč vrućini organizacija je, kao 
i uvijek, bila odlična te su svi natjecate-
lji uspjeli završiti natjecanje.
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Ženski rukometni klub Prelog 
U protekle dvije godine Ženski rukometni klub Prelog polako 
je stabilizirao svoje poslovanje te se danas može pohvaliti 
da nema nikakvih dugova i može mirno prema naprijed. Po-
složena je uprava kluba na čelu sa predsjednikom Mariom 
Glavinom te za ovaj klub dolaze samo ljepši dani.  Dubravko 
Hozjak preuzeo je na početku sezone prvu ekipu kluba, a 
na kraju polusezone osvojeno je peto mjesto u 3. Hrvatskoj 
rukometnoj ligi Sjever. Klub je imao velikih problema s oz-
ljedama, nekompletnosti momčadi te je rezultat na kraju za-
dovoljavajući. Tijekom ovoljetnih priprema odrađen je velik 
posao, okosnica ekipe je ostala, a prvi sastav popunio se 
s mladim igračicama iz kadetske ekipe koju trenira Božidar 
Žegarac. Kadetkinje su darovita ekipa i sada je važno da 

nastave s napornim radom, a cilj je ulazak u prvu ekipu u 
što većem broju. Pored ove dvije ekipe u klubu rade i mla-
đe kadetkinje pod vodstvom Dejana Rođaka. Kadetkinje su 
se natjecale u Međužupanijskoj ligi Zagrebačke županije i u 
konkurenciji 17 klubova osvojile su 5. mjesto, samo 4 boda 
iza drugoplasirane Lokomotive iz Zagreba. Ostvarene su 24 
pobjede i 8 poraza. Na kraju sezone nastupile su na turni-
ru u Bistri i osvojile 1. mjesto bez poraza. Mlađe kadetkinje 
također su se natjecale u Međužupanijskoj ligi zagrebačke 
županije i zauzele su 8. mjesto od 20 klubova. Ostvareno je 
9 pobjeda, 1 neriješen rezultat i 9 poraza. Ženski rukomet-
ni klub Prelog ističe ogroman doprinos roditelja djevojčica u 
svakodnevnom radu kluba.  

Zmajarski klub Rode
Zmajarski klub Rode 2015.godine slavi 20 
godina od osnutka kluba. Godinu je  za-
počeo školovanjem novih pilota čiji se te-
orijski dio odvijao u sklopu ZK Rode. Klub 
je održao svoje tradicionalno prvomaj-
sko druženje te u suradnji sa ULU Slika 
iz Goričana likovne kolonije. Modelarska 
skupina kluba bila je aktivna cijele godine 
tako da su se nabavili i novi modeli, a su-
djelovali su i na raznim druženjima i na-
tjecanjima diljem lijepe naše. Ove godine 
organizirali smo dječje radionice za one 
najmlađe, djecu vrtićke dobi gdje su djeca 
crtala avione čiji je najcrtež izabrao vodi-
telj RTL Kockice Davor Balažin te su se 
djeca upoznala sa modelima i izrađivali su 
i natjecali se u puštanju papirnatih modela 
aviona. Radionice su se održale u sklopu 
Modelarskog meetinga u organizaciji ZK 
Rode i MAK Zapad Zagreb, sve pod bud-
nim okom Agencije za civilno zrakoplov-
stvo, gdje se moramo pohvaliti da imamo 
jedne od prvih modelara sa položenom 
školom i sa svim dozvolama. Na meetingu 
je sudjelovalo  stotinjak  modelara koji su 
se natjecali i predstavili u raznim discipli-
nama.  Osim naših događanju ove godine 

ustupili smo letjelište i policiji u svrhe po-
trage za nestalim osobama i u prezentaciji 
sigurnosti vojsci RH kao i DVD-u Prelog. 
Osim uređenja okoliša i održavanja pro-
storija kluba ove godine klub je izmijenio 
Statut i dokumentaciju te ih prilagodio pre-
ma novom Zakonu o udrugama te je zbog 
premalo prostora u hangaru presložio i 
preuredio prostore hangara. Na kraju go-
dine već tradicionalno završava godinu sa 
druženjem, a nagrade i plakete zaslužni-

ma za djelovanje 20 godina u klubu uručit 
će se na Skupštini kluba početkom iduće 
godine, kad je i pred 20 godina dovršeno 
letjelište s hangarom. Ovim putem zahva-
ljujemo svima koji su u ovih 20 godina vje-
rovali i podržavali Zmajarski klub te omo-
gućili da zmajarenje ne izumre i ostane i 
bude dio grada Preloga. Zmajarski klub 
svim žiteljima grada Preloga i malog Me-
đimurja želi blagoslovljen Božić te sretnu i 
uspješnu nadolazeću 2016. godinu.

Sudionici dječjih radionica sa organizatorima
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Rukometni klub Prelog 
Ove se godine Rukometni klub Prelog 
natječe u Drugoj hrvatskoj rukometnoj 
ligi Skupina sjever, u konkurenciji 11 
klubova iz ovog dijela Hrvatske. U ovoj 
ligi seniorska se ekipa našla nakon ispa-
danja iz Prve Hrvatske rukometne lige. 
Ove je godine došlo do promjena u vod-
stvu Rukometnog kluba Prelog. Tako je 
u četvrtak 24. rujna održana skupština 
na kojoj je došlo do promjene u vodstvu 
kluba. Osam izuzetno uspješnih godina 
klub je vodio Darko Pandur iz Preloga. U 
tom je razdoblju klub bilježio odlične re-
zultate igrajući niz godina u Prvoj Hrvat-
skoj rukometnoj ligi te se nekoliko puta 
plasiravši u završnicu kupa Hrvatskog 
rukometnog saveza. Svi su rezultati po-
stignuti uglavnom s domaćim igračkim 
kadrom, poniklim u mlađim dobnim ka-
tegorijama Rukometnog kluba Prelog. 
Za novog predsjednika kluba izabran je 
Juraj Delladio, dopredsjednik je Hrvoje 
Samardžija, tajnik Dominik Grgas, a li-
kvidatorom društva je imenovan Mario 
Kočet. Ono čime se najviše rukometaši 
danas ponose je rad sa mlađim dobnim 
kategorijama. Ove sezone klub se na-
tječe sa ekipom dječaka rođenih 2000. 
godine koje vodi trener Mario Bauer. 
Ovu ekipu čine: Borna Hranjec, Nikola 

Zvonarek, David Gregoraš, Borna Sa-
mardžija, Dejan Novak, Tom Novak, 
Marko Hošnjak, David Bermanec, Do-
minik Mikec, Kristijan Matijević, Kevin 
Petričević. Ekipa dječaka rođenih 2002. 
godine natječe se u Kadetskoj rukomet-
noj ligi dječaci A.Liga broji 14 klubova, 
od Čakovca pa sve do Slatine i Čazme. 
Za tu ekipu Rukometnog kluba Prelog 
nastupanu Michael Pavlic, Potarić Leo, 
Nikša Gačeša, Leo Šket, Nestić Mihael, 
Kalanjoš Mateo, Anid Selimi, Karlo Gra-
bant, Leon Horvat, Kovaček Luka i Mijić 
Luka. Trener je Zlatko Zadravec. Dječa-

ke rođene 2004. godine i mlađe vodi tre-
ner Velimir Čonkaš. Ova ekipa nastupa 
u 2.Kadetskoj rukometnoj ligi -sjever, u 
konkurenciji 13 ekipa. Za ekipu Ruko-
metnog kluba Prelog nastupaju: Tin Hor-
vat, Lovro Hozjak, Luka Bermanec, Leo 
Golubić, David Vuk, David Čonkaš, Lo-
vro Vadlja, Marko-Antonio Belić, Gabri-
el Kvakan, Lovro Hlišć, Patrik Čonkaš, 
Noa Hranjec, Dario Šestan i Ivan Vido-
vić. Svi dječaci redovito i marljivo treni-
raju te daju sigurnost svjetloj budućnosti 
Rukometnog kluba Prelog. 

Nogometni klub ČSK - a iz Čehovca

U prošloj natjecateljskoj sezoni Nogo-
metni klub ČSK-a iz Čehovca, natječući 
se u 2. Međimurskoj ligi Istok, osvojio 
je 40 bodova što je bilo dovoljno za 10. 
mjesto. Time je ostvaren primarni cilj, 
ostanak u 2. Međimurskoj ligi Istok. Kako 
je igrački kadar bio vrlo “tanak” u nekim 
utakmicama bilo je i problema kako sa-
staviti ekipu, te je samim time deseto 
mjesto ocjenjeno uspjehom. Nakon za-
vršetka sezone bila je održana godišnja 

skupština kluba, koja je ujedno bila i iz-
borna, te je izabrano novo rukovodstvo 
kluba, a u rad uprave uključili su se i neki 
novi članovi, što je dovelo do poboljšanja 
rada u samome klubu. Također osnažen 
je i igrački kadar koji se popunio dola-
skom petorice novih igrača. To se vidjelo 
i na terenu pa je tako u jesenskom dijelu 
sezone ekipa osvojila 26 bodova te je 
osvojeno odlično 6. mjesto u II. Županij-
skoj nogometnoj ligi - Skupina A. Tako-

đer u Kupu MNS-a ekipa je dogurala do 
1/8 finala, dakle među najboljih 16 ekipa 
u Međimurju. Ekipu Nogometnog kluba 
ČSK-a čine domaći dečki iz Čehovca te 
petorica iz Preloga. Ono na što su dečki 
iz Čehovca posebno ponosni je što za 
igranje ne primaju nikakvu naknadu, već 
igraju zbog ljubavi prema nogometu i 
zbog svog osobnog zadovoljstva, što je 
u današnje vrijeme prava rijetkost. 



Grad PRELOG u 2015.www. prelog.hr 71

Nogometni klub 
Naprijed Cirkovljan

Prošla je godina za Nogometni klub Napri-
jed iz Cirkovljana bila uspješna, što orga-
nizacijski, što rezultatski, za sve ekipe, od 
seniorske do onih najmlađih kategorija. Na-
prijed iz Cirkovljana sa svojom seniorskom 
momčadi danas nastupa u Međužupanijskoj 
nogometnoj ligi Čakovec Varaždin. Prošla je 
sezona bila premijerna u ovom rangu natje-
canja te je sa uglavnom domaćom ekipom 
osiguran ostanak u ligi. Već tradicionalno 
Zajednica sportskih udruga Grada Prelo-
ga organizira Kup Grada Preloga u malom 
nogometu na kojem je Naprijed ove godine 
osvojio drugo mjesto, a na Memorijalnom 
nogometnom turniru Krešo Madić u Čukov-
cu osvojeno je treće mjesto. Klub u svojem 
pogonu ima i mlađe dobne kategorije. To su 
limači, pioniri i juniori te Naprijed sve više 
potiče razvoj vlastitih nogometaša koji će 
jednom nositi dres seniorske ekipe. Radilo 
se i na infrastrukturi te je sagrađeno novo 
spremište i uređene su sve prostorije klu-
ba. Kao i svake godine, u Sportskom parku 
Zdenci organizirane su Seoske igre, zani-
mljiva manifestacija koja okuplja veliki broj 
natjecatelja i posjetitelja, a organizirana je 
i proslava blagdana sv. Lovre, popularno 
Lovreče. Posebno treba istaknuti prvu tradi-
cionalnu utakmicu sa navijačima Fan kluba 
Naprijed u kojoj se nije gledalo na rezultat 
nego na veselje i druženje nakon utakmice. 
Za kraj sezone već četvrte godine zaredom 
organizirana je Crveno – bijela noć za sve 
igrače, članove, navijače, simpatizere i pri-
jatelje Naprijeda.

Košarkaški klub Prelog

Košarkaški klub Prelog nastavio je sa svojim djelovanjem i u 2015 godini. U 
rujnu je održana skupština kluba na kojoj je donesen novi Statut usklađen sa 
Zakonom o športu i Zakonom o udrugama te je izabrano novo rukovodstvo 
kluba. Nakon određenih organizacijskih problema konsolidiran je rad kluba. 
Ove se sezone seniorska ekipa kluba natječe u Međužupanijskoj C - ligi 
pod okriljem Košarkaškog saveza Međimurske županije i trenutno zauzima 
3. mjesto nakon prvog djela prvenstva. Klub je pomogao i u organizaciji 2. 
noćnog streetball turnira (3x3), u mjesecu kolovozu na kojem je nastupilo 
12 ekipa i koji je bio humanitarnog karaktera. U nadi da će košarka i dalje 
egzistirati na bogatoj sportskoj sceni Grada Preloga i u narednim godinama, 
košarkaši svim žiteljima žele ugodne blagdane!

Planinarsko društvo Prelog

Planinarsko društvo Prelog zapaženo 
je po aktivnostima tijekom cijele godine. 
Svrha okupljanja entuzijasta, pojedinaca 
i cijelih obitelji je prije svega uživanje u 
ljepotama i blagodatima prirode, a sve u 
svrhu održavanja zdravog života, njego-
vanja prijateljstva i zajedništva. Planinar-
sko društvo Prelog je društvo otvorenog 
tipa, dobro surađuju sa susjednim druš-
tvima što podiže kvalitetu rada i ljudima 
nudi veći izbor pohoda. Otkako djeluje, 
Planinarsko društvo Prelog iz godine u 

godinu raste i stalno je u laganom uspo-
nu od članstva, broja aktivnosti, kvalitete 
rada. Prisutni su u radu lokalne zajedni-
ce, prepoznatljivi u okruženju i planinar-
skim krugovima.  Njihove su aktivnosti 
stalno u trendu jer se sve više ljudi okre-
će prirodi i rekreaciji. Uz pohode koje 
organiziraju kao društvo, mnogi planinari 
planinare u privatnom aranžmanu ili se 
priključuju susjednim društvima pa od-
laze s njima na zanimljive pohode. Su-
radnja sa drugim društvima ( HPD Me-

đimurje iz Čakovca i PD Bundek iz Murskog Sredi-
šća ), osim u sudjelovanju na planinarskim izletima, 
ostvarena je i u vidu organiziranja i realizacije Opće 
planinarske škole. Ove su godine planinari iz Pre-
loga pohodili Ravnu Goru, Kalnik, Ivanščicu, Zeleni 
Vir, Korčulu u Hrvatskoj, bili na zimskom pohodu na 
Pecu, Raduhu, Storžiću, Prisojniku i Skuti u Slove-
niji. Vodiči društvenih izleta (Josip Naranđa, Željko 
Setnik i Petar Šimunić) u svrhu produljenja važenja 
vodičke licence, sudjelovali su u specijalističkoj vjež-
bi stanice Vodičke službe HPS-a. Dva člana druš-
tva, Danijel Turek i Josip Naranđa, ujedno i članovi 
Hrvatske gorske službe spašavanja (HGSS Stanice 
Čakovec) i ove su godine dali svoj značajan dopri-
nos u potražnim akcijama, akcijama spašavanja i 
mnogim drugim aktivnostima u okviru rada Hrvatske 
gorske službe spašavanja. Svaki planinar izabire za 
cilj svojega pohoda takvu planinu koja mu odgovara 
po sklonostima, sposobnostima i drugim mogućno-
stima. Ako vas privlače planine, neoskvrnute ljepote 
prirode i vrhunci na kojima spavaju oblaci, pridružite 
im se na nekom od slijedećih uspona. Vidjet ćete da 
se isplati oznojiti čelo i umoriti noge. Nećete požaliti. 
Nagrada je mnogo veća od prolaznog umora.
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